[11:52] <Moodle> the user
[11:52] <Moodle> he left a comment
[11:52] <ElanorTheFairest> Okay.
[11:52] <Moodle> posted now
[11:52] <ElanorTheFairest> Thanks again.
[11:53] <Moodle> yw
[11:53] <Moodle> again
[11:53] <Moodle> Hey au
[11:53] <AuRon the champion> nvm
[11:53] <AuRon the champion> afk!
[11:53] <Moodle> k
[11:54] <AuRon the champion> jason
[11:54] <AuRon the champion> you should feel proud of yourself
[11:54] <AuRon the champion> you helped stop rape! :D
[11:54] <AuRon the champion> now...
[11:54] <AuRon the champion> afk!
[11:54] <Moodle> dafuq?
[11:54] <ElanorTheFairest> Posted reply. Hey Ron.
[11:54] <Moodle> k
[11:55] <Moodle> This is a PG-13 rp site
[11:55] <AuRon the champion> I hear that
[11:55] <Moodle> not some hook up site
[11:55] <AuRon the champion> don't call me ron!
[11:55] <AuRon the champion> afk
[11:55] <Moodle> Au, be nice
[11:55] <Moodle> Ye gods! Really internet???!!
[11:55] <Moodle> soooo slow
[11:55] <ElanorTheFairest> Sorry. I schould have asked what you'd like to be called.
[11:56] <ElanorTheFairest> *should
[11:56] <Orbstar> back
[11:56] <ElanorTheFairest> Hello.
[11:56] <Orbstar> Hi
[11:57] <Jason Yelloweagle> Orb, posted :P
[11:57] <Orbstar> kk jason
[11:57] <Orbstar> on the infirmary?
[11:57] <Orbstar> or the road?
[11:57] <Moodle> posted
[11:57] <Jason Yelloweagle> I'll post at the infirmary
[11:57] <Jason Yelloweagle> Oh, and is Chiron still at camp? Like can he be used in a history?
[11:57] <Orbstar> kk
[11:58] <ElanorTheFairest> I'm very exited today. Thanks for telling me Moo.
[11:58] <Moodle> k
[11:58] <Moodle> excited?
[11:58] <Moodle> for what?
[11:58] <Moodle> If you don't mind me asking
[11:59] <ElanorTheFairest> I don't, but no one on this chat has ever been to Hillsboro, Texas, right?
[11:59] <Moodle> no
[11:59] <Moodle> no I haven't
[11:59] <Orbstar> auron PM
[11:59] <Moodle> I live in le Canada
[12:00] <Moodle> Why?
[12:00] <Moodle> .
[12:01] <Jason Yelloweagle> Orb, you can post
[12:01] <Orbstar> kk
[12:01] <Jason Yelloweagle> Does anyone have an Apollo kid?
[12:02] <Moodle>
[12:02] <Moodle> Gotta LOVE the assumption song
[12:03] <ElanorTheFairest> Posted response. 
[12:03] <Jason Yelloweagle> Nobody?
[12:03] <Orbstar> he anyone here have a character that works in the infirmary?
[12:03] <Orbstar> *hay
[12:03] <Orbstar> also
[12:03] <Moodle> k
[12:04] <Orbstar> posted jason
[12:04] <Orbstar> :P
[12:04] <ElanorTheFairest> I was wondering because technically I can't tell anyone who lives near me.
[12:05] <Orbstar> brb
[12:05] <Moodle> posted
[12:05] <Moodle> Elanor, Ik at least one person who lives near me
[12:05] <Moodle> about a 10 minute's drive away
[12:05] <Moodle> I think
[12:06] <AuRon the champion> bye
[12:06] <Moodle> bye
[12:06] <Jason Yelloweagle> Anyone care to look over a claim?
[12:06] <Moodle> I would if I could
[12:07] <Moodle> I can only check quest claims
[12:07] <Jason Yelloweagle> Aww :P
[12:07] <ElanorTheFairest> Okay. The news is that myDadjustacceptedajobinPennsylvaniaandwe'venottoldanyone.
[12:07] <Jason Yelloweagle> Well I do have one anyone that you can yell at me about :P [[Forum:The Quest for the lost  Satyrs|Forum:The Quest for the lost Satyrs]]
[12:08] <Moodle> I'll rp later
[12:08] <Moodle> I gtg
[12:08] <Jason Yelloweagle> Darn...
[12:08] <Moodle> bye
[12:08] <Jason Yelloweagle> Bye Moodle
[12:08] <Moodle> bai
[12:08] <ElanorTheFairest> bye
[12:09] <ElanorTheFairest> Anyone else want to RP?
[12:10] <Jason Yelloweagle> Nah I'm too tired too
[12:10] <ElanorTheFairest> Okay. Bye y'all
[12:11] <Jason Yelloweagle> Bye
[12:11] <Petiller Cheri> HIYAZ
[12:11] <Petiller Cheri> :D
[12:12] <Head of Ravenclaw> testingcense
[12:12] <Head of Ravenclaw> SWEET!
[12:12] <Petiller Cheri> Hi HoR!!!
[12:12] <Petiller Cheri> :DDDDDDDDD
[12:12] <Head of Ravenclaw> someone say *testingcense without the *
[12:13] <Theharlequin> hey cheri *hugs*
[12:13] <Petiller Cheri> testingcense?
[12:13] <Jason Yelloweagle> testingcense?
[12:13] <Petiller Cheri> Hi Harle *hugs back*
[12:13] <Jason Yelloweagle> You wanna check a claim Harle?
[12:13] <Head of Ravenclaw> did a little emote come up?
[12:13] <Jason Yelloweagle> Nope o_o
[12:13] <Petiller Cheri> no
[12:13] <Theharlequin> Sure
[12:13] <Jason Yelloweagle> Should it?
[12:13] <Theharlequin> Link?
[12:13] <Head of Ravenclaw> hmm, refresh your chat and try again XD
[12:13] <Jason Yelloweagle> [[Forum:Matthew McNeil]]
[12:14] <Jason Yelloweagle> testingcence
[12:14] <Jason Yelloweagle> Nothing :P
[12:14] <Jason Yelloweagle> testingsense
[12:14] <Jason Yelloweagle> testingsence
[12:15] <Jason Yelloweagle> Nope, nada :P
[12:15] <Orbstar> back
[12:15] <Head of Ravenclaw> testingcense
[12:15] <Jason Yelloweagle> o_o
[12:15] <Head of Ravenclaw> Orb, did an emote come up?
[12:15] <Jason Yelloweagle> It did :o
[12:15] <Orbstar> emote?
[12:16] <Head of Ravenclaw> yay!
[12:16] <Head of Ravenclaw> this thing: testingcense
[12:16] <Orbstar> oh yes
[12:16] <Orbstar> it did
[12:16] <Head of Ravenclaw> sweet
[12:16] <Head of Ravenclaw> now to the technical stuff
[12:16] <Head of Ravenclaw> *begins writing filter code*
[12:18] <Jason Yelloweagle> Yo Cheri
[12:18] <Head of Ravenclaw> wb cheri
[12:18] <Petiller Cheri> stupid computer!!!!!!!!!!!!!
[12:18] <Petiller Cheri> DX
[12:18] <Orbstar> cheri!!!!!
[12:19] <Orbstar> *tackle hugs cheri*
[12:19] <Jason Yelloweagle> - is trying to read the hunger games and talk unsuccessfully -
[12:19] <Orbstar> brb
[12:19] <Petiller Cheri> *is tackle hugged*
[12:21] <Head of Ravenclaw> (HAPPY) 
[12:21] <Head of Ravenclaw> ^ that was a test
[12:22] <Jason Yelloweagle> You bringing back emotes? :o
[12:22] <Head of Ravenclaw> no
[12:23] <Head of Ravenclaw> i did *(happy)
[12:23] <Jason Yelloweagle> I can't find the ding dang mediawiki page...
[12:23] <Head of Ravenclaw> for?
[12:23] <Jason Yelloweagle> Emotes
[12:23] <Head of Ravenclaw> oh
[12:23] <Head of Ravenclaw> [[MediaWiki:Emoticons]]
[12:24] <Head of Ravenclaw> starting now, an abuse filter was set up for chat
[12:24] <Jason Yelloweagle> - facepalm - It's emoticons...
[12:25] <Jason Yelloweagle> (yoda) 
[12:25] <Jason Yelloweagle> Can barely tell what it is...
[12:25] <Jason Yelloweagle> Now here's a good emote :P
[12:25] <Jason Yelloweagle> (puke) 
[12:26] <Head of Ravenclaw> now if anyone refreshes their chat
[12:26] <Theharlequin> f*ck
[12:26] <Head of Ravenclaw> harle, refresh chat
[12:26] <Theharlequin> no
[12:26] <BachLynn23> fuck
[12:26] <Jason Yelloweagle> Ok, so I'm I supposed to test try the keywords?
[12:27] <Jason Yelloweagle> Cause I will :P
[12:27] <BachLynn23> bitch
[12:27] <BachLynn23> ass
[12:27] <BachLynn23> yes I can still say ass
[12:27] <BachLynn23> XD
[12:27] <Jason Yelloweagle> lol
[12:27] <BachLynn23> asshole
[12:27] <BachLynn23> cunt
[12:27] <Jason Yelloweagle> fuck
[12:27] <Jason Yelloweagle> Ok they work :P
[12:27] <Theharlequin> Do we really need a censor?
[12:27] <Head of Ravenclaw> for words like fuck we do
[12:28] <BachLynn23> one less thing to worry about monitoring
[12:28] <Head of Ravenclaw> i just triggered my own filter >.<
[12:28] <Head of Ravenclaw> @Bach ^
[12:28] <BachLynn23> it's only for the severe words
[12:28] <BachLynn23> like f***
[12:28] <BachLynn23> c***
[12:28] <BachLynn23> b****
[12:28] <BachLynn23> ass****
[12:28] <BachLynn23> shit
[12:28] <BachLynn23> damn
[12:28] <BachLynn23> hell
[12:28] <BachLynn23> are of course fine
[12:28] <BachLynn23> per our policies
[12:28] <Theharlequin> bastard
[12:29] <Jason Yelloweagle> HoR, do you mind if I use the emote for another wiki?
[12:29] <Head of Ravenclaw> i dont care, no
[12:29] <Head of Ravenclaw> they arent even my emotes :P
[12:30] <Jason Yelloweagle> Oh, ok then :P
[12:32] <Shrshot> ello
[12:32] <Head of Ravenclaw> however, they do appear on the logs
[12:32] <Head of Ravenclaw> the words i mean
[12:33] <Head of Ravenclaw> so admins can still tell if they are being used
[12:33] <Theharlequin> Commented Jason
[12:34] <Theharlequin> hey HH
[12:35] <HadesHero> hi
[12:37] <Jason Yelloweagle> Commented on it Harle, check it out now :P
[12:38] <Head of Ravenclaw> f*ck
[12:38] <Head of Ravenclaw> kk, good, it works
[12:39] <Head of Ravenclaw> * Head of Ravenclaw done testing
[12:41] <BachLynn23> test?
[12:46] <Petiller Cheri> Guess What!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
[12:46] <Petiller Cheri> :DDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
[12:47] <Jason Yelloweagle> Fixed it to where they used to mist Harle
[12:47] <Theharlequin> What Cheri?
[12:47] <Theharlequin> K Jason
[12:47] <Jason Yelloweagle> What Cheri?
[12:47] <Petiller Cheri> I Dyed My Hair!!!!!!!!!!
[12:47] <Petiller Cheri> RED!!!
[12:47] <Petiller Cheri> XD
[12:48] <Jason Yelloweagle> Oh great...
[12:48] <Petiller Cheri> I soooooooooooooo pull it off XD
[12:48] <Petiller Cheri> I could be a reed head if i wanted
[12:48] <Petiller Cheri> red*
[12:48] <Petiller Cheri> But its like a dark auburn
[12:48] <Jason Yelloweagle> Can't wait to see what happens... - puts Cheri in a TV show full of other red heads then sits down and watches what happens -
[12:48] <Petiller Cheri> x]
[12:48] <Petiller Cheri> OOOO
[12:48] <Petiller Cheri> O_O
[12:48] <Petiller Cheri> *watches*
[12:49] <Theharlequin> Can we see cheri?
[12:49] <Petiller Cheri> Vhat is suppose to happen?????????
[12:49] <Petiller Cheri> No!!!!!!!!
[12:49] <Jason Yelloweagle> Oops almost forgot - gives them a house to live in together, and a little tv that can only pick up one Russian channel about science - XD
[12:49] <Petiller Cheri> *covers tv with a blanket*
[12:50] <Jason Yelloweagle> - deletes the blanket - :D
[12:50] <Petiller Cheri> No!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! D:
[12:50] <Petiller Cheri> Leave the red head aloooone!!!
[12:50] <Petiller Cheri> XD
[12:50] <Jason Yelloweagle> - makes the volume on the tv rise - :D
[12:50] <Theharlequin> What, we can't your new hair?
[12:50] <Petiller Cheri> oh that XD
[12:50] <Theharlequin> *breaks the TV with an ax*
[12:50] <Petiller Cheri> My momhas to re-do one side
[12:50] <Petiller Cheri> cuz
[12:50] <Petiller Cheri> she missed somespots
[12:50] <Jason Yelloweagle> No!!!!
[12:51] <Theharlequin> it got fucked up?
[12:51] <Theharlequin> oh
[12:51] <Theharlequin> nvm then
[12:51] <Jason Yelloweagle> Now Cheri has no way of coming back to the real world! Until I get a new tv...
[12:51] <Jason Yelloweagle> - goes to buy one -
[12:51] <Theharlequin> brb
[12:51] <Jason Yelloweagle> - comes back with one then hooks it up to my computer again and the screen pops up with Cheri and all the other redheads -
[12:52] <Jason Yelloweagle> There we go :P
[12:52] <Petiller Cheri> God dammit!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
[12:52] <Petiller Cheri> XDDDDDDDDDDDDDD
[12:52] <Petiller Cheri> Dunt break this TV!!
[12:52] <Jason Yelloweagle> - gives all the redheads tiny bikinis and a pool - XDDDDDDD
[12:53] <Petiller Cheri> O.o
[12:53] <Petiller Cheri> what if they have a disease?????
[12:54] <Jason Yelloweagle> Hmm....
[12:54] <Petiller Cheri> I dunt want it >.<
[12:54] <Petiller Cheri> *runs away from pool and the other redheads*
[12:54] <Jason Yelloweagle> - makes everything they touch except for the pool and tiny bikini 100 degrees Fahrenheit and rising -
[12:55] <Petiller Cheri> .__.
[12:56] <Jason Yelloweagle> :DDD
[12:56] <Jason Yelloweagle> Ruby!!!
[12:56] <RubyRose17> ello Jason
[12:57] <Jason Yelloweagle> Wanna post on my claim and the quest??? :DDDDD
[12:57] <RubyRose17> was posting now :D
[12:57] <RubyRose17> and i'll check the claim too
[12:57] <Jason Yelloweagle> I just realized today, we have a RR, GG, HH, and something else....
[12:57] <Jason Yelloweagle> Oh and a BB :P
[12:57] <Theharlequin> back
[12:57] <RubyRose17> :P
[12:57] <RubyRose17> hey harle
[12:57] <Jason Yelloweagle> Wb Harle :P
[12:57] <Theharlequin> thnx
[12:58] <Jason Yelloweagle> So that last one was all of the problems right Harle?
[12:59] <Theharlequin> Idk, I can't think of anything, I can't approve though
[12:59] <Jason Yelloweagle> - looks at Ruby -
[01:00] <RubyRose17> yeah?
[01:00] <RubyRose17> the claim? i reading it now
[01:00] <Jason Yelloweagle> Could you check [[Forum:Matthew McNeil|this]] too?
[01:00] <RubyRose17> that's the one i'm reading, doing reg first :D
[01:00] <RubyRose17> and harle you can't approve?
[01:00] <RubyRose17> but you're an rb right?
[01:01] <Jason Yelloweagle> Oh :P
[01:01] <Jason Yelloweagle> Ruby is a step ahead of us :O
[01:01] <Jason Yelloweagle> - continues to read the hunger games while the drama unfolds - XD
[01:02] <Theharlequin> I though only admins up got approve claims?
[01:02] <Jason Yelloweagle> Rb's can too o_o
[01:02] <RubyRose17> yeah, you can approve reg and pet claims
[01:02] <Jason Yelloweagle> If they're in the department for it :P
[01:02] <RubyRose17> just not bc
[01:02] <Jason Yelloweagle> Oh nvm
[01:02] <Jason Yelloweagle> You have to be in the department for BC right?
[01:02] <RubyRose17> well all the rollbacks are helping with all departments now
[01:02] <Theharlequin> hmm didn't know
[01:02] <RubyRose17> no only admins can approve BC
[01:03] <RubyRose17> well i guess only in A&S so yeah
[01:03] <RubyRose17> jason, which book?
[01:03] <Jason Yelloweagle> The first :P
[01:03] <Jason Yelloweagle> I think I'm getting the second and third next week :P
[01:04] <RubyRose17> ah, well it's really good :D
[01:04] <RubyRose17> and you giving up all your bc or just 2 or 3 or what?
[01:04] <Jason Yelloweagle> And then I'm gonna beg my mom to let me get the movie when it comes out. Or I could go see it and not go to see the Avengers :O
[01:05] <Jason Yelloweagle> Choices... - gets into the thinker position - :P
[01:05] <RubyRose17> you can only see one? aw that's hard.....idk. well, if you haven't finished the series before the movie comes out, i'd say wait and see the movie later,
[01:05] <RubyRose17> :P
[01:05] <Head of Ravenclaw> bachie, your bot has souls! o.o
[01:06] <Jason Yelloweagle> I'm pretty sure I can't... Wait are the release dates close to each other? Or is it far apart?
[01:07] <RubyRose17> 3.23 and 4/28
[01:07] <RubyRose17> *3/23
[01:07] <RubyRose17> so like a month
[01:07] <Jason Yelloweagle> Oh sweet... Maybe I can see the premiere of the hunger games :o
[01:08] <RubyRose17> sweet! i'm going friday
[01:08] <Theharlequin> I'm probably not going to see the hunger games anytime
[01:08] <RubyRose17> and about the bc spots....chu didn't answer...?
[01:08] <Jason Yelloweagle> Hmm?
[01:08] <Jason Yelloweagle> What chu talking about Ruby?
[01:08] <RubyRose17> how many are you giving up?
[01:08] <Jason Yelloweagle> Only one
[01:09] <Jason Yelloweagle> Well at least I've already given up one, and this is my second :P
[01:09] <RubyRose17> okay
[01:09] <RubyRose17> and why not harle?
[01:09] <Petiller Cheri> WISE!
[01:09] <Petiller Cheri> *hugs*
[01:09] <Petiller Cheri> x]
[01:09] <Theharlequin> not interested
[01:09] <Theharlequin> hey wise *hugs*
[01:09] <TheWiseOne> *hugs* hai Cheri
[01:09] <TheWiseOne> *hugs* Hi Harle
[01:10] <RubyRose17> Wise!
[01:10] <TheWiseOne> hi Ruby
[01:10] <Jason Yelloweagle> Hmm... I'm gonna have to read this first book in one day if I want to see the movie probably....
[01:12] <RubyRose17> wb hubby
[01:12] <HadesHero> hey wifey
[01:14] <Jason Yelloweagle> So you doing the BC claim no Ruby?
[01:15] <RubyRose17> si i am
[01:17] <Theharlequin> .
[01:18] <HadesHero> crap >_ out of all the rp wikis the starwars one has to suck 
[01:18] <Head of Ravenclaw> gtg
[01:18] <Jason Yelloweagle> gtg
[01:18] <Petiller Cheri> Bai Head
[01:18] <Petiller Cheri> Bai jason?
[01:18] <RubyRose17> bai
[01:19] <HadesHero> wait have i found one thats actaully good I think i have :D also bye guys
[01:19] <Theharlequin> later HoR
[01:19] <RubyRose17> bye
[01:20] <HadesHero> and it sucks
[01:21] <ElanorTheFairest> Hey!
[01:22] <HadesHero> hi
[01:22] <RubyRose17> hey daughter
[01:22] <HadesHero> wait i thought i had a son o.o
[01:22] <HadesHero> wow
[01:22] <RubyRose17> noo... O.O
[01:22] <HadesHero> O___O
[01:22] <RubyRose17> daughter, dis is chu father :D
[01:22] <ElanorTheFairest> Heya mom
[01:22] <HadesHero> IM your father *epic starwars voice*
[01:22] <ElanorTheFairest> Hi Dad. Nice to meet you.
[01:23] <TheWiseOne> Dammit, Jason left
[01:23] <Nhlott> hey ppl
[01:24] <ElanorTheFairest> bye
[01:24] <TheWiseOne> hey Lott
[01:25] <Theharlequin> Sup lott
[01:25] <Nhlott> yo
[01:26] <Petiller Cheri> LOTTIE!!!!!!!!!!!!!!!!!
[01:26] <Petiller Cheri> *glompz*
[01:26] <HadesHero> hey is anyone else on
[01:26] <TheWiseOne> Anyone here have Ghost on Skype?
[01:27] <TheWiseOne> hey J
[01:28] <Nhlott> CHERI!!
[01:28] <Nhlott> *glompz back*
[01:28] <Jrite10> Hello
[01:28] <Theharlequin> Hey J
[01:28] <HadesHero> hey TPYLE
[01:29] <Thepersonyouleastexpect> hi
[01:30] <HadesHero> rp anyone
[01:30] <HadesHero> nvm
[01:31] <DragoonFlareJR> heuuu
[01:31] <Jrite10> DRAG
[01:31] <DragoonFlareJR> heyy
[01:32] <DragoonFlareJR> Jrite 2 more weeks, and this fricking musical is done
[01:32] <DragoonFlareJR> Then I can finally start doing stuff again
[01:32] <Shrshot> ello
[01:32] <DragoonFlareJR> ello
[01:33] <Shrshot> was up
[01:33] <BachLynn23> I have a hard time imagining you in a musical
[01:33] <DragoonFlareJR> lol, thanks bach
[01:33] <DragoonFlareJR> Oh not much
[01:33] <BachLynn23> I think it's cuz of your user name
[01:33] <Shrshot> nice
[01:33] <Orbstar> back
[01:34] <RubyRose17> wb orb
[01:34] <BachLynn23> dragoonflare, makes me imagine a dragon holding a flare
[01:34] <BachLynn23> which doesn't sound very musical
[01:34] <BachLynn23> XD
[01:34] <Orbstar> thanks ruby
[01:34] <TheWiseOne> Makes me think of a Dungeons & Dragons obsessed nerd :P
[01:34] <DragoonFlareJR> Well, if it was like...umm...yeah no musical like that comes sto mind
[01:34] <Shrshot> whats wrong with D&D
[01:35] <DragoonFlareJR> Well, My username came from...umm a rpg game
[01:35] <TheWiseOne> Nothing
[01:35] <Orbstar> ohai drago
[01:35] <Orbstar> *waves*
[01:35] <DragoonFlareJR> Hya orb
[01:36] <DragoonFlareJR> So whats everyone been up to?
[01:36] <Orbstar> ruby PM
[01:36] <Orbstar> @drago oh...
[01:36] <Shrshot> nm
[01:37] <Petiller Cheri> *hides behind harle with a gun*
[01:37] <Petiller Cheri> O_O
[01:37] <DragoonFlareJR> awesomeee
[01:37] <DragoonFlareJR> I've been working on a claim...thats about it
[01:37] <Petiller Cheri> dude...
[01:37] <Theharlequin> Hey cheri, what goes on?
[01:37] <Petiller Cheri> there is a spoder running loose in my house
[01:37] <Petiller Cheri> spider*
[01:37] <Orbstar> o_o
[01:37] <RubyRose17> O.O
[01:37] <Orbstar> *gets on cheri's head*
[01:37] <Orbstar> no
[01:38] <Orbstar> no spiders
[01:38] <Shrshot> god im so bord
[01:38] <Orbstar> *hides in cheri's hair*
[01:38] <DragoonFlareJR> lol
[01:38] <RubyRose17> *shudders* oh i hate spiders
[01:38] <RubyRose17> so much
[01:38] <Petiller Cheri> O.o i just got my hair dyed dude
[01:38] <Orbstar> sorry
[01:38] <Petiller Cheri> i dunt need an orb in it
[01:38] <Petiller Cheri> XD
[01:38] <Petiller Cheri> 
[01:38] <Orbstar> oh come on!
[01:38] <Theharlequin> *picks up spider and squishes it between his fingers*
[01:38] <Orbstar> i make a great fashion accessory 
[01:38] <DragoonFlareJR> Heya, since i came back, does that make me a level one user or restor my status as a level 5?
[01:38] <Petiller Cheri> It was like
[01:39] <Petiller Cheri> |...| <--- exactly that big
[01:39] <Petiller Cheri> and i couldnt find it
[01:39] <Petiller Cheri> ANYWHERE
[01:39] <Petiller Cheri> after i had flicked it off my arm
[01:39] <Orbstar> O.O
[01:39] <Orbstar> it was on your arm?!
[01:39] <Petiller Cheri> YEA!!
[01:39] <Petiller Cheri> DX
[01:39] <Orbstar> *shudders, and climbs higher onto cheri's head*
[01:40] <Theharlequin> *picks orb off of cheri's head*
[01:40] <Petiller Cheri> dankes...
[01:40] <Petiller Cheri> O.O
[01:40] <DragoonFlareJR> take a book...and hit the spider
[01:41] <Petiller Cheri> I cant find it!!!
[01:41] <Petiller Cheri> i just said i couldnt find it!!!
[01:41] <Theharlequin> just have a newspaper near you cheri
[01:41] <DragoonFlareJR> ....sorry....
[01:41] <DragoonFlareJR> Well...sleep with your mouth closed?
[01:41] <Theharlequin> hey ale
[01:41] <Orbstar> hello ale
[01:42] <DragoonFlareJR> hey jan
[01:42] <Orbstar> jan?
[01:42] <Alejandro231> Hey Orb, Harle
[01:42] <DragoonFlareJR> I wanted to be different
[01:42] <Nhlott> Sooooo hungry
[01:43] <Theharlequin> get something to eat than
[01:43] <Orbstar> cheri PM
[01:43] <Nhlott> nothin around
[01:44] <Orbstar> order a pizza?
[01:44] <DragoonFlareJR> eat bread?
[01:47] <DragoonFlareJR> le poof...
[01:49] <Petiller Cheri> *sits on a shelf with a fly swatter next to her*
[01:49] <TheWiseOne> Le super poof
[01:50] <DragoonFlareJR> Jrite fight it!!!! You can beat this
[01:52] <Nhlott> .
[01:53] <DragoonFlareJR> hiya starke
[01:53] <Starke21> heyyy
[01:54] <Petiller Cheri> Lottie!!! help me!!!!!!!!!1
[01:54] <Petiller Cheri> I cant find the Spider!!!!!!!!!!!!!!
[01:54] <Petiller Cheri> DDDDDDDX
[01:54] <Starke21> CHERI!!!!!!!!!!! *tackle hugs*
[01:54] <TheWiseOne> *reads Lott's band entry* ....dammit.
[01:55] <Petiller Cheri> *is tackle hugged* STARKE!!!
[01:55] <Starke21> hahah
[01:55] <Starke21> ;)
[01:55] <Orbstar> heya starke
[01:55] <Starke21> heya
[01:55] <Orbstar> is my chat no working?
[01:55] <Orbstar> aw crud -_-
[01:55] <Starke21> idk
[01:55] <Orbstar> oh
[01:55] <Zakzedd> *comes in singing spring time*
[01:56] <Starke21> heyo zakko
[01:56] <Orbstar> i couldn't see my posts
[01:56] <Orbstar> :P
[01:56] <Theharlequin> hey zah
[01:56] <Zakzedd> hey harley
[01:56] <Orbstar> hey zak
[01:56] <Zakzedd> hey daddy
[01:56] <Starke21> heyo harle!
[01:56] <Starke21> oh oh!
[01:56] <Starke21> i'm in!!!!!!!!!
[01:56] <Zakzedd> ?
[01:56] <Theharlequin> hello strake
[01:56] <Starke21> i aced it
[01:56] <Starke21> totally aced it
[01:56] <Zakzedd> ?
[01:56] <Starke21> no one knows..
[01:57] <Starke21> the audition!
[01:57] <Orbstar> eh... imma go to bed, almost 11 here
[01:57] <Orbstar> goodnight
[01:57] <Zakzedd> nighty night
[01:57] <Zakzedd> *hugs*
[01:57] <Starke21> does no one remember?
[01:57] <Orbstar> *hugs back*
[01:57] <Starke21> bye dad
[01:57] <Orbstar> byez
[01:57] <Starke21> i had an audition!
[01:57] <Starke21> and i aced it
[01:57] <Theharlequin> later
[01:58] <Zakzedd> good for chu starke
[01:58] <Starke21> thank chu
[01:58] <Starke21> :)
[01:58] <DragoonFlareJR> well Drago is going to bed
[01:58] <DragoonFlareJR> gnight
[01:58] <Zakzedd> -_- chu cant type sarcasm here :P
[01:58] <Starke21> bye!
[01:58] <Petiller Cheri> night drago
[01:58] <Zakzedd> nighty night
[01:58] <Starke21> yes u can zak
[01:59] <Starke21> see?
[01:59] <Starke21> sarcasm
[01:59] <Starke21> i just typed it!
[01:59] <Zakzedd> ._.
[01:59] <Starke21> hey jrite
[01:59] <Starke21> bye jrie
[02:00] <Starke21> jrite*
[02:00] <Starke21> well, i'd better go too.
[02:01] <Zakzedd> D: byez 
[02:01] <Starke21> g'night, everyone!
[02:01] <Zakzedd> *hugs*
[02:01] <Starke21> *hugs*
[02:01] <TheWiseOne> g;night
[02:01] <Starke21> 'night
[02:01] <TheWiseOne> *g'night
[02:01] <Starke21> ;)
[02:14] <Petiller Cheri> i think the spider ran away...
[02:14] <Petiller Cheri> i think i scared it...
[02:14] <Petiller Cheri> XDDDDDD
[02:14] <Orbstar> oh thank god
[02:14] <Zakzedd> -_-
[02:14] <Petiller Cheri> I DO have a fly swatter with me
[02:14] <Orbstar> *was worried for cheri*
[02:14] <Petiller Cheri> XD
[02:14] <Zakzedd> *noms fly swatter*
[02:14] <Petiller Cheri> I thought it was go-- NOOOOOOO
[02:14] <Petiller Cheri> *smaps Zak*
[02:14] <Petiller Cheri> BAD ZAK!
[02:15] <Zakzedd> *accepts the smap*
[02:15] <Orbstar> oh lord.... my cat is nomming my bracelet o_o bad cat, NO! Shoo *shoo's cat*
[02:15] <Zakzedd> wibbles ruby
[02:15] <RubyRose17> thanks
[02:16] <Zakzedd> *turns into yak form and noms orbies bracelet*
[02:16] <Petiller Cheri> XD
[02:17] <Zakzedd> ruby? chu comment or approve or something? scroll down a lot before you start reading
[02:18] <RubyRose17> k
[02:18] <Orbstar> no
[02:18] <Orbstar> zak!
[02:19] <Zakzedd> blahaha?
[02:19] <Orbstar> that bracelet was made by my great grandma before she dies... :'(
[02:19] <Petiller Cheri>
[02:19] <Petiller Cheri> x]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]]
[02:19] <Orbstar> *died
[02:20] <Orbstar> well
[02:20] <Orbstar> i really should try and get some sleep
[02:20] <Zakzedd> *comes out the other end*
[02:20] <Orbstar> goodnight y'all
[02:20] <Zakzedd> *the necklace
[02:20] <RubyRose17> night orb
[02:20] <Head of Ravenclaw> Goodnight orb
[02:20] <Orbstar> nighty night
[02:21] <Orbstar> oh before i go
[02:21] <Orbstar> Raven PM
[02:21] <Theharlequin> later
[02:22] <Petiller Cheri> Bai Orbie
[02:22] <Zakzedd> *pokes ruby* chu commented yet?
[02:22] <Petiller Cheri> XP
[02:22] <Zakzedd> x.x
[02:22] <RubyRose17> hey zak, it looks a lot better, but i have to go, didn't finish reading but i'll comment tomorrow
[02:23] <Petiller Cheri> *beats the sh*t out of skype* Answer me KEVIN!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!1
[02:23] <Orbstar> yep goodnight
[02:23] <Petiller Cheri> omg he made the most epic fail of a typo the other day x]
[02:23] <Head of Ravenclaw> Night orb
[02:27] <Head of Ravenclaw> *looks at clock*
[02:27] <Head of Ravenclaw> Everyones leaving
[02:27] <HadesHero> hey anyone wanna do a twin idea with me? or a relate char idea
[02:28] <Head of Ravenclaw> I gtg
[02:28] <Petiller Cheri> Bai Head
[02:28] <Theharlequin> later
[02:28] <Head of Ravenclaw> Bye everyone
[02:28] <Nhlott> tbh, dude, the concept has been beaten to shit
[02:28] <Theharlequin> wb lott
[02:32] <Nhlott> .
[02:35] <Zakzedd> backerz
[02:36] <Nhlott> *noms pizza*
[02:36] <Zakzedd> (pizza)
[02:36] <Zakzedd> damn
[02:38] <BachLynn23> o.o
[02:38] <BachLynn23> *pokes everyone in chat*
[02:39] <Nhlott> *pokes with staff*
[02:41] <BachLynn23> ;) why hello
[02:41] <Zakzedd> *dodges the poke by jumping off a cliff*
[02:41] <Nhlott> heheheheheh ;)
[02:43] <Zakzedd> ^^^^^
[02:47] <Petiller Cheri> bbl i have to redo mah hair
[02:47] <Zakzedd> :P
[02:51] <TysonSon> guys this is really last min but im going inactive for awhile
[02:51] <TysonSon> i just found out ill be out on vaction for like a week 
[02:58] <Zakzedd> *plays 1 republic*
[02:59] <Zakzedd> *pokes cherri and bachie*
[03:00] <Zakzedd> flame :D *high 5*
[03:00] <Flamefang> *high fives back*
[03:00] <Zakzedd> posted on team 5, and bc 4
[03:01] <Petiller Cheri> *pokes Zak back*
[03:01] <Petiller Cheri> :3
[03:01] <Zakzedd> *pokes her again* may the poke wars begin
[03:01] <Flamefang> going to wait for other people to respond before I post on 5
[03:01] <Zakzedd> akoy
[03:01] <Zakzedd> *okay
[03:02] <Petiller Cheri> *pokes zak repetitively*
[03:02] <Nhlott> Hey, Flame
[03:02] <Petiller Cheri> LOTTIE!!
[03:02] <Petiller Cheri> *glompz*
[03:02] <Flamefang> Hey Lott
[03:03] <Nhlott> CHERI!
[03:03] <Nhlott> *glompz back*
[03:03] <Petiller Cheri> hehe x3
[03:03] <Nhlott> my comp apparently hates editor
[03:05] <Zakzedd> ouchie
[03:06] <Zakzedd> *uber pokes cherri*
[03:07] <Zakzedd> bachie :D
[03:07] <Zakzedd> 
[03:07] <BachLynn23> zakie
[03:07] <Zakzedd> hey
[03:07] <Zakzedd> *waits for lott to say BACH!*
[03:07] <BachLynn23> *tackles lott before he can*
[03:07] <Nhlott> *is tackled*
[03:09] <Nhlott> le Wb
[03:10] <Nhlott> hmmm.....
[03:10] <Nhlott> my comp no iz loading editor
[03:11] <Petiller Cheri> XD lmao
[03:11] <Petiller Cheri> *pokes zak again*
[03:13] <BachLynn23> wiki editor?
[03:14] <Nhlott> yea
[03:14] <Zakzedd> *pokes cherri again* 
[03:14] <Zakzedd> *plays paradis*
[03:14] <Zakzedd> *paradise
[03:14] <Nhlott> it just says loading editor for like ever
[03:14] <BachLynn23> and ever
[03:14] <BachLynn23> and ever
[03:14] <Nhlott> :P
[03:14] <BachLynn23> hallelujah 
[03:14] <Zakzedd> and ever
[03:15] <Zakzedd> can someone comment on my quest sign up?
[03:15] <BachLynn23> comment
[03:15] <Zakzedd> ja
[03:16] <BachLynn23> comment
[03:16] <Zakzedd> just scroll down till chu see "Take two"
[03:16] <BachLynn23> ^^ but I put my comment there
[03:16] <BachLynn23> "comment"
[03:16] <BachLynn23> XP
[03:16] <Zakzedd> ja, saves loading editor time
[03:16] <Zakzedd> and its easiar for the commenters
[03:18] <Nhlott> It's all so planned out it seems like the ppl are only on it cuz your char can't go alone
[03:18] <Zakzedd> ?
[03:18] <Zakzedd> oh
[03:18] <Zakzedd> mike!
[03:18] <Petiller Cheri> Hi Mik
[03:18] <Zakzedd> *glompz*
[03:19] <Mikalmt> hai :)
[03:19] <Petiller Cheri> :DDDDDDDDDDDDD
[03:19] <Mikalmt> *dances to lady gaga*
[03:19] <Mikalmt> sup?
[03:20] <Zakzedd> blares his coldplay so loud it drowns out ga ga
[03:20] <Zakzedd> **
[03:20] <Mikalmt> *dances to Stupid Hoe*
[03:20] <Mikalmt> xD
[03:20] <Petiller Cheri> *turns off the lady gaga and puts on Maydayparade*
[03:20] <Petiller Cheri> :3
[03:20] <Zakzedd> -_-
[03:20] <Zakzedd> --__-_-
[03:20] <Mikalmt> u-u a stupid hoe
[03:20] <Zakzedd> *--___--
[03:20] <Mikalmt> stupid hoe so wack
[03:21] <Theharlequin> Hey
[03:21] <Zakzedd> wibbles
[03:21] <Mikalmt> hai
[03:22] <Zakzedd> *plays charlie brown*
[03:24] <Mikalmt> how do the hacks work...?
[03:26] <BachLynn23> very carefully?
[03:27] <BachLynn23> *crawls into the dryer and takes a nap*
[03:27] <Nhlott> *pulls her out of dryer and puts her on a cot*
[03:28] <BachLynn23> but it's warm in there
[03:28] <Blueberrycupcake> Cheri!!!!!!!!
[03:28] <Nhlott> but it can kill ya
[03:28] <Mikalmt> hai Blue
[03:28] <Nhlott> :P
[03:29] <Blueberrycupcake> Hi Mika!
[03:29] <BachLynn23> so could your.....nm
[03:29] <Zakzedd> BBERRY!
[03:29] <Zakzedd> *uber glompz*
[03:29] <Petiller Cheri> BERRY!!!!!!!!!!!!!!
[03:29] <Petiller Cheri> *uber duber super glompz*
[03:29] <Nhlott> ......touche' XD
[03:29] <BachLynn23> xD
[03:29] <Blueberrycupcake> YAK! & CHERI!!!
[03:29] <BachLynn23> I like playing with fire
[03:29] <Blueberrycupcake> 8is been glomped*
[03:30] <Zakzedd> *gives her a match stick box*
[03:30] <Blueberrycupcake> Bach! me too
[03:30] <Mikalmt> ...can someone check a claim?
[03:30] <Mikalmt> pwease?
[03:30] <Nhlott> I see
[03:30] <Nhlott> *gives Bach a zippo*
[03:30] <Zakzedd> pets?
[03:30] <Mikalmt> no, regular
[03:30] <BachLynn23> *eats zippo*
[03:30] <Zakzedd> theres no pet claims these days D:
[03:30] <Mikalmt> there never was xD
[03:31] <Mikalmt> hai Mass
[03:31] <Zakzedd> wassap
[03:31] <Mikalmt> hai Ocean
[03:31] <Zakzedd> hey ocean
[03:31] <Nhlott> That's mainly cuz pets are pointless
[03:31] <OceanKing> hi everyone i cant stay on very long just wanted to say hi
[03:31] <Zakzedd> ^^
[03:31] <Zakzedd> except for gucci
[03:31] <Mikalmt> and mah hellhound xD
[03:32] <Zakzedd> you dont have on
[03:32] <Zakzedd> *one
[03:32] <Zakzedd> it was denied remember?
[03:32] <Zakzedd>
[03:32] <Mikalmt> cuz i forgot about it
[03:32] <Mikalmt> xD
[03:32] <Zakzedd> *facepita*
[03:32] <Mikalmt> that isnt mine
[03:32] <Zakzedd> ?
[03:32] <Mikalmt> mine is Tiffany's Hellhound
[03:33] <Zakzedd> oh, wrong hound
[03:33] <Petiller Cheri> bbl 
[03:33] <Petiller Cheri> going to finish my hair
[03:33] <Petiller Cheri> >.>
[03:33] <Zakzedd> chu have one more day before its denied
[03:33] <Zakzedd> EDIT NOW!
[03:33] <OceanKing> gtg bye
[03:33] <Zakzedd> dats today mika, edit it now!
[03:34] <Zakzedd> *uber pokes mika*
[03:34] <Mikalmt> *is uber poked*
[03:34] <Zakzedd> ^^^^^
[03:34] <Zakzedd> i made picasso give chu one more day
[03:35] <BachLynn23> I added pacman, burger time, and super mario brothers to the dionysus arcade booth
[03:35] <BachLynn23> xD
[03:35] <Mikalmt> :D
[03:35] <Zakzedd> :D
[03:35] <Mikalmt> Mario!!!
[03:35] <Zakzedd> burger time :D
[03:35] <BachLynn23> see now while you are hanging out at the arcade page, waiting for the other user to post, you can play a game
[03:35] <BachLynn23> XD
[03:36] <Nhlott> so like half the stuff that was on your profile?
[03:36] <Nhlott> XD
[03:36] <BachLynn23> yea
[03:36] <BachLynn23> XD 
[03:36] <BachLynn23> pretty much
[03:36] <Nhlott> XD
[03:36] <Nhlott> nice
[03:36] <BachLynn23> the bobbing buddies section on the Eris booth, sounds so WRONG
[03:36] <BachLynn23> XD
[03:38] <Zakzedd> i scored 8240
[03:38] <Zakzedd> but i have practice at burger time
[03:38] <Blueberrycupcake> Guyssss is there any winter nymph?
[03:38] <Nhlott> Hey Bach, wanna be my bobbing buddy? :)
[03:38] <Nhlott> 
[03:38] <Nhlott> 
[03:38] <Nhlott> XD
[03:38] <BachLynn23> sure XD
[03:39] <BachLynn23> @blue there are/were two snow nymphs
[03:39] <BachLynn23> but as it's not winter anymore
[03:39] <BachLynn23> they wouldn't be at camp
[03:39] <BachLynn23> they'd go where it's colder
[03:39] <Blueberrycupcake> ahhh okay okay thanks =D
[03:39] <BachLynn23> yw
[03:40] <Mikalmt> Beyonceeeee....
[03:40] <Mikalmt> sry, single ladies just came u
[03:40] <Mikalmt> hai HH
[03:40] <Nhlott> Meh, Beyonce
[03:40] <Mikalmt> shes pretty good
[03:40] <Zakzedd> made it to level two on burger time :D
[03:41] <Nhlott> oh, I thought you mean hot-wise
[03:41] <Mikalmt> xP
[03:41] <Mikalmt> nah
[03:41] <Mikalmt> im doing a english project on Henry Longfellow
[03:41] <Mikalmt> does anyone know bout him?
[03:42] <Zakzedd> nope
[03:42] <Nhlott> Henry Wadsworth Longfellow?
[03:42] <Mikalmt> the poet
[03:42] <Zakzedd> bachie, know any other widgets?
[03:42] <Nhlott> clearly I know of him as I said his whole name :P
[03:42] <Mikalmt> yeahhhh!!!
[03:43] <Mikalmt> do u know any poems
[03:43] <Mikalmt> and their meaning
[03:43] <Nhlott> He's not my cup of tea, so nothing really JUMPS out at me
[03:43] <Mikalmt> oh
[03:43] <Mikalmt> meh, its okay
[03:44] <Nhlott> I know Paul Revere's Ride
[03:45] <Mikalmt> i want le Ipad 3
[03:45] <Mikalmt> xD
[03:45] <Nhlott> Listen my children and you shall hear
[03:45] <Nhlott> Of the midnight ride of Paul Revere
[03:45] <Zakzedd> can we enter the arcade yet?
[03:45] <Mikalmt> nope
[03:45] <Zakzedd> when?
[03:45] <Mikalmt> wen the spring fling is open
[03:45] <Zakzedd> when?
[03:46] <Nhlott> on the 18th of april in in 75
[03:46] <Nhlott> Hardly a man is now alive
[03:46] <Nhlott> who remembers that famous day and year
[03:46] <Nhlott> the 28th,Zak
[03:46] <Mikalmt> March 28th
[03:46] <Mikalmt> ?
[03:46] <Mikalmt> :O
[03:47] <Nhlott> yea
[03:47] <Nhlott> ie, a week
[03:47] <Mikalmt> dang it! i need to code immediately
[03:47] <Nhlott>
[03:47] <BachLynn23> @zak I know lots of widgets
[03:48] <Zakzedd> more games for dyonisus party place pls?
[03:48] <Mikalmt> What should i made the battle of the bands background color?
[03:48] <Mikalmt> white?
[03:48] <Mikalmt> and golden headers?
[03:48] <Nhlott> Silver
[03:48] <Nhlott> anf golden headers
[03:48] <BachLynn23> what games?
[03:48] <BachLynn23> name some you'd like
[03:49] <BachLynn23> I'll see if I can find it
[03:49] <Zakzedd> umm, arcade games
[03:50] <Nhlott> REAL descriptive.....
[03:50] <BachLynn23> specific games
[03:50] <Zakzedd> *searches*
[03:51] <Zakzedd> donkey kong :D
[03:51] <Zakzedd> space invaders :D
[03:51] <Mikalmt> mooneh!
[03:51] <Mikalmt> *hugs*
[03:51] <Zakzedd>
[03:51] <Haybernathy> hey
[03:51] <BachLynn23> space invaders and donkey kong?
[03:52] <Mikalmt> Donkey Kong!!!!!
[03:52] <Zakzedd> ^
[03:52] <Mikalmt> *steals Princess PEach*
[03:52] <Mikalmt> hehehe >:)
[03:52] <Zakzedd> i meant the old fashioned one
[03:52] <Mikalmt> ik :D
[03:53] <Zakzedd> :D she is stolen in the version on te link :D
[03:54] <Zakzedd> hello?
[03:54] <Zakzedd> plays the cure
[03:54] <Zakzedd> **
[03:57] <Zakzedd> super mario :D
[03:57] <Zakzedd>
[03:58] <Zakzedd> gtg
[03:59] <Nhlott> Galactaca
[03:59] <Nhlott> *Galacta
[04:00] <BachLynn23> space invaders and kong added
[04:00] <Nhlott> Galaga, I mean
[04:03] <Zakzedd> :D
[04:03] <Zakzedd> ^^
[04:03] <Zakzedd> XD
[04:03] <Zakzedd> 
[04:03] <BachLynn23> what's galaga?
[04:04] <Nhlott>
[04:04] <Zakzedd> *plays super mario*
[04:05] <Petiller Cheri> gotta go wash this dye out in a minute.... x]
[04:05] <Zakzedd> pm bach
[04:05] <Nhlott> what color?
[04:05] <Petiller Cheri> im a bout *hums* 8 more minutes
[04:05] <Petiller Cheri> oh uhm
[04:06] <Petiller Cheri> a dark auburn
[04:06] <Petiller Cheri> x]
[04:06] <Nhlott> ooooh
[04:06] <Petiller Cheri> Si
[04:06] <Petiller Cheri> imma go wash it out when im done eating x3
[04:08] <Petiller Cheri> yay no cops at my house XD 
[04:08] <Petiller Cheri> me and mymom were so scared they would come
[04:08] <Petiller Cheri> well i was more scared thenher XD
[04:10] <Nhlott> wait, why?
[04:10] <Petiller Cheri> my mom paid a visit to her ex and her ex lied to her
[04:10] <Petiller Cheri> but her ex wasnt on to lie
[04:10] <Petiller Cheri> so my mom was uber pissed
[04:10] <Petiller Cheri> so she...
[04:10] <Petiller Cheri> uh..
[04:10] <Petiller Cheri> hit her
[04:11] <Petiller Cheri> But i wasnt watching 
[04:11] <Petiller Cheri> but i was hearing
[04:11] <Petiller Cheri> cuz i was in the car
[04:11] <Nhlott> damn
[04:11] <Nhlott> sounds intense
[04:11] <Petiller Cheri> yeap
[04:11] <Petiller Cheri> XP
[04:12] <Petiller Cheri> She hasnt been that pissed in like 10 years
[04:12] <Nhlott> wow
[04:12] <Nhlott> Hey Harle
[04:12] <Petiller Cheri> yeap
[04:12] <Petiller Cheri> Hiyaz harle
[04:12] <Theharlequin> wow, what hell happened
[04:12] <Theharlequin> and hey
[04:12] <Petiller Cheri> uhm.... XD
[04:13] <Petiller Cheri> hehe my mom just called my dog a mutt XD
[04:14] <Petiller Cheri> oi i have to wash this out now ttyl i wunt be back on XD
[04:14] <Petiller Cheri> *hugs everyone*
[04:14] <Petiller Cheri> baiz
[04:14] <Petiller Cheri> 
[04:14] <Theharlequin> later *hugs back*
[04:14] <Nhlott> *hugs*
[04:19] <HadesHero> o.o
[04:19] <HadesHero> poofagden 
[04:22] <BachLynn23> holy poof batman
[04:22] <BachLynn23> I have yet to witness Waiyennoo enter chat without poofing 30 times first
[04:23] <Waiyenoo111> i wish that wasn't my special ability
[04:24] <Mass Destroyer> Hey Wai
[04:24] <BachLynn23> yea, that's not really something to be proud of XD
[04:24] <Nhlott> you've poofed up QUITE the cloud of smog
[04:26] <Mass Destroyer> Hey there wai
[04:28] <Mass Destroyer> Oh come on you have poofed up enough
[04:30] <BachLynn23> it's the poof that never ends
[04:30] <BachLynn23> it just goes on and on my friend
[04:30] <BachLynn23> someone started poofing not knowing when to stop
[04:30] <BachLynn23> and they'll just keep on poofing just because
[04:30] <BachLynn23> it is the poof that does not end
[04:30] <Theharlequin> a poof-addiction
[04:30] <Mass Destroyer> thanks guys
[04:31] <Mass Destroyer> wait the poof that never ends?
[04:31] <BachLynn23> like the song
[04:31] <BachLynn23> but with poofs
[04:31] <Mass Destroyer> I don't get it
[04:32] <BachLynn23> the song that never ends
[04:32] <Mass Destroyer> k
[04:32] <Mass Destroyer> a song that never ends but with poofs
[04:32] <Nhlott> f*ck you, Donkey Kong -_-
[04:33] <Mass Destroyer> me?
[04:34] <Mass Destroyer> Are you talking to me Nhlott?
[04:34] <Nhlott> what?
[04:34] <BachLynn23> are you donkey kong?
[04:34] <Mass Destroyer> No
[04:35] <Mass Destroyer> By the way posted wai
[04:35] <Waiyenoo111> k
[04:35] <Nhlott> and I can't focus on super mario cuz I keep dying on DK
[04:40] <HadesHero> POOFAGADEN!
[04:41] <HadesHero> im sorry but i had to
[04:42] <Mass Destroyer> Hey Bach what time is it in your country?
[04:44] <BachLynn23> 12:44am where I am, but there's 4 time zones in America
[04:44] <BachLynn23> or 5
[04:44] <Nhlott> DIE ALIEN MENACE
[04:44] <BachLynn23> can't remember
[04:46] <Nhlott> 4, I believe
[04:46] <BachLynn23> yea but isn't Hawaii in a diff one?
[04:46] <BachLynn23> from cali?
[04:47] <Nhlott> idr
[04:47] <Mass Destroyer> I mean what time is it?Which place are you in?
[04:50] <BachLynn23> it's 12:44am where I am
[04:51] <Emo wolf jason> hey
[04:51] <Mass Destroyer> Wait 12:44am?
[04:52] <BachLynn23> yea, 22 March 12:well 12:52am now
[04:52] <Mass Destroyer> You are in America right?
[04:52] <BachLynn23> yea Kentucky
[04:53] <Mass Destroyer> Isn't USA and Myanmar like 8or 9 hours different?Cause I live in Myanmar and it is 11:22am
[04:53] <BachLynn23> yea, but 11:22am is day time
[04:53] <BachLynn23> 12:52am is midnight
[04:53] <Mass Destroyer> Sorry my bad
[04:53] <Mass Destroyer> I was mistaken with am and pm
[04:54] <BachLynn23> USA more commonly uses the 12 hour clock versus the 24 hour clock
[04:54] <Mass Destroyer> k?
[04:54] <BachLynn23> nm
[04:54] <Petiller Cheri> AH
[04:54] <Petiller Cheri> I
[04:54] <Petiller Cheri> cant
[04:54] <Petiller Cheri> find
[04:54] <Mass Destroyer> So aren't you sleepy Bach?
[04:55] <Petiller Cheri> my ear gauges!
[04:55] <Petiller Cheri> DDDDDX
[04:55] <Nhlott> CHERI!
[04:55] <Nhlott> *glompz to pieves*
[04:55] <BachLynn23> no, haven't taken my sleepy sleepy pills yet
[04:55] <Nhlott> *Pieces*
[04:55] <Petiller Cheri> *glompz back*
[04:55] <Petiller Cheri> LOTTIE!!
[04:55] <Petiller Cheri> chat lag -.-
[04:56] <Mass Destroyer> How old are you Bach I mean aren't you tired all day
[04:56] <BachLynn23> what does age have to do with being tired?
[04:57] <Mass Destroyer> Sorry I mean aren't you tired?
[04:57] <BachLynn23> I have insomnia
[04:57] <BachLynn23> which is why I have to take pills to be able to fall asleep at night
[04:57] <Nhlott> *noms cookies*
[04:58] <Mass Destroyer> ok.
[04:59] <Petiller Cheri> *still cant find her ear gauges and is becoming pissed with her mom constantly asking her if she had found them, when her mom is infront of her WATCHING HER*
[04:59] <Petiller Cheri> -.-
[05:00] <Nhlott> I feel like a movie, but idk which
[05:01] <Mass Destroyer> Gotta Go
[05:01] <Theharlequin> later
[05:01] <Zakzedd> ello
[05:02] <Zakzedd> wibbles hades
[05:02] <Petiller Cheri> *has found her ear gauges* -.-
[05:02] <Nhlott> Any of y'all see sucker punch
[05:03] <Nhlott> congrats
[05:03] <Zakzedd> only the pokemon move
[05:03] <BachLynn23> is that the weird one with the hot blonde chick?
[05:03] <Theharlequin> I saw sucker punch
[05:03] <Nhlott> I think
[05:03] <Nhlott> how was it?
[05:03] <BachLynn23> <----- I was bored earlier when I was coding Nar's charie's page, and made a video of it
[05:03] <BachLynn23> the plot sucked, but the action and hot chicks made it kinda worth it
[05:04] <Nhlott> meh
[05:04] <Theharlequin> I didn't like it, really void of plot other than a messed up imagination of a troubled girl
[05:04] <Nhlott> I'm stuck between it and Your Highness
[05:04] <BachLynn23> hence the "kinda"
[05:04] <Theharlequin> Your highness was good
[05:04] <BachLynn23> depends on just how bored/desperate you are to watch a film
[05:05] <Nhlott> It's looking like Your Highness then
[05:05] <Nhlott> brb
[05:07] <Petiller Cheri> my hair color is so uneven its not funny anymore -.-
[05:08] <Zakzedd> its cool then
[05:08] <Theharlequin> Do you need it redo again?
[05:09] <Petiller Cheri> no
[05:10] <Petiller Cheri> its just
[05:10] <Petiller Cheri> one side of my hair is darker than the other
[05:10] <Petiller Cheri> but you kinda cant tell
[05:11] <Zakzedd> then its fine
[05:12] <Petiller Cheri> eh, i over think things alot tho
[05:12] <Petiller Cheri> i was second guessing my self so much yesterday
[05:12] <Petiller Cheri> >.<
[05:12] <Theharlequin> Then clear your mind, young one
[05:12] <Zakzedd> ^ older one
[05:13] <Zakzedd> eh, im the youngest here :p
[05:13] <Petiller Cheri> I cant >.< its so hard.... 
[05:13] <Petiller Cheri> i always tend to over think things with out knowing it
[05:13] <Zakzedd> even the bot has more edits
[05:13] <Petiller Cheri> and then i mentally kick myself for it afterwards
[05:14] <Zakzedd> *gives cheri a mental kick*
[05:14] <Petiller Cheri> *mentally kicks zak back*
[05:14] <Petiller Cheri> Only I could mentally kick myself
[05:16] <Zakzedd> *mentally pokes her* keep dreaming*
[05:16] <Nhlott> back
[05:16] <Zakzedd> wibbles
[05:17] <Zakzedd> semi afk, workety work
[05:17] <Zakzedd> *whistles whistle while we work while i work*
[05:18] <Zakzedd> bachie!
[05:18] <BachLynn23> zakie
[05:18] <Zakzedd> *high five*
[05:18] <BachLynn23> *high five?*
[05:18] <Petiller Cheri> *mentally drop kicks zak* Dunt touch me x]
[05:19] <Zakzedd> *flies out of chat before she can high 5*
[05:19] <Zakzedd> *comes back angry at cheri*
[05:19] <Zakzedd> *mental push into a fire*
[05:19] <Nhlott> *sips coke*
[05:20] <Zakzedd> *sips cookie*
[05:20] <Petiller Cheri> *plays in the fire*
[05:20] <Zakzedd> *makes fire poisones*
[05:21] <Petiller Cheri> *cant die biatch XD*
[05:21] <Nhlott> *randomly hugs.......... Cheri*
[05:21] <Zakzedd> *cuts her sould into many pieces and casts them to tartarus*
[05:22] <Petiller Cheri> *hugs lottie back*
[05:22] <Petiller Cheri> *sticks her tounge out at zak* meanie
[05:22] <Petiller Cheri> tongue 
[05:22] <Petiller Cheri> **
[05:22] <Zakzedd> chur tounge is in many pieces
[05:23] <Zakzedd> *sticks a golden fleece on her*
[05:23] <Nhlott> *puts Zak in a box and throws it into Tartarus*
[05:23] <Petiller Cheri> hehe x]
[05:23] <Petiller Cheri> dankes lottie
[05:23] <Theharlequin> Nice one lott
[05:23] <Zakzedd> *opens box and hangs onto a bit of the cliff edge, then climbs back up*
[05:23] <Petiller Cheri> *kicks zak off the cliff*
[05:23] <Petiller Cheri> x]
[05:24] <Zakzedd> *turns into creative mode, presses space bar twice and flies out of tartaurs*
[05:24] <Petiller Cheri> XDDDDDDDDDD
[05:24] <Nhlott> *snipes him halfway up*
[05:24] <Nhlott> boom, headshot
[05:24] <Zakzedd> creative mode = infite health
[05:25] <Nhlott> then i lobotomized you with a bullet
[05:25] <Nhlott> no frontal lobe= no creative
[05:25] <Zakzedd> *goes to jar file and removes spc guns mod*
[05:25] <Theharlequin> /gamemode 1 Zadzedd 
[05:25] <Iceclaw100> hi everyone
[05:25] <Theharlequin> hey Ice
[05:25] <Petiller Cheri> ICE MAN!!!!!!!!!!!!!!!!!1
[05:25] <Petiller Cheri> *tackle hugs*
[05:25] <Iceclaw100> *is tackle hugged*
[05:26] <Zakzedd> *covers tartarus with an army of dirt blocks, then climbs back out*
[05:26] <Zakzedd> *walks out of underworld*
[05:26] <Nhlott> *snipes again halfway out*
[05:26] <Nhlott> bing, crotchshot
[05:26] <BachLynn23> *melts dirt blocks*
[05:26] <Zakzedd> too late, im out
[05:26] <Zakzedd> dirt doesnt melt
[05:26] <Iceclaw100> *washes away the dirt*
[05:27] <BachLynn23> where the eff do you think glass comes from
[05:27] <Nhlott> when hot enough, yea it does
[05:27] <Iceclaw100> sand
[05:27] <BachLynn23> if you super heat dirt, yes, yes it does
[05:27] <BachLynn23> don't yell
[05:27] <Zakzedd> sorry
[05:27] <Nhlott> yea, minecraft physics....
[05:27] <Zakzedd> for party rocking! *shuffles*
[05:27] <Iceclaw100> actually im pretty sure its sand, not dirt that turns to glass 
[05:27] <Zakzedd> ja
[05:28] <BachLynn23> dirt, sand, you heat anything hot enough, it has a melting point
[05:28] <Nhlott> by minecraft physics, you create a portal from lighting a fire in a circle of volcanic rock...
[05:28] <Nhlott> *rock
[05:28] <Nhlott> s
[05:28] <Zakzedd> no you dont, its a rectangle
[05:28] <Zakzedd> and its obsidian
[05:28] <Nhlott> nothing in minecraft is round, so that's irrelevant
[05:28] <Iceclaw100> obsidian is volcanic rock
[05:29] <Zakzedd> what about the wheels on the minecraft cart?
[05:29] <Theharlequin> or putting water on a rectangle of luminescent stone
[05:29] <Zakzedd> and slime balls?
[05:29] <Theharlequin> most are square
[05:29] <Petiller Cheri>
[05:29] <Petiller Cheri> ^its redder in the sunlight x]
[05:29] <Zakzedd> and snowballs?
[05:29] <Nhlott> again, by no means the point
[05:29] <Zakzedd> you said nothing is circle in minecraft, snowball is circle
[05:30] <Nhlott> the point being, minecraft physics are complete bullshit
[05:30] <Zakzedd> partial bullshit
[05:30] <Nhlott> no, complete
[05:30] <Iceclaw100> lott is right, complete bullshit
[05:30] <Zakzedd> so gravity is bullshit?
[05:30] <Petiller Cheri> SI! XD
[05:30] <Petiller Cheri> jkz
[05:31] <Nhlott> yes,and they CLEARLY obey the laws of gravity
[05:31] <Zakzedd> *lott floats away*
[05:31] <Nhlott> I know I stack things at superspeed, thereby going miles into the sky everyday
[05:31] <Zakzedd> /
[05:31] <Zakzedd> *?
[05:32] <Petiller Cheri> Vhat do you guys think of the pic? if you saw it.....
[05:32] <Zakzedd> didnt look, in class
[05:32] <Petiller Cheri> oh
[05:32] <Petiller Cheri> XD
[05:32] <Iceclaw100> dirt cant be suspended in mid air, even if its attached by its side
[05:32] <Iceclaw100> dirt is just to lose for that to happen
[05:32] <Nhlott> yea, in minecraft, you and stack things under your feet and can be suspended miles into the sky by cubes of dirt
[05:32] <Iceclaw100> plus after a bit you need supports
[05:32] <Zakzedd> what about wall e?
[05:33] <Zakzedd> *summons wall e to crush the dirt to a compact state*
[05:33] <Zakzedd> *glues to to the wall*
[05:33] <Zakzedd> ta da!
[05:33] <Nhlott> try to rationalize it as you will, but minecraft physics are total bullshit
[05:33] <Zakzedd> yesh, i partial agree
[05:34] <Zakzedd> screw gravity
[05:34] <Zakzedd> *floats away*
[05:34] <Nhlott> -_-
[05:34] <Petiller Cheri> XD
[05:34] <Petiller Cheri> *hugs lottie*
[05:35] <Iceclaw100> lott i just noticed this, for once in an argument, we were agreeing in it
[05:35] <Iceclaw100> usually we are arguing two different and usually oppossing ideas
[05:35] <Petiller Cheri> my cover photo on fb is da bomb >:]
[05:35] <Petiller Cheri> who wants to see it?
[05:35] <Petiller Cheri> x]
[05:35] <BachLynn23> nuclear or tnt?
[05:35] <Theharlequin> sure
[05:36] <BachLynn23> XD
[05:36] <Petiller Cheri> Both XD
[05:36] <Petiller Cheri>
[05:36] <Nhlott> I noticed, Ice, it's almost odd
[05:36] <Nhlott>
[05:36] <Theharlequin> I would use plastic explosive but that is me
[05:36] <Iceclaw100> yeah satyrs dont take kids away just because the parent is abussive
[05:37] <Nhlott> this is the th time today I've seen that pic in particular
[05:37] <Nhlott> 4th
[05:37] <Petiller Cheri> XD haha
[05:38] <Nhlott> "I have goat legs, ma'am. Don't make me use them. Now just give me the child."
[05:39] <Theharlequin> lol
[05:39] <Zakzedd> ^
[05:39] <Iceclaw100> no thats child services job
[05:39] <Iceclaw100> or social services
[05:39] <Iceclaw100> or what ever the hell its called
[05:39] <BachLynn23> or pedo service
[05:39] <BachLynn23> *services
[05:39] <Nhlott> I know, I was just being a smart ass
[05:39] <BachLynn23> ...
[05:39] <BachLynn23> XD
[05:40] <Iceclaw100> i just dont like people telling me that i cant be in my basement
[05:40] <BachLynn23> you want to be in your basement?
[05:40] <Iceclaw100> i almost attacked that women that came in and said that my family had to totaly change
[05:40] <Nhlott> "I heard it's your 18th birthday.......Pedobear does not approve"
[05:40] <Iceclaw100> its the only place i can be alone
[05:41] <Petiller Cheri> ;O i have a friedn and i call him Pedo bear x]
[05:41] <Petiller Cheri> friend*
[05:41] <BachLynn23> I'm assuming if they had issue with it, that it's where you were sleeping, and there's no entrance to the outside in case of a fire
[05:41] <BachLynn23> ?
[05:42] <Petiller Cheri> wouldnt you call a person pedo bear if the first thing they say to you and your friend is
[05:42] <Petiller Cheri> .... hello children 
[05:42] <Petiller Cheri> but hes only 15 x]
[05:42] <Nhlott> I guess.....if he was huge and had a beard
[05:42] <Iceclaw100> no i only sleep down there a bit
[05:42] <Petiller Cheri> lolz XD 
[05:43] <Petiller Cheri> its his nickname
[05:43] <Petiller Cheri> and he answers to it to XD
[05:43] <Iceclaw100> it was becasue my sister cant keep the littler box clean so that cats go to the bathroom all over the place
[05:43] <BachLynn23> ewwwwww, I'd get rid of the sister, cats are too cute to get rid of
[05:44] <BachLynn23> XD
[05:44] <BachLynn23> j/k
[05:44] <Iceclaw100> i do want to get rid of my sister
[05:45] <Iceclaw100> and i want to get rid of my evil cat missy
[05:45] <Iceclaw100> i have been against having her since day one
[05:45] <Petiller Cheri> ive always wanted a sister (even tho i have 3) and a kitty kat x]
[05:45] <Theharlequin> lott, what about huge and having a beard?
[05:46] <Nhlott> I could understand someone calling you pedobear if-Wait a minute!
[05:46] <Nhlott> I'm huge and have a beard :(
[05:46] <Theharlequin> damn, me too
[05:46] <Zakzedd> i did the hermes cabin escape thing :D
[05:47] <Petiller Cheri> XD
[05:47] <Petiller Cheri> Pedo bears!!!!!!!!!!!!111
[05:47] <Petiller Cheri> XDDDDDDDDD
[05:47] <Nhlott> You're so mean
[05:47] <Petiller Cheri> rotflmfao XD
[05:48] <Iceclaw100> im going to see the hunger games movie next tuesday
[05:48] <Petiller Cheri> IMMA SEE DA HUNGER GAMES x]
[05:48] <Theharlequin> I might see Act of Valor tomorrow
[05:48] <BachLynn23> I plan on being hungry next tuesday, does that count?
[05:48] <BachLynn23> XP
[05:49] <Theharlequin> Yes, yes id does bach
[05:49] <Petiller Cheri> XD haha
[05:49] <Theharlequin> it*
[05:49] <Nhlott> Unless my theater has 21 Jump Street, I'll see Hunger Games
[05:49] <Theharlequin> late looks funny and sh*t
[05:50] <Theharlequin> as*
[05:50] <Iceclaw100> im going with my friend Jenny, i bearly see her out side of school so its a chance to talk and hang out more
[05:51] <Iceclaw100> though i barly see anyone out side of school
[05:51] <Theharlequin> What hell? Kanye's Stronger just came on my radio
[05:51] <Nhlott> I don't mind the song
[05:52] <Nhlott> but then, I heard it before I knew of "Harder, Better, Faster, Stronger:"
[05:52] <BachLynn23> o.o
[05:52] <Iceclaw100> radios play music, and your surprised that a song is playing harle?
[05:52] <BachLynn23> *raises hand* things called out in bed
[05:52] <BachLynn23> ...
[05:52] <BachLynn23> oh we aren't playing that game?
[05:52] <Petiller Cheri> XD
[05:52] <Theharlequin> neither do I, but the station plays most of the hit pops songs, its just seem out of place
[05:52] <Petiller Cheri> i g2g baiiizzzz
[05:53] <Iceclaw100> i can think of a few things that fit in that catagory bach
[05:53] <Petiller Cheri> *hugs everyone*
[05:53] <Theharlequin> later cheri *hugs back*
[05:53] <Iceclaw100> bye cheri *hugs back*
[05:54] <Nhlott> No Bach :P
[05:54] <Nhlott> It's a song by Daft Punk
[05:54] <Iceclaw100> wow i can be a very perverted teen
[05:54] <Theharlequin> join the club
[05:54] <Theharlequin> any teen can
[05:55] <Iceclaw100> i mean scary perverted
[05:55] <Iceclaw100> between my family and the internet my mind is compltly perverted
[05:55] <Theharlequin> I would ask how, but I fear for the answer
[05:56] <Iceclaw100> well my internet uses have never really been pg13 all the time since i was about 13
[05:56] <Iceclaw100> and also my family has millions of perverted jokes
[05:57] <Iceclaw100> ranging from more mild ones, to ones that are not even close to pg13
[05:57] <Theharlequin> Your entire family and internet use could not even come close to the perversion level of a mentor on my robotics team
[05:58] <Iceclaw100> they have a perverted joke just based around little red riding hood
[05:59] <Theharlequin> He made up and entire string of jokes made from a robot 
[05:59] <Theharlequin> an*'
[06:00] <Iceclaw100> one of the ones that i helped spread and one of the more mild ones is, "Daddy Daddy, why am i walking around in circles?" "Shut up or I will nail your other foot to the floor."
[06:01] <Theharlequin> that's perverted how?
[06:01] <Iceclaw100> no that is a mild one
[06:02] <Iceclaw100> thats not even close to the perverted ones
[06:02] <Theharlequin> right
[06:02] <Iceclaw100> if anything thats a more twised one that got everyone laughing around the campfire
[06:07] <Iceclaw100> oh i cant remember one of the more perverted ones, but basicly its a travling sales man askes for shelter at a farm house, he gets an attic room with a young girl beside it, he offeres to show her his 'little rabbit' she agrees, he tells her she can pet it, and then give it a kiss, then it skips to the sales man running out of the house screaming, and the daughter tells her father than when she kissed the 'little rabbit' it spit at her and she wrung its neck
[06:07] <Iceclaw100> my face is now red, completly red
[06:08] <Theharlequin> eh, it's ok
[06:08] <Iceclaw100> and that one is still not as bad as it gets
[06:10] <Iceclaw100> well i better get to bed, i have to get up earlier tomorrow than usual
[06:10] <Iceclaw100> night everyone
[06:10] <Theharlequin> later
[06:18] <Mass Destroyer> Hi guys
[06:23] <Mass Destroyer> hey wai posted
[06:25] <Emo wolf jason> hey
[06:26] <Mass Destroyer> Hi Emo
[06:26] <Waiyenoo111> god, this internet is slow
[06:26] <Mass Destroyer> Hey i have posted already wai
[06:26] <Emo wolf jason> bye
[06:27] <Mass Destroyer> bye?why?
[06:28] <Waiyenoo111> i think i posted 22 minutes ago
[06:29] <Waiyenoo111> hi Mika
[06:31] <Mikalmt> hai Wai
[06:35] <Mass Destroyer> Hey I have posted wai
[06:38] <Mass Destroyer> Hi HadesHero
[06:48] <Waiyenoo111> posted and hi Mass
[06:48] <Waiyenoo111> or not
[06:59] <Mass Destroyer> k
[07:00] <Mass Destroyer> posted wai
[07:03] <Mass Destroyer> hi Harl
[07:03] <Theharlequin> hey
[07:03] <Mass Destroyer> how are you?
[07:05] <Theharlequin> Fine i guess
[07:05] <Theharlequin> hey zak
[07:06] <Zakzedd> wassaaapppp!!!
[07:07] <Theharlequin> it's 2 in the morning here so not much
[07:08] <Zakzedd> then say the stars 
[07:08] <Zakzedd> hey wayne
[07:08] <Waiyenoo111> hey zak, posted on the necklace quest
[07:10] <Zakzedd> any plans for stuff on the train?
[07:12] <Zakzedd> SIGGY! *glompz*
[07:12] <Signatural> Hi sig
[07:12] <Signatural> Zak*
[07:12] <Signatural> Fail -.-
[07:12] <Zakzedd> XD
[07:13] <Signatural> Sup? :D
[07:13] <Zakzedd> i dont know zak XD
[07:13] <Signatural> :D
[07:13] <Waiyenoo111> yup, it includes fashion models
[07:14] <Zakzedd> wait, what?
[07:14] <Zakzedd> [[Quest for the Necklace of Harmonia#Quest|Quest for the_Necklace_of_Harmonia#Quest]]
[07:14] <Zakzedd> posted
[07:14] <Waiyenoo111> go with flow, zak
[07:19] <Mass Destroyer> ့posted Wai
[07:22] <Mass Destroyer> eh.......Wai you haven't post yet
[07:22] <Waiyenoo111> could you be a tad bit patient
[07:24] <Mass Destroyer> never mind cause I need to go somewhere bye!
[07:24] <Mass Destroyer> Gotta Go!
[07:24] <Zakzedd> bye
[07:26] <Waiyenoo111> bye
[07:30] <Zakzedd> [[Spring Fling/Dionysus%27 Arcade|Spring Fling/Dionysus' Arcade]] GAMES!
[07:34] <Waiyenoo111> posted Zak
[07:39] <Zakzedd> what kind of dream should i have?
[07:40] <Zakzedd> hay, want to get a relationship between arion and talia?
[07:41] <Waiyenoo111> Talia Georgia from BC?
[07:41] <Zakzedd> ja
[07:41] <Zakzedd> questing buddys
[07:41] <Zakzedd> wait how old is he?
[07:41] <Waiyenoo111> let me check
[07:42] <Zakzedd> 16 *makes his charrie 16 now*
[07:42] <Waiyenoo111> seventeen
[07:43] <Zakzedd> close, *makes it 16*
[07:43] <Zakzedd> btw, you need to put up the broken covenant template on your bc charrie
[07:43] <Zakzedd> [[Talia Georgia]] shown here
[07:44] <Waiyenoo111> i think i added it
[07:44] <Zakzedd> wait a sec, im mega confused between my charries, sorry
[07:44] <Zakzedd> i meant camelia
[07:45] <Zakzedd> i meant camelia on this quest
[07:45] <Zakzedd> POSS!
[07:45] <Poseidon Child> ruleesss
[07:45] <Poseidon Child> and
[07:45] <Poseidon Child> regulationsss
[07:45] <Waiyenoo111> Hi Posey!
[07:45] <Poseidon Child> YAK!
[07:45] <Poseidon Child> Haii Wai!
[07:45] <Zakzedd> ja?
[07:45] <Poseidon Child> haiii
[07:46] <Poseidon Child> XD i think I got enchanted by Greyson XD
[07:49] <Zakzedd> wayne, want a relationship between camelia and arion?
[07:49] <GypsyThief> Hey everyone :)
[07:49] <Waiyenoo111> no, sorry. zak.
[07:49] <Poseidon Child> haooooo
[07:49] <Poseidon Child> gyps
[07:49] <Poseidon Child> *haiii
[07:50] <Waiyenoo111> hi
[07:51] <Black Wolf of blood> GYPS! *Tackle glompz*
[07:51] <Zakzedd> hey gyps, posted wayne
[07:51] <Zakzedd> since when was blood here?
[07:51] <GypsyThief> BLOOD! *is glompz'd*
[07:52] <Black Wolf of blood> *Pokes Gyps* Want to continue the rp?
[07:52] <Black Wolf of blood> It's your post I think
[07:53] <Poseidon Child> DEmi!
[07:53] <GypsyThief> kk *noms blood's finger*
[07:53] <Poseidon Child> haii
[07:53] <Demi-hunter13> hi Posey!
[07:54] <Demi-hunter13> My internet hates me :(
[07:55] <Black Wolf of blood> *Noms Gyps' body except her head*
[07:55] <GypsyThief> It's actually chu turn to post 
[07:55] <GypsyThief> Nooo, I need my body :/
[07:55] <Black Wolf of blood> It is?
[07:56] <GypsyThief> Oui
[07:56] <Black Wolf of blood> You tasted strange anyway
[07:56] <Black Wolf of blood> *Spits out Gyps' bdy*
[07:56] <Black Wolf of blood> *body
[07:56] <GypsyThief> Yay.
[07:57] <Poseidon Child> nooo
[07:57] <Poseidon Child> Gyps
[07:57] <Poseidon Child> is all over the floor
[07:57] <Zakzedd> *takes mop and bucket and cleans her up*
[07:58] <Black Wolf of blood> ...
[07:58] <Black Wolf of blood> Posted Gyps
[07:58] <Black Wolf of blood> And I kinda have to go
[07:58] <Black Wolf of blood> I'll be back in a couple hours
[07:58] <Black Wolf of blood> Cya
[07:58] <Black Wolf of blood> *Hugs Gyps*
[07:59] <GypsyThief> *Late hugs back*
[08:01] <GypsyThief> Omg Louis is actually really hot 
[08:01] <Poseidon Child> XD
[08:01] <Poseidon Child> *hugs Gyps*
[08:02] <GypsyThief> *hugs back* What's wrong with meeee
[08:02] <Zakzedd> ur a chat mod pss'
[08:02] <Zakzedd> *poss
[08:02] <Zakzedd> no XDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD please
[08:02] <Poseidon Child> well
[08:03] <Poseidon Child> that isnt really
[08:03] <Poseidon Child> spam
[08:05] <Poseidon Child> @Gyps ikr?!
[08:05] <Poseidon Child> he's hot hot hot <3
[08:06] <Zakzedd> *becomes a gummy bear*
[08:06] <Poseidon Child> XD
[08:06] <Poseidon Child> *noms Yak*
[08:06] <Poseidon Child> hmmm
[08:06] <Poseidon Child> doesn't taste hot 
[08:06] <Poseidon Child> *noms Lou*
[08:07] <Zakzedd> *blows the conch horn that was used by smosh to open buttocks to release magical tapeworms*
[08:07] <Poseidon Child> mmmmm
[08:07] <Poseidon Child> XD
[08:07] <Poseidon Child> XD
[08:07] <Poseidon Child> Smosh
[08:07] <Zakzedd> *poss's tounge is burnt off*
[08:07] <Zakzedd> is comiclove a good fighter?
[08:08] <Poseidon Child> er
[08:08] <Poseidon Child> idk
[08:08] <Poseidon Child> lol
[08:08] <Poseidon Child> >.<
[08:08] <Poseidon Child> Anthony
[08:08] <Zakzedd> i am thinking on an easy consellor/litunent challenge, i have no power, i want to change that
[08:08] <Poseidon Child> does not
[08:08] <Poseidon Child> looks nice
[08:08] <Poseidon Child> with bald hair
[08:08] <Poseidon Child> D:
[08:08] <Poseidon Child> o.o
[08:09] <Poseidon Child> that didn;t make sense
[08:09] <Poseidon Child> okay
[08:09] <Poseidon Child> rephrase: bald
[08:10] <Zakzedd> he he, *will set up a consellor challenge when quest is complete for hermes*
[08:11] <Poseidon Child> :P
[08:11] <Poseidon Child> lol
[08:11] <Zakzedd> wait, can we counsellor challenge whilst on a quest?
[08:12] <Poseidon Child> idk
[08:12] <Poseidon Child> lol
[08:12] <Zakzedd> wayne? *pokes him*
[08:13] <Zakzedd> is bctz a good fighter?
[08:14] <Zakzedd> he rb, i guess so :(
[08:14] <Zakzedd> *pokes wayne*
[08:16] <Zakzedd> is son of apollo a good fighter?
[08:17] <Waiyenoo111> ur challenging?
[08:17] <Zakzedd> looking for one
[08:18] <Zakzedd> hmm, koios consellor is a good place to start
[08:19] <Waiyenoo111> challenging Ashley?
[08:19] <Zakzedd> bwa ha ha ha
[08:19] <Waiyenoo111> i think she was challenged before
[08:19] <Zakzedd> so?
[08:19] <Zakzedd> cant of, no ones done a quest in the cabin
[08:20] <Zakzedd> f, gtg
[08:21] <Zakzedd> wait, why does it no longer say anything about the quests on the pages?
[08:21] <Zakzedd> 
[08:21] <Zakzedd> bye bye *hugs wayne and poss*
[08:22] <GypsyThief> brb
[08:22] <Waiyenoo111> bye zak
[08:24] <Waiyenoo111> hi
[08:25] <Poseidon Child> Libbo!
[08:25] <Poseidon Child> 
[08:26] <Waiyenoo111> gtg guys
[08:27] <GypsyThief> back
[08:29] <Poseidon Child> wb gyps!
[08:29] <Poseidon Child> oh damn
[08:29] <Librum legentem> XD
[08:29] <Poseidon Child> Dx
[08:29] <Poseidon Child> haii libb
[08:31] <Librum legentem> wb gypsy
[08:31] <Librum legentem> hey posey
[08:32] <GypsyThief> danke
[08:33] <Librum legentem> ...quiet...
[08:33] <GypsyThief> oui
[08:34] <Poseidon Child> wb gyps!
[08:35] <GypsyThief> thanks :)
[08:38] <Poseidon Child> XD
[08:38] <Poseidon Child>
[09:01] <Mikalmt> hai
[09:02] <GypsyThief> Hey
[09:02] <Mikalmt> how chu doin?
[09:04] <GypsyThief> Fine, chu?
[09:04] <Mikalmt> so-so
[09:05] <Mikalmt> u have a time for a RP?
[09:05] <GypsyThief> Not really, I have a chemistry paper to right.
[09:05] <Mikalmt> aww
[09:05] <Mikalmt> i hate hw
[09:06] <GypsyThief> same
[09:07] <Poseidon Child> heya
[09:07] <Mikalmt> Wifey!!!!!!!1
[09:07] <Mikalmt> *hugs*
[09:07] <Poseidon Child> Hubeh!
[09:07] <GypsyThief> wb
[09:07] <Poseidon Child> *hugs back*
[09:07] <Poseidon Child> danke gyps
[09:07] <Mikalmt> im copyn ur 1D Gif
[09:07] <Mikalmt> xD
[09:07] <Mikalmt> im doing Lady Gaga though
[09:07] <Poseidon Child> ?
[09:07] <Mikalmt> so
[09:07] <Mikalmt> on chur profile
[09:07] <Poseidon Child> i have a gif?
[09:07] <Poseidon Child> oh
[09:07] <Poseidon Child> XD
[09:08] <Poseidon Child> lol
[09:08] <Mikalmt> the louis one
[09:08] <Poseidon Child> wait i have 2
[09:08] <Poseidon Child> no
[09:08] <Poseidon Child> one
[09:08] <Poseidon Child> oh
[09:08] <Poseidon Child> loll
[09:08] <Poseidon Child> wait gif or jpg?
[09:08] <Mikalmt> gif
[09:08] <Mikalmt> :D
[09:08] <Poseidon Child> XD
[09:08] <Mikalmt> my current Gif is a Nyan Pikachu
[09:08] <Mikalmt> :3
[09:08] <Poseidon Child> ik
[09:08] <Poseidon Child> i saw it :P
[09:09] <Mikalmt> im in love wish it
[09:09] <Mikalmt> xD
[09:09] <Mikalmt> its so CUTE
[09:09] <Poseidon Child> lol
[09:09] <Poseidon Child> mah Louis one
[09:09] <Poseidon Child> is Cuter <3
[09:09] <Poseidon Child> and hoter
[09:09] <GypsyThief> brb
[09:09] <Poseidon Child> *hotter
[09:09] <Poseidon Child> k
[09:09] <Mikalmt> -_-
[09:10] <Poseidon Child> oh and 
[09:10] <Poseidon Child> [[File:Greyson.jpg]]
[09:10] <Poseidon Child> he;s cuter
[09:10] <Mikalmt> Greyson Chance?
[09:10] <Poseidon Child> than pikachu too!
[09:10] <Poseidon Child> xD
[09:10] <Poseidon Child> ya
[09:10] <Poseidon Child> <3
[09:10] <Poseidon Child> <3
[09:10] <Mikalmt> :O
[09:10] <Mikalmt> he looks different
[09:10] <Poseidon Child> he looks amazing!
[09:10] <Poseidon Child> hot
[09:10] <Poseidon Child> cute
[09:10] <Mikalmt> hes okay...
[09:10] <Poseidon Child> yea
[09:10] <Mikalmt> i mean
[09:10] <Poseidon Child> he changed
[09:11] <Poseidon Child> :P
[09:11] <Poseidon Child> but he's still cute
[09:11] <Poseidon Child> only
[09:11] <Poseidon Child> that
[09:11] <Poseidon Child> he's now 
[09:11] <Poseidon Child> hot
[09:11] <Poseidon Child> as well
[09:11] <Poseidon Child> :P
[09:11] <Mikalmt> xD
[09:11] <Mikalmt> wow
[09:11] <Poseidon Child> XD
[09:12] <Poseidon Child> err and what do you mean?
[09:12] <Mikalmt> ?
[09:15] <Poseidon Child> Mikalmt
[09:15] <Poseidon Child> i mean
[09:15] <Poseidon Child> "
[09:15] <Poseidon Child> "
[09:15] <Mikalmt> chu called me Mikalmt
[09:15] <Mikalmt> Dx
[09:15] <Mikalmt> *is offended*
[09:16] <Poseidon Child> XD
[09:16] <Poseidon Child> i was
[09:16] <Poseidon Child> quoting
[09:16] <Poseidon Child> :D
[09:17] <Mikalmt> ?
[09:17] <Mikalmt> dont get it
[09:17] <Mikalmt> i see chu comn and i dont wanna know chur name
[09:17] <Mikalmt> xD
[09:17] <Poseidon Child> o.o
[09:18] <Mikalmt> Give me all ur luvn,
[09:18] <Mikalmt> give me ur love
[09:18] <Mikalmt> xD
[09:18] <Poseidon Child> :p
[09:18] <Poseidon Child> nevarrr
[09:18] <Poseidon Child> Louis 
[09:19] <Poseidon Child> and Greyson
[09:19] <Mikalmt> dont play those stupid games
[09:19] <Poseidon Child> have somee
[09:19] <Poseidon Child> :D
[09:19] <Mikalmt> cuz im a different kind of gir- boy
[09:19] <Mikalmt> xD
[09:19] <Poseidon Child> XD
[09:21] <Mikalmt> do chu know who Gaspard Ulliel is?
[09:22] <Poseidon Child> nope
[09:22] <Mikalmt> YESH
[09:22] <Mikalmt> :D
[09:24] <Mikalmt> look him up
[09:24] <Mikalmt> hes french
[09:24] <Mikalmt> and pwetty hawt
[09:24] <Mikalmt> *tries to keep straight face*
[09:24] <Mikalmt> xD
[09:25] <Poseidon Child> XD
[09:25] <Poseidon Child> OMGGGG
[09:25] <Poseidon Child> dayummmm
[09:25] <Mikalmt> HEs MINE
[09:25] <Mikalmt> xD
[09:25] <Mikalmt> wow
[09:25] <Poseidon Child> he's not
[09:25] <Mikalmt> that wasnt gay at all
[09:25] <Poseidon Child> pretty hot
[09:25] <Mikalmt> ...
[09:25] <Poseidon Child> he's VERY VERY VERY hot!
[09:25] <Poseidon Child> mmmm
[09:25] <Poseidon Child> mmmmm
[09:25] <Poseidon Child> nah
[09:25] <Mikalmt> HEs MINE
[09:25] <Poseidon Child> Louis is hotter
[09:25] <Poseidon Child> :D
[09:26] <Mikalmt> i call dibs
[09:26] <Mikalmt> xD
[09:26] <Poseidon Child> AND SO IS GREYSON!
[09:26] <Poseidon Child> oops
[09:26] <Poseidon Child> sowwy
[09:26] <Poseidon Child> lol
[09:26] <Mikalmt> Greyson's okay...
[09:26] <Poseidon Child> you can have him
[09:26] <Poseidon Child> Greyson's hot!
[09:26] <Mikalmt> he's LIL BOY cute
[09:26] <Mikalmt> xD
[09:26] <Poseidon Child> nawww
[09:26] <Poseidon Child> he's
[09:26] <Poseidon Child> hot
[09:26] <Poseidon Child> <3
[09:26] <Poseidon Child> and cute
[09:26] <Poseidon Child> and stylish
[09:26] <Poseidon Child> mmm
[09:27] <Mikalmt> isnt he american?
[09:27] <Mikalmt> or aussie?
[09:27] <Mikalmt> or british?
[09:27] <Poseidon Child> american
[09:27] <Poseidon Child> :P
[09:27] <Mikalmt> Whoooo!
[09:27] <Mikalmt> American Pride
[09:27] <Poseidon Child> XD
[09:27] <Poseidon Child> Louis'
[09:27] <Poseidon Child> is brit
[09:27] <Poseidon Child> ,3
[09:27] <Poseidon Child> *<3
[09:28] <Poseidon Child> but srsly
[09:28] <Poseidon Child> Greyson looks brit
[09:28] <Poseidon Child> :3
[09:28] <Mikalmt> British ppl are pretty how
[09:28] <Mikalmt> *hot
[09:28] <Mikalmt> but the girls are sluts no offense
[09:28] <Mikalmt> :P
[09:28] <Mikalmt> like srsly
[09:28] <Mikalmt> my friend moved there
[09:28] <Mikalmt> and her friends are all pregnanat
[09:28] <Poseidon Child> o.o
[09:29] <Poseidon Child> lol
[09:29] <Poseidon Child> british guys
[09:29] <Poseidon Child> are hot
[09:29] <Poseidon Child> <3
[09:29] <Poseidon Child> lol
[09:29] <Poseidon Child> Jeremy Lin?
[09:29] <Mikalmt> xD
[09:29] <Poseidon Child> :p
[09:29] <Mikalmt> Jeremy Lin isnt hot
[09:29] <Mikalmt> but hes got talent
[09:29] <Poseidon Child> he isn't smexy at all
[09:29] <Poseidon Child> yea
[09:29] <Poseidon Child> asian!
[09:29] <Poseidon Child> pride!
[09:29] <Mikalmt> well, hes okay
[09:29] <Mikalmt> in looks
[09:29] <Poseidon Child> nawwww
[09:30] <Mikalmt> hes not ugly
[09:31] <Poseidon Child> he aint pretty either
[09:31] <Mikalmt> mmm
[09:31] <Mikalmt> but hes TAIWANESE
[09:31] <Mikalmt> xD
[09:32] <Poseidon Child> :P
[09:32] <Poseidon Child> lol
[09:33] <Mikalmt> Siggy!
[09:33] <Mikalmt> *hugs*
[09:33] <Signatural> ohai all
[09:33] <Signatural> *hugs back*
[09:33] <Poseidon Child> hai sigg
[09:33] <Signatural> sup
[09:33] <Signatural> is lib here?
[09:33] <Poseidon Child> ==
[09:34] <Poseidon Child> *points at sidebar*
[09:34] <Mikalmt> *hums S&M while looking for pics or dibbed ppl*
[09:35] <Poseidon Child> lool
[09:35] <Mikalmt> i call JOSH HUTCHERSON
[09:35] <Mikalmt> :D
[09:36] <Mikalmt> Posey
[09:36] <Poseidon Child> :P
[09:36] <Mikalmt> wanna
[09:36] <Poseidon Child> haii Sok
[09:36] <Son.Of.Khione> HI
[09:36] <Mikalmt> hi Sok
[09:36] <Mikalmt> xD
[09:36] <Mikalmt> Sock
[09:36] <Mikalmt> sry
[09:36] <Son.Of.Khione> what?
[09:36] <Mikalmt> hai!
[09:37] <Son.Of.Khione> oookaay
[09:38] <Mikalmt> GASPARD IS SO HOT
[09:38] <Mikalmt> xD
[09:38] <Mikalmt> sry
[09:39] <Mikalmt> that was a joke
[09:39] <Mikalmt> hehe
[09:39] <Mikalmt> *pokes Posey*
[09:39] <Mikalmt> PM?
[09:40] <Mikalmt> Posey?
[09:40] <Mikalmt> Wibbles Gyps
[09:41] <GypsyThief> Thanks :)
[09:41] <Mikalmt> omg
[09:41] <Mikalmt> do u know Gaspard Ulliel?
[09:41] <Son.Of.Khione> hi gyps
[09:41] <GypsyThief> Yes! He's so hot!
[09:41] <GypsyThief> Hey Sok, long time no talk
[09:41] <Mikalmt> do u think hes too famous to be a charrie pic?
[09:41] <Son.Of.Khione> I know
[09:41] <Mikalmt> IKR
[09:42] <Mikalmt> hes pretty hot
[09:42] <Mikalmt> xD
[09:42] <Mikalmt> i DIBBED him
[09:42] <Mikalmt> xD
[09:43] <Signatural> Hey gypsy! Catch:
[09:43] <Signatural> I'm almost 30 minutes in already.. xD
[09:43] <GypsyThief> *catches* Omg... it's 10 hrs long O.O
[09:44] <Signatural> I know! 
[09:44] <Signatural> xD
[09:44] <Mikalmt> :O
[09:44] <Mikalmt> Gyps, do u think hes too famous to be a charrie pic?
[09:44] <GypsyThief> *watches 40 secs and gives up*
[09:44] <GypsyThief> Idk
[09:45] <Signatural>
[09:45] <Signatural> This
[09:45] <Signatural> ^
[09:46] <GypsyThief> lol
[09:47] <GypsyThief> Must. write. chemistry. paper >.<
[09:47] <Signatural> Must stop listening to SPARTA!
[09:47] <Poseidon Child> Mika!
[09:47] <Poseidon Child> dude!
[09:47] <Poseidon Child> 
[09:48] <Poseidon Child> part of me has been released!
[09:48] <Poseidon Child> the mv!
[09:48] <Mikalmt> :O
[09:48] <Mikalmt> NEED TO SEE IT
[09:48] <Mikalmt> OMGOMGOMG
[09:48] <Mikalmt> *looks up Part of ME on Youku*
[09:48] <Mikalmt> Posey
[09:48] <Mikalmt> PM
[09:48] <Poseidon Child> k
[09:56] <GypsyThief> *watches it* Is this supposed to be an advertisement for the marines? 
[09:57] <Mikalmt> xD
[09:57] <Mikalmt> ikr!
[09:57] <Mikalmt> watchin the live version
[09:58] <Signatural> Bye all, i is going to school
[09:58] <Mikalmt> bai
[09:58] <GypsyThief> Cya Sig
[09:58] <Signatural> Gyspy! : Hollywood Undead - Street Dreams! 
[09:59] <Poseidon Child> bai
[10:01] <GypsyThief> Hey Ave
[10:01] <Mikalmt> hai Avy!
[10:02] <Averagekid> hiyya!
[10:02] <Poseidon Child> hai abery!
[10:02] <Poseidon Child> *avery
[10:02] <Mikalmt>
[10:02] <Mikalmt> watch it
[10:02] <Mikalmt> xD
[10:03] <Averagekid> *is watching*
[10:04] <Mikalmt> its HILARIOUS
[10:08] <Averagekid> so...
[10:08] <Mikalmt> :3
[10:08] <Mikalmt> me and posey and swearing
[10:08] <Mikalmt> and tlkn bout hot dudes
[10:08] <Mikalmt> in PM
[10:08] <Mikalmt> xD
[10:09] <Averagekid> o.o
[10:09] <Poseidon Child> lol
[10:09] <Poseidon Child> XD
[10:09] <Poseidon Child> bitch
[10:09] <Poseidon Child> !
[10:09] <Mikalmt> FUCK
[10:09] <Mikalmt> CUNT
[10:09] <Mikalmt> ASS
[10:09] <Mikalmt> whoops
[10:09] <Poseidon Child> cunt
[10:11] <Mikalmt> I DIBBED TAYLOR SWIFT
[10:11] <Mikalmt> :3
[10:11] <Poseidon Child> GREYSON CHANCE!
[10:11] <Poseidon Child> and LOUIS TOMLINSON!
[10:11] <Poseidon Child> okay
[10:11] <Poseidon Child> now no shouting
[10:11] <Poseidon Child> anymore
[10:11] <Mikalmt> who else is a girl?
[10:11] <Mikalmt> i have too many guys
[10:11] <Mikalmt> xD
[10:12] <Poseidon Child> im a girl :D
[10:12] <Mikalmt> fine, le wifey is dibbed by me
[10:12] <Mikalmt> xD
[10:12] <Poseidon Child> xD
[10:13] <Averagekid> you guys are...?
[10:13] <Mikalmt> im bi
[10:13] <Mikalmt> xD
[10:13] <Mikalmt> brb
[10:13] <Mikalmt> dinner
[10:13] <Averagekid> kay
[10:13] <Mikalmt> i dibbed le Cookie Monster
[10:13] <Mikalmt> xD
[10:13] <GypsyThief> I'm bi too
[10:13] <Mikalmt> Posey
[10:13] <Poseidon Child> Greyson and Louis are mine 
[10:13] <Mikalmt> dib Elmo
[10:13] <Poseidon Child> no touchy
[10:13] <Poseidon Child> hai wolf
[10:13] <GypsyThief> Hey Blood *hugs*
[10:13] <Mikalmt> Katy Perry is mine!
[10:13] <Poseidon Child> :O
[10:13] <Poseidon Child> 
[10:13] <Mikalmt> hai Wolf
[10:13] <Black Wolf of blood> Hey Gyps *hugs back*
[10:13] <Poseidon Child> you dibbed elmo?!
[10:13] <Poseidon Child> noo
[10:13] <Averagekid> hiyya blood
[10:14] <Mikalmt> i dibbed CM
[10:14] <Poseidon Child> elmo only loves me
[10:14] <Poseidon Child> !
[10:14] <Mikalmt> :3
[10:14] <Black Wolf of blood> Hey Mik, Posy, Average
[10:14] <Mikalmt> sexiest bitch eva
[10:14] <Mikalmt> xD
[10:14] <Mikalmt> they censored swear words
[10:14] <Mikalmt> except w***e
[10:14] <Mikalmt> and a**
[10:14] <Poseidon Child> they censor cunt too
[10:14] <Poseidon Child> and sh*t
[10:14] <GypsyThief> I dibs Kermit the frog
[10:14] <Poseidon Child> XD
[10:15] <Mikalmt> i got Katy PErry
[10:15] <Mikalmt> BEFORE Posey
[10:15] <Poseidon Child> no
[10:15] <Mikalmt> so shes mine
[10:15] <Mikalmt> :D
[10:15] <Poseidon Child> you didn't
[10:15] <Poseidon Child> ehh fineee
[10:15] <Poseidon Child> i have the hottest guys anyway
[10:15] <Poseidon Child> :P
[10:15] <Mikalmt> Yeaahhhh!
[10:15] <Mikalmt> *hugs wifey*
[10:15] <Mikalmt> no
[10:15] <Mikalmt> i got the hottest dudes
[10:15] <Mikalmt> u got the hottest SKINNY dudes
[10:15] <Mikalmt> i got the hottest BUFF dudes
[10:15] <Mikalmt> xD
[10:16] <Mikalmt> brb
[10:16] <Mikalmt> dinner
[10:16] <Poseidon Child> nawww Louis
[10:16] <Poseidon Child> is fit
[10:16] <Poseidon Child> <
[10:16] <Poseidon Child> *<3
[10:16] <Poseidon Child> (heart) 
[10:16] <Mikalmt> but not BUDD
[10:16] <Poseidon Child> weelll
[10:16] <Poseidon Child> who cares
[10:16] <Poseidon Child> he stil has a six pack :3
[10:16] <Black Wolf of blood> Posted Gyps :P
[10:16] <Poseidon Child> wolf!
[10:16] <Poseidon Child> is the rp with Ace?
[10:16] <Black Wolf of blood> Is the rp with Ace, what?
[10:16] <Mikalmt> brb
[10:17] <Poseidon Child> are you rping with ace?
[10:17] <Poseidon Child> with gyps?
[10:17] <Black Wolf of blood> Nope, not right now
[10:17] <Poseidon Child> aww
[10:17] <Black Wolf of blood> Right now I'm rp'ing Gabriel
[10:17] <Poseidon Child> oh
[10:17] <Poseidon Child> *goes to stalk rps*
[10:17] <Black Wolf of blood> Did you read the last Skylar/Ace one?
[10:18] <Poseidon Child> oh did bella post?
[10:18] <Black Wolf of blood> Eh, not since 12 hours ago
[10:19] <Black Wolf of blood> But it changed locations to his page
[10:19] <Poseidon Child> yay!
[10:19] <Poseidon Child> she did
[10:19] <Poseidon Child> lol
[10:19] <Poseidon Child> *starts reading*
[10:19] <Black Wolf of blood> Where he has Skylar pinned down on his bed :P
[10:20] <Poseidon Child> XD
[10:20] <Poseidon Child> poor skylar
[10:20] <Black Wolf of blood> I hardly think Skylar doesn't like it
[10:20] <GypsyThief> What is Gabriel talking about blood? *is confused*
[10:20] <Black Wolf of blood> The time they did 'that'
[10:21] <Poseidon Child> haha i mean, skylar changed cuz of Ace :P
[10:21] <Poseidon Child> lol
[10:21] <Poseidon Child> imagine if
[10:21] <Poseidon Child> Skylar's gf walk in
[10:21] <Poseidon Child> *walks
[10:21] <Mikalmt> ?
[10:21] <Black Wolf of blood> *Laughs*
[10:21] <Mikalmt> whos cheatin on who?
[10:22] <Black Wolf of blood> Skylar is cheating on his girlfriend
[10:22] <Black Wolf of blood> With Ace
[10:22] <Mikalmt> skylar?
[10:22] <Poseidon Child> with Ace
[10:22] <Mikalmt> o.o
[10:22] <Poseidon Child> lol
[10:22] <Poseidon Child> haha does Jas know?
[10:22] <Black Wolf of blood> Not sure actually 
[10:22] <Black Wolf of blood> I think she does though
[10:22] <Black Wolf of blood> She has been on at times where Wonder and I have rp'ed them
[10:23] <GypsyThief> Why is skylar cheating when it says in his relationships "Loves her so so so so much....♥ " about his gf?
[10:24] <Poseidon Child> lol
[10:24] <Black Wolf of blood> Because Ace is irresistible? 
[10:24] <GypsyThief> lol xD
[10:24] <Black Wolf of blood> What? He is
[10:24] <Black Wolf of blood> Just take a look at how many people he has flirted with and try to find ONE who didn't budge at one point
[10:25] <Poseidon Child> (insert Challenge accepted)
[10:25] <Poseidon Child> *meme
[10:26] <Poseidon Child> XD
[10:26] <Poseidon Child> comic
[10:27] <Poseidon Child> *daniel and ace's rp
[10:27] <Poseidon Child> :P
[10:27] <Black Wolf of blood> Yup
[10:27] <Black Wolf of blood> Ace even refused to f*ck Daniel
[10:27] <Black Wolf of blood> huh
[10:27] <Black Wolf of blood> They put an emoticon instead of f*ck
[10:27] <Black Wolf of blood> *Kicks stupid emoticons
[10:28] <Black Wolf of blood> *
[10:28] <Black Wolf of blood> *Growls*
[10:28] <GypsyThief> Hey Rum
[10:29] <Poseidon Child> XD
[10:29] <Poseidon Child> *f**k
[10:29] <Poseidon Child> haii libbo
[10:29] <Black Wolf of blood> hey Lib
[10:29] <Librum legentem> hello
[10:29] <Black Wolf of blood> [[Mediawiki:Emoticons]]
[10:30] <Black Wolf of blood> I just had to check on it
[10:30] <Averagekid> hiyya lib
[10:30] <Black Wolf of blood> To see if fuck and such was included
[10:30] <Black Wolf of blood> *Pokes Gyps* You posting?
[10:31] <GypsyThief> I will in a minute, I'm just emailing my english teacher
[10:32] <GypsyThief> He's such a git
[10:33] <Black Wolf of blood> Why are you emailing him then?
[10:33] <Poseidon Child> f*ck
[10:33] <Poseidon Child> lol
[10:33] <Poseidon Child> dumb ass
[10:34] <GypsyThief> So I don't get a detention for not doing my english assignment cuz I have a legitimate excuse
[10:34] <Black Wolf of blood> Ah
[10:34] <GypsyThief> posted
[10:35] <Black Wolf of blood> *Pats her shoulder* I still don't get the system with detentions, but fair enough
[10:35] <Poseidon Child> XD
[10:35] <Poseidon Child> thats great!
[10:35] <Black Wolf of blood> What's great Posy?
[10:36] <Poseidon Child> gyps
[10:36] <Poseidon Child> not getting
[10:36] <Poseidon Child> detention
[10:36] <Poseidon Child> :P
[10:36] <Black Wolf of blood> Ah
[10:36] <Black Wolf of blood> Posted Gyps
[10:36] <GypsyThief> k
[10:37] <Poseidon Child> gtg now baiiz
[10:37] <Averagekid> bye...
[10:37] <Averagekid> i g2g too...
[10:37] <Averagekid> later
[10:38] <GypsyThief> Cya
[10:38] <Mikalmt> Posey?
[10:38] <Mikalmt> ....
[10:38] <Mikalmt> she left?
[10:39] <Mikalmt> anyone here?
[10:39] <GypsyThief> posted blood
[10:39] <GypsyThief> I am
[10:39] <Mikalmt> :3
[10:40] <Black Wolf of blood> Posted Gyps
[10:40] <GypsyThief> k
[10:41] <Black Wolf of blood> I'm somewhat semi-afk
[10:41] <Black Wolf of blood> ping me if you need something
[10:41] <GypsyThief> k
[10:41] <Black Wolf of blood> And Gyps? Could you please ping me if someone starts breaking chat rules?
[10:41] <Mikalmt> hai Wai
[10:42] <GypsyThief> sure
[10:42] <Black Wolf of blood> Thanks
[10:42] <GypsyThief> np
[10:42] <Mikalmt> Gyps... PM?
[10:43] <Mikalmt> actually, its fine
[10:43] <GypsyThief> You sure
[10:43] <GypsyThief> ?
[10:43] <Mikalmt> well
[10:43] <Mikalmt> i had this idea
[10:43] <GypsyThief> Go on, I'm listening
[10:43] <Mikalmt> just wanted to see if it was realistic
[10:43] <GypsyThief> posted
[10:43] <Mikalmt> so, its gonna be like a family thing
[10:44] <Mikalmt> cept that they're not family
[10:44] <Mikalmt> they were the first flower nymphs
[10:44] <Mikalmt> do u think its a good idea?
[10:44] <Mikalmt> i asked posey and she said it was cool
[10:45] <Black Wolf of blood> posted
[10:45] <GypsyThief> I like the idea but it's probably best to ask an admin, because it is their opinions that count
[10:45] <GypsyThief> k
[10:45] <Mikalmt> mmm
[10:47] <Mikalmt> listenin to Moves like jagger
[10:47] <Mikalmt> feel like dancing
[10:47] <GypsyThief> lol
[10:48] <Mikalmt> it makes u wanna dance
[10:48] <Mikalmt> :D
[10:48] <Black Wolf of blood> I almost feel like acting "Gyps"-ish right now
[10:48] <Mikalmt> i wanna code...
[10:48] <GypsyThief> Listening to "Like you" by Evanescence, feel like crying.
[10:48] <Mikalmt> OMG... i love mah heart is broken
[10:48] <Mikalmt> its so sad
[10:49] <GypsyThief> Define "Gyps"-ish
[10:49] <Black Wolf of blood> 'Cause I'm watching Paramore music vids
[10:49] <Mikalmt> :D
[10:49] <Mikalmt> Paramore!
[10:49] <Black Wolf of blood> Gyps-ish means "Oh gods, that guy is sooo yummy"
[10:49] <Mikalmt> Me, Posey, and Gyps were watchin' Part of ME at the same time
[10:49] <Black Wolf of blood> Or girl for that sake
[10:49] <GypsyThief> The songs "like you" and "hello" by Evanescence always make me sad :/
[10:50] <GypsyThief> Well, Hayley Williams is so delicious 
[10:50] <Mikalmt> xD
[10:50] <Black Wolf of blood> And Hayley from Paramore is... well, you said it best, yummy/delicious
[10:50] <GypsyThief> I could just eat her up ;P
[10:50] <Mikalmt> o_o
[10:50] <Mikalmt> *slowly backs away*
[10:50] <Black Wolf of blood> ...Worst thing is, I actually think you would do it given half a chance
[10:51] <GypsyThief> Well, it depends what you think I mean by 'eat' xP
[10:51] <Black Wolf of blood> Though, tbh, the only reason I wouldn't do it is because I'm with Bloom, and I love her too much to do things like that
[10:51] <GypsyThief> posted 
[10:52] <GypsyThief> brb, my mascara is running from le tears :'/
[10:52] <Mikalmt> feelin lik Posey
[10:52] <Black Wolf of blood> You've cried...?
[10:52] <Mikalmt> listenin to 1D
[10:53] <Black Wolf of blood> *Watching "Brick by Boring Brick"
[10:53] <Black Wolf of blood> *
[10:54] <Mikalmt> *is staring at his computer wondering what he was doing*
[10:55] <GypsyThief> Yes, I was listening to some pretty emotional shit
[10:55] <GypsyThief> And music makes me cry
[10:55] <Black Wolf of blood> AH
[10:55] <Black Wolf of blood> *Ah
[10:55] <GypsyThief> Ooh that's a good song blood
[10:55] <Black Wolf of blood> Yup, and Hayley looks...well, not sure how to describe it, in that dress
[10:56] <Black Wolf of blood> For some reason I have a thing for that innocent look
[10:56] <Black Wolf of blood> Rebellious things, and innocent things...
[10:56] <Mikalmt> *brofist*
[10:56] <Mikalmt> i love KAty perry when shes normal
[10:56] <Mikalmt> :D
[10:56] <Black Wolf of blood> *Kicks Mik instead*
[10:56] <Black Wolf of blood> No brofisting me
[10:56] <GypsyThief> Katy perry is hot
[10:57] <Mikalmt> fine....
[10:57] <Mikalmt> shes is when she doesnt have her weird blue hari
[10:57] <Mikalmt> *hair
[10:57] <Black Wolf of blood> I prefer Hayler
[10:57] <Black Wolf of blood> *Hayley
[10:57] <GypsyThief> Same blood
[10:57] <GypsyThief> I like colourful hair
[10:58] <Black Wolf of blood> Have you seen her in "Decode"?
[10:58] <Black Wolf of blood> posted btw
[10:58] <GypsyThief> Yes, I'm not a fan of the song, but she is fineee in that video
[10:59] <Black Wolf of blood> Yeah
[10:59] <Black Wolf of blood> Pale skin, blood red hair *Thumps up*
[10:59] <Black Wolf of blood> That's nice
[11:01] <GypsyThief> posted
[11:01] <GypsyThief> I'm really worried, I think louis from 1D is hot :(
[11:02] <Black Wolf of blood> You just stick to Hayley, don't start going on about 1D
[11:03] <Mikalmt> xD
[11:03] <Mikalmt> srsly Gyps?
[11:03] <Mikalmt> hes okay
[11:03] <Mikalmt> i guess....
[11:03] <Black Wolf of blood> Posted Gyps
[11:04] <GypsyThief> Omg I forgot how hot christina aguilera is 
[11:04] <Mikalmt> ...shes okay
[11:05] <GypsyThief> I spent like 70% of my childhood listening to her, so I'm bias
[11:06] <Mikalmt> i spent mah childhood listenin to taylor swift xD
[11:06] <GypsyThief> The other 30% was mainly radiohead
[11:07] <GypsyThief> posted
[11:08] <Mikalmt> chu wanna rp?
[11:08] <GypsyThief> Have chu seen le movie Burlesque?
[11:08] <Mikalmt> nope
[11:09] <GypsyThief> She is sooo hot in it
[11:09] <Mikalmt> ive seen Happy Feet 2 and im still fawning over erik
[11:09] <Mikalmt> hes shoooo kewt
[11:09] <Mikalmt> :3
[11:09] <GypsyThief> Partially cuz it's practically set in a strip club :P
[11:09] <Mikalmt> :O
[11:09] <GypsyThief> OMG I love that movie
[11:09] <GypsyThief> I love the leopard seals
[11:09] <Mikalmt> ikr!
[11:09] <GypsyThief> Whaaat?
[11:10] <Mikalmt> its so cuteeeeeeeeee
[11:10] <Mikalmt> but his son sings opera
[11:10] <Mikalmt> -_-
[11:10] <GypsyThief> It's not like it's a whore house or nothin'
[11:10] <GypsyThief> Hey Yak
[11:10] <Zakzedd> hey gyps
[11:11] <Mikalmt> hai Zak
[11:11] <Zakzedd> mikachu! *glompz*
[11:11] <Zakzedd> cwap, i cant post, im sleeping :P
[11:11] <Mikalmt> *kicks Zak and runs away*
[11:11] <Black Wolf of blood> Posted Gyps
[11:12] <Zakzedd> *grabs mika by the neck* not so fast... >: |
[11:12] <GypsyThief> k
[11:12] <Mikalmt> just found out mah favorite show just go cancelled
[11:12] <Mikalmt> *sobs*
[11:12] <Zakzedd> ? what?
[11:12] <Mikalmt> *got
[11:12] <GypsyThief> That sucks
[11:13] <Zakzedd> im seeing sleeping beuaty soon :D
[11:13] <Mikalmt> ?
[11:13] <Zakzedd> diff version though
[11:13] <Zakzedd> involving the princes mom being an ogre :D
[11:13] <Zakzedd> and the prince hates girls, especially kissing them
[11:14] <Mikalmt> can chu check mah pet claim?
[11:14] <GypsyThief> <-- I'm obsessed with this
[11:14] <Zakzedd> sure :D
[11:14] <Mikalmt> hai Moodle
[11:14] <Moodle> Hey everyone'
[11:14] <GypsyThief> Hey Mooooooodle
[11:14] <Moodle> Hey gyps
[11:15] <Moodle> Still nomming away on my arm?
[11:15] <Black Wolf of blood> Hey Mood
[11:15] <GypsyThief> Ja *noms away on moodle's arm*
[11:15] <Black Wolf of blood> *Moody
[11:15] <Moodle> Hey blood
[11:16] <Zakzedd> man mika, chu really need to work on it
[11:16] <Zakzedd> posted on chur claim
[11:16] <Mikalmt> xD
[11:16] <Mikalmt> thats all i can do
[11:16] <Zakzedd> -_- just say she met two hellhounds, they fight, then that
[11:16] <Mikalmt> xD
[11:16] <Mikalmt> fine
[11:17] <Moodle> Loreo's back!
[11:17] <Moodle> On cu
[11:17] <Moodle> though
[11:17] <Zakzedd> so easy! but shu are lazy!
[11:17] <Zakzedd> *chu
[11:17] <GypsyThief> posted
[11:17] <Zakzedd> be back soon DINNER :D 
[11:18] <Mikalmt> ... not like we care
[11:18] <Mikalmt> xD
[11:18] <GypsyThief> ♫ It takes all my strength, not to dig you up from the ground in which you lay ♫
[11:18] <Moodle> ttyl zak
[11:20] <Black Wolf of blood> posted Gyps
[11:20] <GypsyThief> k
[11:22] <Mikalmt> hai Wai
[11:22] <Mikalmt> wibbles
[11:23] <GypsyThief> posted
[11:23] <Waiyenoo111> hi
[11:24] <GypsyThief> hey
[11:24] <Black Wolf of blood> Posted Gyps
[11:26] <Moodle> wb
[11:27] <Moodle> wb
[11:27] <Zakzedd> danke for the wibbles oracle moo
[11:27] <Black Wolf of blood> Hey Moodle, want to do an Aqua/Hunter rp?
[11:28] <Black Wolf of blood> *Note to self: Find a couple name for Aqua and Hunter*
[11:28] <Zakzedd> *pokes mika* chu edited chur claim yet?
[11:28] <GypsyThief> Chu want to post first on the studio or should I?
[11:28] <Black Wolf of blood> Could you?
[11:28] <GypsyThief> sure
[11:28] <Mikalmt> bak
[11:29] <Zakzedd> wibbles
[11:29] <Zakzedd> ^^^^^
[11:29] <GypsyThief> posted
[11:30] <Black Wolf of blood> posted
[11:30] <Moodle> sure blood
[11:31] <Black Wolf of blood> Could you post on his page Moodle?
[11:31] <Moodle> k
[11:34] <Mikalmt> Dad!
[11:34] <Mikalmt> *hugs*
[11:34] <Zakzedd> ORBIE!
[11:34] <Orbstar> hey
[11:34] <Zakzedd> *group hug*
[11:34] <Orbstar> *hugs back both*
[11:35] <Mikalmt> ew
[11:35] <Mikalmt> *escapes group hug*
[11:35] <Orbstar> :/
[11:35] <GypsyThief> hi orb
[11:35] <Moodle> hey orb
[11:35] <Orbstar> hey gyps,hey moodle
[11:36] <Moodle> le posted
[11:36] <Moodle> @blood
[11:36] <Zakzedd> posted necklace team
[11:36] <Black Wolf of blood> *Pokes Gyps* You posting?
[11:37] <GypsyThief> Just did, I was painting my nails
[11:37] <Black Wolf of blood> Ah
[11:37] <Black Wolf of blood> Posted Moodle
[11:38] <Moodle> k'
[11:38] <Moodle> k*
[11:39] <Black Wolf of blood> Posted Gyps
[11:39] <Moodle> Ohhh right, forgot to put up the relationship template
[11:39] <Moodle> drat
[11:39] <Moodle> Terrible at remembering things
[11:40] <Moodle> posted
[11:41] <Mikalmt> are nymphs all girls??
[11:41] <Black Wolf of blood> Yes
[11:41] <Mikalmt> totally just brain-farter
[11:41] <Mikalmt> *farted
[11:42] <Moodle> .......
[11:42] <Moodle> lol
[11:42] <GypsyThief> G2g
[11:42] <Moodle> Bye gyps
[11:42] <Mikalmt> bai
[11:42] <Black Wolf of blood> Aww
[11:42] <Black Wolf of blood> Bye Gyps *hugs*
[11:42] <GypsyThief> 'Night everyone *hugs back*
[11:42] <Moodle> Night
[11:42] <Moodle> Hey ice
[11:42] <Iceclaw100> hi everyone
[11:43] <Black Wolf of blood> Night Gyps
[11:43] <Iceclaw100> oh night gypsy
[11:43] <Black Wolf of blood> Hello Icy
[11:43] <Mikalmt> hai Ice
[11:43] <Black Wolf of blood> A quick pm please Icy
[11:43] <Iceclaw100> ok
[11:46] <Black Wolf of blood> posted Moodle
[11:46] <Moodle> k
[11:49] <Mikalmt> rp?
[11:49] <Moodle> gtg blood
[11:49] <Moodle> continue later?
[11:50] <Black Wolf of blood> Yeah, sure
[11:50] <Moodle> k
[11:50] <Moodle> bai
[11:50] <Black Wolf of blood> Cya
[11:51] <Iceclaw100> ok, well before i go to read fanfiction, does anyone have a singel bi/gay char?
[11:52] <Mikalmt> i do!
[11:52] <Mikalmt> well, im makn one
[11:52] <Mikalmt> but i have one right now
[11:52] <Iceclaw100> ok
[11:52] <Mikalmt> tell chu later... mah new one is gonna be awesome
[11:52] <Mikalmt> :3
[11:52] <Iceclaw100> ok
[11:52] <Iceclaw100> that is the first time that question actually worked haha
[11:53] <Mikalmt> literally in love wit mah charri
[11:53] <Mikalmt> :3
[11:53] <Mikalmt> rly?
[11:53] <Mikalmt> i cant pick which pic to use tho...
[11:53] <Iceclaw100> yes, i have asked it a lot and i really just get nos
[11:53] <Mikalmt> meh
[11:53] <Mikalmt> if chur bi than have a bi charrie
[11:53] <Mikalmt> xD
[11:54] <Iceclaw100> well im gay, and i have two straight chars, a femal char, a bi char, and a gay char, and i have a claim for a second gay char
[11:54] <Mikalmt> i srsly wonder what would happen if i used a underwear model as a charrie pic...
[11:55] <Mikalmt> cuz thats all i can find
[11:55] <Iceclaw100> i think that people might have done that before, but i would ask first
[11:55] <Mikalmt> ive ssen a couple
[11:55] <Iceclaw100> yeah just ask to make sure
[11:56] <Mikalmt> and theyre rly awkward xD
[11:57] <Iceclaw100> well i cant wait for my new char to be claimed
[11:57] <Mikalmt> i have like 1000000 pics for mah new charrie
[11:57] <Mikalmt> :3
[11:57] <Mikalmt> its so easy to find them
[11:57] <Mikalmt> for the FIRST time
[11:58] <Iceclaw100> im always picky with my picture choise
[11:58] <Iceclaw100> though google is my friend with any picture
[11:58] <Mikalmt> the dude im using is srsly fkn smexy x3
[11:59] <Iceclaw100> haha
[11:59] <Iceclaw100> hi orb
[11:59] <Mikalmt> hai Dad
[11:59] <Orbstar> back
[11:59] <Orbstar> hey
[11:59] <Waiyenoo111> hey
[11:59] <Zakzedd> backerz
[11:59] <Mikalmt> *is in love*
[11:59] <Mikalmt> xD
[11:59] <Zakzedd> wibbles
[11:59] <Zakzedd> with ho?
[11:59] <Orbstar> anyone here have a camper that works in the infirmary?
[12:00] <Orbstar> @mika with posey, or someone else?
[12:00] <Mikalmt> i have a Apollo charrie
[12:00] <Zakzedd> i have a heph kid, but no infermary
[12:00] <Mikalmt> but hes on a quest
[12:00] <Mikalmt> im in love with a model
[12:00] <Mikalmt> btw dad
[12:00] <Orbstar> dand
[12:00] <Orbstar> *dang
[12:00] <Zakzedd> in real life?
[12:00] <Orbstar> yes mika?
[12:00] <Mikalmt> just said
[12:00] <Mikalmt> xD
[12:00] <Mikalmt> Zak
[12:00] <Mikalmt> no
[12:00] <Zakzedd> you wish
[12:00] <Mikalmt> i dont fall in love easily
[12:01] <Orbstar> ergh, i need a kid who works in the infirmary ASAP
[12:01] <Zakzedd> y?
[12:01] <Iceclaw100> some people just dont
[12:01] <Orbstar> my character has been raped, beaten, and cut and she lost a lotta blood
[12:01] <Mikalmt> :O
[12:01] <Black Wolf of blood> Some people fall in love with personalities, not looks Zak
[12:02] <Black Wolf of blood> Some people just don't fall in love at all
[12:02] <Mikalmt> Gaspard will be forever moi's
[12:02] <Mikalmt> xD
[12:02] <Black Wolf of blood> Some people fall in love with everyone
[12:02] <Mikalmt> not me
[12:02] <Black Wolf of blood> Some people don't believe love exists and ignore any feeling of love
[12:02] <Iceclaw100> and some people it takes years to truly love someone
[12:02] <Iceclaw100> and some people cant even feel love for their own family
[12:02] <Mikalmt> thats not me
[12:03] <Mikalmt> im a selective
[12:03] <Mikalmt> dude
[12:03] <Mikalmt> :3
[12:03] <Mikalmt> that was a lame comment
[12:03] <Orbstar> it was :/ 
[12:03] <Zakzedd> im currently stuck in the mud:
[12:03] <Iceclaw100> i can seem pretty cold at times, thats just a deffence barrier
[12:04] <Zakzedd> i used to like someone, but i dont really know anymore, and now i know that someone else likes me after gossip girls told me, but im kinda getting feelings for someone else now, advice?
[12:04] <Mikalmt> xD
[12:04] <Mikalmt> i date ppl for dares
[12:04] <Mikalmt> i dated mah best frand for 45 mins
[12:04] <Mikalmt> xD
[12:04] <Mikalmt> it was awkward
[12:04] <Zakzedd> xD
[12:04] <Zakzedd> 
[12:05] <Mikalmt> ....cuz hes a guy
[12:05] <Iceclaw100> i have never dated anyone
[12:05] <Zakzedd> XD
[12:05] <Zakzedd> not the not date anyone
[12:05] <Iceclaw100> yeah i firgured that 
[12:05] <Iceclaw100> the closeest thing is probaly going to the movies with my friend
[12:06] <Mikalmt> hai HoR
[12:06] <Orbstar> hello raven
[12:06] <Head of Ravenclaw> Hi
[12:06] <Mikalmt> never wear jeans to bed
[12:06] <Iceclaw100> well like i said before, im off to go read fanfiction, bye everyone
[12:06] <Mikalmt> *rubs back*
[12:06] <Orbstar> bye ice
[12:06] <Mikalmt> and dont put ur computer on ur lap too long
[12:06] <Head of Ravenclaw> Bye ice
[12:06] <Mikalmt> *rubs back again*
[12:07] <Mikalmt> bai Ice
[12:07] <Black Wolf of blood> It's not that bad to sleep in jeans
[12:07] <Zakzedd> XD
[12:07] <Zakzedd> at 1:40
[12:07] <Mikalmt> Skinny jeans hurt
[12:08] <Black Wolf of blood> It's worse to sleep on a hill, on a sleeping mat that you keep sliding down from
[12:08] <Orbstar> o_o
[12:08] <Black Wolf of blood> Now, that is annoying
[12:08] <Black Wolf of blood> I woke up at the very least 5 times
[12:08] <Black Wolf of blood> And I had gone to sleep at 2am
[12:08] <Zakzedd> night
[12:08] <Black Wolf of blood> And was woken up the last time at 7am
[12:09] <Black Wolf of blood> It sucked
[12:10] <Waiyenoo111> zak, posted on the necklace quest
[12:11] <Zakzedd> like my post?
[12:13] <Zakzedd> posted
[12:14] <Head of Ravenclaw> Im hungry :S 
[12:14] <Head of Ravenclaw> Br 
[12:14] <Head of Ravenclaw> Brb
[12:15] <Mikalmt> bak
[12:15] <Mikalmt> bi wibbles?
[12:16] <Orbstar> back
[12:17] <Orbstar> hey was jake on last nigt does anyone know?
[12:17] <Orbstar> *night
[12:18] <Mikalmt> i think...
[12:19] <Mikalmt> hai Lott
[12:19] <Nhlott> hey
[12:20] <Orbstar> ello lott
[12:20] <Mikalmt> hai Ruby
[12:20] <RubyRose17> ello
[12:20] <Orbstar> hey ruby
[12:21] <Mikalmt> btb
[12:21] <Orbstar> *pulls ruby to pm*
[12:23] <Blueberrycupcake> i want to have vid. chaatt...
[12:23] <Blueberrycupcake> Haiii
[12:24] <Waiyenoo111> hi
[12:24] <Zakzedd> BERRY!
[12:24] <Orbstar> hi bleu
[12:24] <Orbstar> *blue
[12:24] <Zakzedd> *gompz
[12:24] <Zakzedd> *
[12:24] <Mikalmt> hai Blue
[12:24] <Zakzedd> *glompz
[12:24] <Blueberrycupcake> Haiizz
[12:24] <Mikalmt> *is in love with Gaspard still*
[12:24] <Waiyenoo111> zak, posted
[12:25] <Mikalmt> Dad!
[12:25] <Mikalmt> RP pwease?
[12:25] <Blueberrycupcake> ........
[12:25] <Orbstar> uh... not right now
[12:25] <Mikalmt> kay
[12:25] <Orbstar> to busy writing something else
[12:25] <Zakzedd> i saw
[12:26] <Orbstar> saw what?
[12:26] <Zakzedd> his post
[12:26] <Mikalmt> ?
[12:26] <Blueberrycupcake> i was planning to have a MUSIC VIDEO...
[12:27] <Blueberrycupcake> but i look exhausted
[12:27] <Blueberrycupcake> D=
[12:27] <Blueberrycupcake> ahhh... nakakainis (means annoying)
[12:28] <Zakzedd> posted, i love children of koios :D
[12:28] <Zakzedd> lott?
[12:29] <Zakzedd> *opens mikachu's pokeball*
[12:31] <Mikalmt> Mika, mika?
[12:31] <Zakzedd> *points to hellhound claim* mikachu! use, "work on that claim!"
[12:32] <Mikalmt> *attack misses*
[12:32] <Mikalmt> xD
[12:33] <Zakzedd> poofed
[12:33] <Zakzedd> *Mikachu! use, "Work on that claim"! *gives mikachu eyeglass of accuracy, so that no shots miss*
[12:34] <Blueberrycupcake> anyone wants to roleplay???
[12:34] <Zakzedd> mwa!
[12:34] <Mikalmt> me!
[12:34] <Mikalmt> i called it
[12:35] <Blueberrycupcake> wait a min... i'll be back..
[12:35] <Zakzedd> you need to work on your pet claim, no rping till its done
[12:35] <Zakzedd> *closes his pokeball*
[12:35] <Mikalmt> *glares*
[12:36] <LoveCatsOwls> haii ppls
[12:36] <Mikalmt> Cats!
[12:36] <Mikalmt> hai
[12:36] <Mikalmt> :3
[12:36] <Zakzedd> hello large kittty
[12:36] <LoveCatsOwls> can anyone here look at quest claims?
[12:36] <LoveCatsOwls> blood?
[12:36] <Zakzedd> ^
[12:36] <Black Wolf of blood> Yes Cats?
[12:36] <Black Wolf of blood> What do you need?
[12:37] <LoveCatsOwls> could you look at my quest claim?
[12:37] <Zakzedd> ^
[12:37] <Mikalmt> *is still drooling*
[12:38] <Mikalmt> xD
[12:38] <Black Wolf of blood> Sorry, I don't think I can check quest claims
[12:38] <Zakzedd> D:
[12:38] <LoveCatsOwls> i thought all rb's can
[12:38] <Zakzedd> ^
[12:39] <Mikalmt> can anyone check claims?
[12:39] <Zakzedd> pets
[12:39] <Zakzedd> amazing, they did it from night time to day time, and its one big shot :O
[12:39] <Zakzedd>
[12:40] <Zakzedd> *claps*
[12:40] <Mikalmt> *glares at Zak*
[12:40] <Mikalmt> Blue!
[12:40] <Blueberrycupcake> yes mika?
[12:40] <Mikalmt> rp?
[12:40] <Blueberrycupcake> sure
[12:40] <LoveCatsOwls> leaving chat, it's sky go on the comp
[12:40] <Zakzedd> poofed
[12:41] <LoveCatsOwls> *sky's
[12:41] <Mikalmt> who/where?
[12:41] <Blueberrycupcake> you pick
[12:41] <Mikalmt> im usin Phillipe/Jason/Evelyn/Tiffany/Amadora
[12:41] <Mikalmt> xD
[12:42] <Blueberrycupcake> wait tying mah hair
[12:42] <Waiyenoo111> umm question, could there be anything Roman in a quest?
[12:43] <Zakzedd> y?
[12:44] <Waiyenoo111> just askin'
[12:45] <Zakzedd> is it roman demigods or something else?
[12:45] <Zakzedd> posted team 5
[12:45] <Waiyenoo111> roman monsters
[12:46] <Zakzedd> wat type?
[12:46] <Zakzedd> libby :D
[12:46] <Mikalmt> wibbles lib
[12:48] <Zakzedd> poofed :P
[12:48] <Waiyenoo111> i plan to make model #1 a roman demigod turned monster
[12:48] <Zakzedd> *shoots internet*
[12:48] <Zakzedd> ?
[12:49] <Mikalmt> hai dad
[12:50] <Orbstar> hai
[12:50] <Zakzedd> daddy :D
[12:51] <Waiyenoo111> hi
[12:52] <Mikalmt> hai
[12:52] <Orbstar> hello son #7
[12:52] <Orbstar> also
[12:52] <Orbstar> guys chu have le new sis
[12:52] <Orbstar> [[User:Broken fire]]
[12:52] <Orbstar> js
[12:52] <Zakzedd> and chur half sis User:ShadowGoddess
[12:52] <Mikalmt> :O
[12:53] <Mikalmt> damn dad
[12:53] <Orbstar> :P
[12:53] <Orbstar> well
[12:53] <Orbstar> for mika
[12:53] <Zakzedd> dont blame dad, i married shady
[12:53] <Orbstar> she;s your half sis
[12:53] <Orbstar> @mika
[12:53] <Mikalmt> im married to the Game like a fuck you for christmas
[12:53] <Mikalmt> xD
[12:53] <Mikalmt> they censored the swear words
[12:53] <Orbstar> @zak you know you married your aunt, right?
[12:53] <Orbstar> @mika your twin installed that
[12:53] <Orbstar> Raven
[12:53] <Mikalmt> ?
[12:53] <Mikalmt> oh
[12:54] <Orbstar> see watch
[12:54] <Orbstar> fuck
[12:54] <Mikalmt> bitch
[12:54] <Orbstar> censored
[12:54] <Mikalmt> cunt
[12:54] <Mikalmt> whore
[12:54] <Mikalmt> xD
[12:54] <Orbstar> ok stop
[12:54] <Mikalmt> me and posey were havn a swear fight
[12:54] <Zakzedd> sho what if i marry my auntie, its like the god thing, its okay for not direct, but not cool for direct
[12:54] <Mikalmt> it was funny
[12:54] <Mikalmt> and we were tlkn bout dibs
[12:54] <Orbstar> @zak its fine that you did, your momma was my aunt :P
[12:55] <Mikalmt> :O
[12:55] <Zakzedd> :O
[12:55] <Orbstar> also
[12:55] <Orbstar> mika
[12:55] <Mikalmt> ?
[12:56] <Orbstar> [[User:Jenna Fraen]] is your step mom
[12:56] <Mikalmt> knew that
[12:56] <Orbstar> ok
[12:56] <Zakzedd> *pokes wayenoo*
[12:56] <Waiyenoo111> yea?
[12:57] <Zakzedd> chu posted
[12:57] <Zakzedd> ?
[12:58] <Waiyenoo111> yup
[12:59] <Zakzedd> :O i missed the start of battle! D:
[12:59] <Waiyenoo111> break Camelia free..somehow?
[01:00] <Mikalmt> Orbeh
[01:00] <Mikalmt> rmbr Silv?
[01:00] <Mikalmt> *shudders*
[01:00] <Mikalmt> freaky dude
[01:00] <Zakzedd> are the nets metal?
[01:01] <Waiyenoo111> what are ropes made of anyway?
[01:01] <Zakzedd> *prays for metal*
[01:01] <Zakzedd> you aint say they were made of rope
[01:02] <Orbstar> back
[01:02] <Waiyenoo111> rope infused with cb
[01:02] <Zakzedd> wobbles
[01:02] <Orbstar> what about silv?
[01:02] <Waiyenoo111> hey orb
[01:02] <Zakzedd> :D
[01:02] <Orbstar> imma go
[01:02] <Orbstar> byez
[01:02] <Mikalmt> freaky dude
[01:02] <Mikalmt> bai
[01:03] <Zakzedd> too easy wayne
[01:04] <Zakzedd> posted
[01:08] <Mikalmt> Zak
[01:08] <Mikalmt> rp?
[01:09] <Zakzedd> sure
[01:10] <Zakzedd> cancel, need to do this thing called work
[01:11] <Zakzedd> [[Spring Fling/Dionysus%27 Arcade|Spring Fling/Dionysus' Arcade]] :D
[01:16] <Waiyenoo111> posted zak
[01:16] <Zakzedd> *stops playing burgur time and looks*
[01:17] <Zakzedd> do the dracenae have metal on them?
[01:18] <Waiyenoo111> no, i dun think so
[01:18] <Zakzedd> i think so...
[01:18] <Zakzedd> *checks it out*
[01:18] <Waiyenoo111> though all their weapons are made of metal
[01:18] <Mikalmt> no, celestial bronze
[01:18] <Zakzedd> ha ha :D
[01:19] <Waiyenoo111> both?
[01:19] <Zakzedd> dunno, but metals metal, koios kids are powerful on the quest :D
[01:20] <Mikalmt> *looks confused and slides away*
[01:21] <Waiyenoo111> bronze is not magnetic right?
[01:22] <Mikalmt> i think so
[01:23] <Waiyenoo111> thx
[01:23] <Mikalmt> Zak
[01:23] <Mikalmt> [[Forum:Tiffany%27s Hellhound|Forum:Tiffany's Hellhound]]
[01:24] <Zakzedd> wait, i was looking for dracanae in the wrong pdf book XD
[01:25] <Mikalmt> ZAK
[01:25] <Zakzedd> what
[01:25] <Mikalmt> [[Forum:Tiffany%27s Hellhound|Forum:Tiffany's Hellhound]]
[01:25] <Zakzedd> yes i saw
[01:26] <Mikalmt> -_-
[01:27] <Mikalmt> can chu claim?
[01:27] <Zakzedd> posted
[01:27] <Zakzedd> no, comment
[01:27] <Mikalmt> aw
[01:28] <Zakzedd> i can always see problems though
[01:28] <Orbstar> ello
[01:28] <Mikalmt> hai
[01:28] <Mikalmt> wibbles
[01:29] <Mikalmt> -_-
[01:29] <Mikalmt> wow Zak
[01:29] <Orbstar> thanks, I'm ask though, making the Shooting range for le SF
[01:29] <Mikalmt> chur so nice
[01:29] <Orbstar> *afk
[01:29] <Mikalmt> Zak
[01:29] <Mikalmt> have u read Tiffany's history?
[01:29] <Zakzedd> ja
[01:30] <Mikalmt> .....
[01:30] <Zakzedd> commented already
[01:30] <Mikalmt> have u seen HER history
[01:30] <Mikalmt> not the hellhound
[01:30] <Zakzedd> nope
[01:30] <Mikalmt> she gets attacked by the parents
[01:31] <Mikalmt> and the baby is left behind
[01:32] <Zakzedd> cwao, im mixed up with empousa and dracanae
[01:32] <Zakzedd> *cwap
[01:36] <Waiyenoo111> i just got another BC char idea
[01:37] <Zakzedd> XD fail posted necklace
[01:38] <Mikalmt> *twirls around and screams*
[01:38] <Zakzedd> wassap?
[01:45] <Waiyenoo111> posted zak
[01:46] <Zakzedd> posted
[01:49] <Zakzedd> D:
[01:49] <Zakzedd> no one but chu blood
[01:49] <Zakzedd> scratch that
[01:49] <Zakzedd> *pokes <span style="color:red;">bachbot</span>*
[01:49] <Zakzedd> *uber pokes <span style="color:red;">bachbot</span>*
[01:49] <Zakzedd> <span style="color:red;">BACHBOT</span>!
[01:49] <Zakzedd> wibbles
[01:51] <Waiyenoo111> wait..wha?
[01:51] <Zakzedd> trying to get <span style="color:red;">bachbot</span>s attention
[01:53] <Black Wolf of blood> Zak
[01:53] <Zakzedd> ja?
[01:53] <Black Wolf of blood> <span style="color:red;">Bachbot</span> isn't here to talk
[01:53] <Zakzedd> hmm, well i tried
[01:53] <Black Wolf of blood> It's here to record chat logs
[01:54] <Black Wolf of blood> And besides
[01:54] <Black Wolf of blood> Unless Bach is on herself
[01:54] <Zakzedd> it dont talk
[01:54] <Black Wolf of blood> There's no one to control Bach bot
[01:54] <Zakzedd> sup b
[01:54] <Zakzedd> ff
[01:54] <Zakzedd> *bf
[01:54] <Broken fire> Hiya
[01:55] <Broken fire> Watup?
[01:55] <Nickiiiiiiiiiiii> 'ello
[01:55] <Zakzedd> ello
[01:55] <Broken fire> Hai nikkiiiii
[01:55] <Waiyenoo111> hi guys
[01:55] <Broken fire> Nickkiii sorry typo
[01:55] <Nickiiiiiiiiiiii> *Nicki
[01:55] <Nickiiiiiiiiiiii> -_-
[01:55] <Broken fire> Sorry typo Utocorrect
[01:55] <Broken fire> Autocorrect
[01:56] <Broken fire> Autocorrect
[01:56] <Broken fire> Hayx..sorry!!!!!
[01:56] <Broken fire> X(
[02:00] <Zakzedd> sup lott
[02:00] <Broken fire> Hiya lott
[02:00] <Waiyenoo111> hey
[02:00] <Nhlott> hey
[02:01] <Black Wolf of blood> Hey Lott
[02:02] <Orbstar> [[Spring Fling/The Shooting Range]]
[02:02] <Orbstar> hey how does that look?
[02:06] <Zakzedd> question, where would you keep a massive dragon?
[02:06] <Zakzedd> at camo?
[02:06] <Zakzedd> *camp
[02:06] <Waiyenoo111> in the forest?
[02:07] <Zakzedd> nice idea
[02:07] <Black Wolf of blood> You wouldnøt
[02:07] <Black Wolf of blood> *wouldn't
[02:07] <Zakzedd> y?
[02:07] <Zakzedd> fire?
[02:07] <Nhlott> Cuz it's a dragon?
[02:07] <Black Wolf of blood> Why do you think Zak?
[02:07] <Nhlott> kinda self explanitory
[02:07] <Zakzedd> erm, automaton dragon
[02:08] <Nhlott> massive automaton dragon.....yes, that's orginal
[02:08] <Zakzedd> :P
[02:09] <Zakzedd> actually, theres only one other automaton dragon here
[02:09] <Black Wolf of blood> *Facepalms*
[02:09] <Zakzedd> not a very good one though
[02:09] <Nhlott> 2 actually
[02:10] <Nhlott> Vic has one
[02:10] <Nhlott> and he made one for his gf
[02:10] <Zakzedd> close, you didnt do a pet claim didja?
[02:10] <Nhlott> yes, I did
[02:10] <Zakzedd> :O
[02:10] <Nhlott> though both of them are roughly the size of a small dog
[02:10] <Black Wolf of blood> *Tilts head* I thought that was before the pet claims?
[02:11] <Nhlott> it wasn't
[02:11] <Black Wolf of blood> Ah. Well, you learn something every day
[02:11] <Zakzedd> well, this is festus sized
[02:11] <Nhlott> no
[02:11] <Zakzedd> mine is...
[02:11] <Nhlott> the fact you're even considering it is questionable
[02:12] <Zakzedd> *head tilt* my history is believable
[02:12] <Black Wolf of blood> Perhaps, but it would be too OP
[02:12] <Nhlott> that's not the issue, the practicality is
[02:13] <Nhlott> a giant metallic dargon that only this one person controls?
[02:13] <Nhlott> that doesn't even sound remotely off to you?
[02:13] <Zakzedd> lost hero?
[02:14] <Black Wolf of blood> Lost Hero was a book
[02:14] <Nhlott> ripping off canon?
[02:14] <Black Wolf of blood> This is an rp site
[02:14] <Zakzedd> based on that book
[02:14] <Black Wolf of blood> We can't have everything exactly like it were in the books
[02:14] <Black Wolf of blood> We need to adjust it so no one will be too OP
[02:14] <Black Wolf of blood> And Festus is definitely OP, particularly when only one person controls him
[02:14] <Nhlott> cuz then you do it
[02:14] <Nhlott> then everyone else will do it
[02:14] <Nhlott> then there will be automaton dragons eveywhere
[02:15] <Zakzedd> nvm then
[02:15] <Kingbirdy> Hey
[02:15] <Kingbirdy> Probably not here fr long
[02:15] <Zakzedd> ? since when was bird on?
[02:15] <Kingbirdy> O the way to the beach with bus wifi
[02:16] <Kingbirdy> Anything important going on?
[02:16] <Nhlott> buses have wifi?
[02:16] <Zakzedd> arguing about a big bronze dragon
[02:16] <Zakzedd> a coach
[02:16] <Kingbirdy> They do when your going to an expensive ass Christian camp
[02:16] <Nhlott> ah, understandable
[02:17] <Nhlott> There's no argument, it's way to OP
[02:17] <Zakzedd> *too
[02:17] <Nhlott> not the point
[02:18] <Kingbirdy> who wants a festus now?
[02:18] <Kingbirdy> Also yeah way OP
[02:18] <Zakzedd> explain
[02:19] <Nhlott> I'm denying it either way
[02:19] <Zakzedd> eep, gtg
[02:19] <Nhlott> done
[02:19] <Nhlott> laters
[02:20] <Kingbirdy> Hey Lott, since odds are I won't see ruby on today
[02:20] <Kingbirdy> Make sure to let her know that was nOt an acceptable thing
[02:20] <Black Wolf of blood> Lott left King
[02:21] <Kingbirdy> I noticed
[02:21] <Kingbirdy> Serious lag here
[02:21] <Black Wolf of blood> @Zak, how come you always say "gtg", leave and then return about a minute later?
[02:22] <Zakzedd> mum
[02:23] <Zakzedd> and cause of class, i move classes sometimes
[02:23] <Black Wolf of blood> There's a thing called "brb"
[02:23] <Zakzedd> i didnt know if i was going back on later
[02:25] <Black Wolf of blood> Hm, afk
[02:25] <Zakzedd> yeah that might work too
[02:31] <Zakzedd> okay, i made the dragon 5 foot now
[02:32] <Zakzedd> right, semi afk, need to work
[02:35] <Zakzedd> just pointed out a major no no he did in his comment on claim
[02:48] <Zakzedd> wibbles
[02:48] <Orbstar> thanks
[02:48] <Orbstar> has anyone seen apron today?
[02:48] <Zakzedd> chu allowed to pet comment?
[02:48] <Orbstar> *auron
[02:48] <Orbstar> yes zak
[02:49] <Zakzedd> no, i havent seen my apron today
[02:49] <Orbstar> no, auron
[02:49] <Zakzedd> this is a rather... debative argument
[02:49] <Orbstar> zak
[02:49] <Orbstar> if someone denied it
[02:49] <Orbstar> then its denied
[02:50] <Orbstar> and yes
[02:50] <Zakzedd> but he didnt give me warning! and it was easily fixed!
[02:50] <Orbstar> someone can just "BAM" deny
[02:50] <Black Wolf of blood> Zak, what was it that you didn't understand about NOT ALLOWED?
[02:50] <Orbstar> ^
[02:50] <Zakzedd> its 5 feet now, he didnt like a giant flying dragon
[02:50] <Black Wolf of blood> Zak
[02:50] <Black Wolf of blood> DENIED means DENIED
[02:51] <Zakzedd> what about mikas hellhound?
[02:51] <Zakzedd>
[02:51] <Orbstar> zak
[02:51] <Black Wolf of blood> Zak, give up
[02:51] <Orbstar> this conversation is over
[02:51] <Black Wolf of blood> And yes
[02:51] <Black Wolf of blood> Lott or whoever it was
[02:51] <Zakzedd> lott
[02:51] <Black Wolf of blood> Can just say "BAM1 Denied"
[02:51] <Black Wolf of blood> *BAM!
[02:52] <Black Wolf of blood> It's completely legitimate
[02:52] <Orbstar> ^
[02:52] <Orbstar> hey king
[02:52] <Kingbirdy> Hola
[02:52] <Kingbirdy> And yeah
[02:52] <Kingbirdy> Zak give it up
[02:53] <Kingbirdy> I told Lott he was head of my dept while I was away
[02:53] <Zakzedd> *gives up arguing
[02:53] <Zakzedd> *
[02:53] <Kingbirdy> So he could totally do that
[02:54] <Zakzedd> ^^
[02:54] <Zakzedd> you too pls
[02:55] <Kingbirdy> I've got bad lag. Didn't see you post. 
[02:55] <Zakzedd> soz
[03:00] <Orbstar> ....
[03:01] <Zakzedd> *works on other claims*
[03:34] <Kaptep525> Hi lott
[03:34] <VintageCamera45> oh 
[03:34] <Jason Yelloweagle> Yo Lott
[03:34] <Nhlott> hey
[03:34] <VintageCamera45> [[Gwen and Zear Gore|Gwen]]
[03:35] <VintageCamera45> wait
[03:35] <VintageCamera45> no
[03:35] <Jason Yelloweagle> Can you edit the quest Kaptep?
[03:35] <VintageCamera45> [[Ian De Russo]]
[03:35] <Theharlequin> sup lott
[03:35] <VintageCamera45> Hi Bot
[03:35] <BachBot> hola
[03:35] <Kaptep525> Hello But
[03:35] <Kaptep525> *bot
[03:35] <VintageCamera45> XD
[03:36] <BachBot> xD
[03:36] <VintageCamera45> BachButt LOL
[03:36] <Rawr27> Hey peoples
[03:36] <VintageCamera45> hi rawr
[03:36] <Jason Yelloweagle> Hey Rawr
[03:36] <Kaptep525> Hellp rawr
[03:36] <Kaptep525> *hello
[03:36] <Black Wolf of blood> Hey Rawr
[03:36] <Kaptep525> i hate typeing with one hand
[03:36] <VintageCamera45> so Jason I can join?
[03:36] <Rawr27> Hey again :P
[03:36] <Jason Yelloweagle> It's Kaptep's quest :P
[03:36] <VintageCamera45> so
[03:36] <VintageCamera45> Kap
[03:37] <Kaptep525> And yes
[03:37] <VintageCamera45> ok
[03:37] <VintageCamera45> thx
[03:37] <Theharlequin> hey rawr
[03:37] <BachBot> well I do have a butt
[03:37] <Jason Yelloweagle> Kaptep can we even edit the quest page? o_o
[03:37] <Kaptep525> I know idk why
[03:37] <BachBot> sorry, computer froze
[03:37] <Jason Yelloweagle> Anyone have an Apollo char that works in the infirmary?
[03:37] <BachBot> that was meant for earlier in the convo
[03:37] <Jason Yelloweagle> Lott, can you unblock [[Pallas%27 Rising|Pallas' Rising]]?
[03:38] <BachBot> passas rising shouldn't be blocked
[03:38] <BachBot> *pallas
[03:38] <Kaptep525> and we need lowdy to get on because he is the mod
[03:38] <Jason Yelloweagle> And also greet [[Matthew McNeil|him]] please :P
[03:38] <BachBot> Lowdy left
[03:38] <Jason Yelloweagle> Kaptep, there is no mods anymore
[03:38] <BachBot> how is Pallas locked?
[03:38] <Jason Yelloweagle> Idk
[03:38] <Kaptep525> oh
[03:38] <Jason Yelloweagle> It will only let us look at it in source mode :P
[03:39] <BachBot> the page isn't protected
[03:39] <Kaptep525> it is for us
[03:39] <BachBot> weird
[03:39] <Jason Yelloweagle> It isn't locked for admins :P
[03:39] <BachBot> fixed
[03:39] <VintageCamera45> POOf
[03:39] <Jason Yelloweagle> There we go :P
[03:40] <Jason Yelloweagle> I'll add the list for us Kap :P
[03:40] <Kaptep525> ok
[03:40] <Black Wolf of blood> And that's how we know it's really Rawr :P
[03:40] <VintageCamera45> link me to the quest
[03:40] <BachBot> WT said she's backing out too
[03:40] <BachBot> btw
[03:40] <Rawr27> Oops..sorry :P
[03:40] <Kaptep525> I know
[03:40] <Jason Yelloweagle> Ik
[03:41] <Rawr27> You see nobody can steal my title as the worst poofer :P
[03:41] <VintageCamera45> someone link me to the quest
[03:41] <Jason Yelloweagle> I'm busy trying to add the questors at the moment :P
[03:41] <VintageCamera45> ok
[03:41] <Jason Yelloweagle> [[Pallas%27 Rising|Pallas' Rising]]
[03:41] <Kaptep525> [[Pallas%27 Rising#Quest|Pallas' Rising#Quest]]
[03:41] <Jason Yelloweagle> Don't edit
[03:41] <VintageCamera45> ok thx
[03:41] <Kaptep525> ok
[03:42] <Kaptep525> oops
[03:42] <Kaptep525> I edited just a sec ago
[03:42] <Jason Yelloweagle> It's fine :P
[03:42] <Kaptep525> just copy everything before you publish 
[03:42] <Kaptep525> and then past
[03:42] <Kaptep525> paste
[03:42] <Kaptep525> *
[03:42] <Jason Yelloweagle> Hmm...
[03:42] <BachBot> actually Rawr, pretty sure Waienoo did last night
[03:42] <Rawr27> He did?
[03:43] <Rawr27> Really? Someone beat me at poofing?
[03:43] <Jason Yelloweagle> What was your char name Vint? I'll add yours since I have to go digging for the others...
[03:43] <BachBot> well he poofed so much no on else could talk
[03:43] <Nhlott> yea, he's PRETTY vad
[03:43] <VintageCamera45> [[Ian De Russo]]
[03:43] <BachBot> at one point I counted and just in one bunch of poofs where no one else talked between he poofed like 20 times
[03:43] <VintageCamera45> hi Waiy
[03:43] <Nhlott> speak of the devol XD
[03:43] <Nhlott> *devil
[03:43] <VintageCamera45> *devil
[03:44] <BachBot> *gives Wai anti-poof pills before it starts*
[03:44] <Nhlott> *glompz Bot*
[03:44] <Nhlott> 
[03:44] <Kaptep525> So other than as LoveCatsOwls husband exactly how do i fit in the wiki family tree?
[03:44] <VintageCamera45> *prepares herself for the Poofapalooza*
[03:44] <Jason Yelloweagle> Idk :p
[03:44] <Rawr27> Dang o.o that is le bad
[03:44] <Jason Yelloweagle> :P
[03:44] <BachBot> *glopmzed*
[03:44] <BachBot> hi
[03:44] <BachBot> eventually I'll log in my actual user name tooo for chat
[03:44] <BachBot> but being lazy
[03:45] <BachBot> and OMG I can't believe Wai isn't poofing, this is the first time I've ever seen them etner chat with no poofy poofy
[03:45] <BachBot> AAAAAAAAAAAand spoke too soon
[03:45] <Jason Yelloweagle> Spoke too soon :P
[03:45] <VintageCamera45> XD
[03:45] <Black Wolf of blood> Actually, you spoke too late
[03:45] <Kaptep525> Lol
[03:45] <Black Wolf of blood> Not too soon
[03:45] <Black Wolf of blood> :P
[03:45] <Waiyenoo111> have i poofed?
[03:46] <Nhlott> hmmmm.....kick-ass prophecy.......kick-ass prophecy....
[03:46] <VintageCamera45> what one?
[03:46] <VintageCamera45> Pallas Rising?
[03:46] <Nhlott> No, I'm trying to talk the idea out of my head
[03:46] <VintageCamera45> oh
[03:46] <VintageCamera45> derp
[03:46] <Kaptep525> Can i make an oracle? or do we not need another.
[03:46] <Nhlott> perhaps I shall lure it with peanut butter.....
[03:46] <VintageCamera45> XD
[03:46] <BachBot> you'd have to ask one of the oracles kap
[03:46] <Kaptep525> ok
[03:47] <VintageCamera45> good idea Lott
[03:47] <BachBot> if you want an apprentice
[03:47] <Kaptep525> yeah
[03:47] <Black Wolf of blood> Nah, prophecies doesn't eat peanutbutter 
[03:47] <BachBot> and you'll have to have a sample prophecy
[03:47] <Black Wolf of blood> Not usually anyway
[03:47] <Kaptep525> I would just put that on a claim, right?
[03:47] <BachBot> right
[03:47] <Kaptep525> Ok thanks
[03:47] <Nhlott> I'm fairly certain Del would say no, as she did for someone else a while ago
[03:47] <BachBot> after you check with one of the users who has a reg oracle
[03:47] <Kaptep525> right
[03:47] <BachBot> so that leaves Ruby or?
[03:48] <BachBot> crap who's the 3rd now?
[03:48] <BachBot> wise?
[03:48] <Nhlott> Wise, and whoever has Athle's now
[03:48] <Kaptep525> why did she leave?
[03:48] <Nhlott> iddk
[03:48] <BachBot> had to
[03:48] <BachBot> parents made her
[03:49] <BachBot> she's going to try and come back for the summer
[03:49] <Kaptep525> ok.
[03:50] <Nhlott> though I only made my oracle so I could make my own prophecies with out gettin shit for it
[03:50] <Kaptep525> lol
[03:50] <BachLynn23> wasn't that mostly ghost giving you shit?
[03:50] <Nhlott> BAAACH!
[03:50] <Nhlott> *tackle Hugs*
[03:50] <Nhlott> 
[03:50] <Nhlott> had to
[03:50] <Nhlott> protocol calls for it
[03:50] <Nhlott> 
[03:50] <Nhlott> I think so
[03:50] <BachLynn23> *is tackle hugged*
[03:50] <BachLynn23> XD
[03:50] <Nhlott> shit, gotta change comps
[03:50] <Nhlott> brb
[03:51] <BachLynn23> that's ok, wanted to be on bottom today, that's why I didn't tackle you
[03:51] <Black Wolf of blood> Bach, whenever you say things like that
[03:51] <Black Wolf of blood> My mind goes straight to the gutter -_-
[03:51] <Black Wolf of blood> And it annoys me *pouts*
[03:51] <ElanorTheFairest> Hey
[03:51] <Kaptep525> so for the sample prophecy, do i just make one up for randome quest?
[03:51] <BachLynn23> *gives chu (cookie) *
[03:52] <BachLynn23> @kap yes
[03:52] <Black Wolf of blood> *Noms (cookie) *
[03:52] <ElanorTheFairest> Bored...
[03:52] <BachLynn23> *gives elanor a rubix cube*
[03:53] <ElanorTheFairest> Happy... and solved
[03:53] <Black Wolf of blood> *Curses heavily*
[03:53] <Rawr27> Why chu cursing blood? 
[03:53] <ElanorTheFairest> Why the profanity?
[03:54] <Black Wolf of blood> 'Cause it changes to summertime this Sunday
[03:54] <WonderfulTwilight> Hi
[03:54] <Rawr27> WT! *tackle hugs*
[03:54] <Black Wolf of blood> Hey Wonder *pokes* Go post on the rp
[03:54] <Kaptep525> hello 
[03:54] <ElanorTheFairest> Noooo
[03:54] <WonderfulTwilight> *is tackle hugged* k
[03:54] <Rawr27> Oh but I like Summer :D
[03:54] <ElanorTheFairest> Bye y'all. lunch time.
[03:54] <Kaptep525> ok
[03:55] <WonderfulTwilight> Hi Lott
[03:55] <Nhlott> back
[03:55] <Nhlott> Le greetings
[03:55] <Kaptep525> hello
[03:55] <Black Wolf of blood> Hey Lott
[03:55] <Rawr27> Hai Lott
[03:55] <BachLynn23> I prefer summer, I'm not really comfortable unless the outside temperature is over 75 at least
[03:55] <WonderfulTwilight> *kicks computer for being laggy*
[03:56] <Rawr27> England has finally got sun after ages, its amazing :P
[03:56] <Nhlott> I'm simply happy with over 50
[03:56] <Theharlequin> For me, it's been 80 for a week when it should be like 60s
[03:56] <Black Wolf of blood> Well, I like summer, but I dislike summertime
[03:56] <BachLynn23> I won't wear shorts unless the temperature is well over 80
[03:56] <Black Wolf of blood> No particular reason, I just do
[03:56] <BachLynn23> and I won't wear short sleeves unless the temp is well over 70
[03:57] <VintageCamera45> hell it's so hot in So Cal my brothers alays wear shorts
[03:57] <VintageCamera45> *always
[03:57] <BachLynn23> to me, anything under 65 is cold
[03:57] <Kaptep525> lol
[03:57] <Rawr27> I generally hate wearing shorts 
[03:58] <Theharlequin> I wear shorts if it's 50s out
[03:58] <BachLynn23> although sometimes depending on the air itself (humid versus dry, etc) the other day, it was 67 here, I was cold wearing a long sleeve, sweat pants and socks, and my husband was sweating
[03:58] <Kaptep525> shoot i always where shorts
[03:58] <Kaptep525> even in -5
[03:58] <BachLynn23> I had an ex boyfriend like that
[03:58] <BachLynn23> he'd deliver pizza, in a snow storm, in shorts
[03:58] <WonderfulTwilight> o_o
[03:58] <Rawr27> o.o wow..
[03:58] <WonderfulTwilight> Seriously?!
[03:58] <Nhlott> well, 67 ain't hot, but it's not really cold either
[03:58] <BachLynn23> yea, he was a bit nuts
[03:59] <VintageCamera45> Holy pizza
[03:59] <BachLynn23> hence the EX bit of that
[03:59] <BachLynn23> XD
[03:59] <WonderfulTwilight> XD
[03:59] <Rawr27> xD
[03:59] <VintageCamera45> XP
[03:59] <Kaptep525> lol
[03:59] <Nhlott> I mean the whole "Rain, Sleet, and snow" thing's just the mail
[03:59] <VintageCamera45> I'll never forget when you told us when you seduced the cop
[03:59] <BachLynn23> @lott yea but jerry was so hot he had a fan going, which made it even coler
[03:59] <BachLynn23> *ciolder
[03:59] <BachLynn23> *colder
[03:59] <BachLynn23> which cop?
[03:59] <BachLynn23> XP
[03:59] <VintageCamera45> XD
[03:59] <WonderfulTwilight> XD
[04:00] <Kaptep525> lol
[04:00] <Black Wolf of blood> posted Wonder
[04:00] <BachLynn23> actually rain/sleet/snow extends to some pizza delivery owners
[04:00] <WonderfulTwilight> AWWWW
[04:00] <WonderfulTwilight> k
[04:00] <VintageCamera45> cah-ut
[04:00] <Orbstar> hey
[04:00] <VintageCamera45> hi orb
[04:00] <Nhlott> 25 degrees,only have shorts., and must deliver pizza......CHALLENGE ACCEPTED
[04:00] <BachLynn23> my boss at this one store in Maine, would pretty much never close for anything
[04:00] <Kaptep525> hey orb
[04:00] <Orbstar> kap!!!
[04:00] <Rawr27> Hai orb
[04:00] <WonderfulTwilight> ORBIE!!!!!!!!! *tackle hugs*
[04:00] <Orbstar> your back!!
[04:00] <Kaptep525> i is
[04:00] <Orbstar> hai wonder
[04:00] <Orbstar> *is takle hugged*
[04:01] <Kaptep525> i we post on the quest now?
[04:01] <Kaptep525> *can
[04:01] <Nhlott> this is an awkward rp moment
[04:02] <WonderfulTwilight> >.>
[04:02] <WonderfulTwilight> What's le awkward rp moment?
[04:03] <WonderfulTwilight> O.o
[04:03] <BachLynn23> *chains Wai to chat*
[04:03] <WonderfulTwilight> <.<
[04:03] <Waiyenoo111> *is chained*
[04:03] <Kaptep525> show me!
[04:03] <Kaptep525> the awkward Rp
[04:03] <Nhlott> Liza -Child of Nyx 
[04:03] <Nhlott> -Daughter of Darkness 
[04:03] <Nhlott> – 15:59, March 22, 2012 (UTC) 
[04:03] <Nhlott> *Hugs back fighting off tears*
[04:03] <Nhlott> 
[04:03] <Nhlott> I'm like "bitch, we just reconciled, why you cryin?"
[04:03] <Black Wolf of blood> Didn't know you were into that sort of stuff Bach
[04:03] <VintageCamera45> XD
[04:03] <WonderfulTwilight> XD
[04:03] <BachLynn23> xD
[04:03] <Kaptep525> XD
[04:04] <BachLynn23> I'm only trying to..........nm didn't help
[04:04] <VintageCamera45> Wow none of my chars have cussed
[04:04] <BachLynn23> *throws chains away*
[04:04] <VintageCamera45> and I have a sailors moth
[04:04] <Kaptep525> none of mine eather
[04:04] <VintageCamera45> *mouth
[04:04] <Nhlott> *Gives Bach a pervy cookie* 
[04:04] <VintageCamera45> XD
[04:04] <Black Wolf of blood> *Picks up chains and disinfects them*
[04:04] <BachLynn23> they were just to keep Wai from poofy poof
[04:04] <BachLynn23> but it didn't work
[04:04] <Theharlequin> Bach, duct tape work just as good
[04:04] <BachLynn23> there was poofage anyway
[04:04] <Black Wolf of blood> You never know when you might need a chain :D
[04:05] <Nhlott> funny you should mention duct tape XD
[04:05] <BachLynn23> *duct tapes Wai to chat*
[04:05] <Kaptep525> ?
[04:05] <Kaptep525> @lott ?
[04:05] <WonderfulTwilight> *duck tapes Kap to Big Ben*
[04:05] <Nhlott> nvm
[04:05] <WonderfulTwilight> :D Artwork!
[04:05] <Nhlott> idk what to reply...
[04:05] <BachLynn23> have you ever answered that question "name 3 things to buy at the store that the check out person would look at you oddly"
[04:06] <Kaptep525> no now i will get crashed into by the slitheen space ship!!!
[04:06] <BachLynn23> it can't crash twice
[04:06] <Kaptep525> true
[04:06] <Theharlequin> 10 blank CD, a liter of Jack, and a box of condoms
[04:06] <Nhlott> a bottle of jack daniels, a roll of duct tape, and a set of video tapes
[04:06] <Kaptep525> I will get dug up my honeydew!!!!!
[04:06] <Kaptep525> Noooooo
[04:07] <Theharlequin> Go Jack Daniels!!!!!!
[04:07] <Nhlott> Harle! Aziz!
[04:07] <Theharlequin> Ik dude
[04:07] <Nhlott> this guy
[04:07] <Nhlott> *give Harle a noogie*
[04:08] <BachLynn23> a roll of duct tape, Bengay and a box of depends
[04:08] <Nhlott> she edited it, now it's more awkward
[04:08] <Nhlott> 
[04:08] <Nhlott> *Hugs back fighting off tears* I miss him Nolan. I miss him
[04:08] <BachLynn23> O.O
[04:08] <BachLynn23> <insert copious amounts of coping alcohol here>
[04:08] <Theharlequin> Hey, really *pushes lott away from him*
[04:08] <WonderfulTwilight> Just have someonw jump outta the bush and say: OMFG Fire at _______ cabin XP
[04:08] <VintageCamera45> *chugs all the copious alchol*
[04:09] <Kaptep525> hey! i was going to do that!
[04:09] <Nhlott> well, Vin's now dead of alchohol posioning
[04:09] <VintageCamera45> *burb*
[04:09] <VintageCamera45> *lays dead*
[04:09] <Kaptep525> fine! i'll just get high then!
[04:09] <BachLynn23> o.o
[04:09] <Nhlott> *rolls blunt*
[04:09] <VintageCamera45> *ghost rises up*
[04:09] <Kaptep525> *smokes soem weed
[04:09] <WonderfulTwilight> What 'bout me?
[04:09] <BachLynn23> *is allergic*
[04:09] <Kaptep525> *some
[04:09] <BachLynn23> (sad) 
[04:09] <WonderfulTwilight> >.>
[04:09] <VintageCamera45> I want some weed
[04:09] <Black Wolf of blood> Posted Wonder
[04:09] <Nhlott> *passes Bach opium instead*
[04:10] <BachLynn23> (happy) 
[04:10] <VintageCamera45> XD
[04:10] <BachLynn23> good day for it too, having a bad pain day
[04:10] <Theharlequin> Hooray for drugs
[04:10] <Nhlott> Now that I think about it, I could use a puf or two of the green stuf....
[04:10] <Nhlott> *stuff
[04:10] <VintageCamera45> that gives a great idea for my claim
[04:10] <Kaptep525> Anyone want an ice pipe?
[04:10] <LoveCatsOwls> hai ppls
[04:10] <Rawr27> Hai dad and Cats
[04:10] <Theharlequin> hey ob and cats
[04:10] <Kaptep525> I WIFEY!
[04:10] <Oblivion26> hey guys
[04:10] <BachLynn23> @Vin, the pot, the opium, or pain?
[04:11] <Kaptep525> sorry about caps
[04:11] <VintageCamera45> Kap are you having Potsicles?
[04:11] <BachLynn23> hi ob
[04:11] <WonderfulTwilight> Hi Grampa, LCO
[04:11] <Oblivion26> hey bach
[04:11] <BachLynn23> how goes things on the Sorin front?
[04:11] <VintageCamera45> the alcohol
[04:11] <Kaptep525> yes i am
[04:11] <VintageCamera45> XD
[04:11] <Oblivion26> Im acually about to do it
[04:11] <LoveCatsOwls> hubby!
[04:11] <Oblivion26> just wondering who to kidnap
[04:11] <WonderfulTwilight> "about to do it" o_o
[04:11] <LoveCatsOwls> *hugs kap*
[04:11] <Nhlott> I think I may call up the guy I have for that
[04:11] <Kaptep525> *hugs back
[04:11] <LoveCatsOwls> bach - could you check mah quest claim?
[04:11] <LoveCatsOwls> I missed you :((
[04:12] <Oblivion26> really lott
[04:12] <Kaptep525> i was busy with some personal stuff.
[04:12] <Oblivion26> pot?
[04:12] <Kaptep525> sorry
[04:12] <LoveCatsOwls> Oh, OK
[04:12] <LoveCatsOwls> No, it's fine
[04:12] <BachLynn23> @cats that's not my dept
[04:12] <LoveCatsOwls> who can check them then?
[04:12] <Nhlott> yes, I quite frequently partake of the herb
[04:12] <Oblivion26> *smh*
[04:12] <BachLynn23> someone in Activities
[04:12] <BachLynn23> or an rb that's helping there
[04:13] <Nhlott> hey don't judge me :P
[04:13] <Oblivion26> too late :P
[04:13] <BachLynn23> what's smh again?
[04:13] <Oblivion26> shake my head
[04:13] <Nhlott> -_-
[04:13] <WonderfulTwilight> *judges lott* XP
[04:13] <BachLynn23> eh, Pot should be legal
[04:13] <WonderfulTwilight> 9.7 XP
[04:13] <Kaptep525> aww man! my dealer got arrested!
[04:13] <BachLynn23> it's not as remotely as unhealthy as cigs
[04:13] <BachLynn23> and they're legal
[04:13] <Oblivion26> ik that
[04:13] <Kaptep525> crud
[04:13] <Oblivion26> but still
[04:13] <Oblivion26> pot's nasty
[04:13] <BachLynn23> and it's not as nearly as debilitating as alcohol
[04:13] <BachLynn23> and its legal
[04:13] <Oblivion26> especially taste wise
[04:13] <Nhlott> nor does it cause as much mayhem in general as alcohol
[04:13] <BachLynn23> or as addictive
[04:14] <BachLynn23> yea, you don't hear about a guy going on a rampage being or killing after having smoked pot
[04:14] <Oblivion26> well at least wine, well, red wine, is good for you
[04:14] <BachLynn23> XD
[04:14] <Oblivion26> its just whyen you have too much
[04:14] <BachLynn23> sure some wine
[04:14] <Theharlequin> It's legal in Cali
[04:14] <BachLynn23> same with pot
[04:14] <BachLynn23> obviously if you sit in your house and just smoke it all day
[04:14] <Oblivion26> how is pot good for you?
[04:14] <VintageCamera45> true harle
[04:14] <Nhlott> but far too regulated, Harle
[04:14] <Kaptep525> POT is tasty!!!!!!
[04:14] <VintageCamera45> I've never tried pot
[04:14] <Oblivion26> Pot tastes nasty
[04:14] <Kaptep525> it is awesome
[04:14] <BachLynn23> well chocolate isn't really good for you either
[04:14] <Orbstar> the drug?
[04:15] <WonderfulTwilight> .........Pot Noodle? >.> XP
[04:15] <BachLynn23> or fat
[04:15] <BachLynn23> or bacon
[04:15] <Oblivion26> well you need fat technically
[04:15] <VintageCamera45> but I almost tried a marijuana brownie
[04:15] <Oblivion26> and chocolate is good for you
[04:15] <BachLynn23> a certain kinda fat
[04:15] <Oblivion26> especially dark chocolate
[04:15] <Kaptep525> yeah
[04:15] <WonderfulTwilight> OMFG Chocolate!
[04:15] <VintageCamera45> cause I thought it was a regular brownie
[04:15] <VintageCamera45> but it was a special one
[04:15] <Nhlott> there are very few things mass produced that are good for you
[04:15] <BachLynn23> but my point is, there's tons of legal stuff, that in large quanitties is bad for you
[04:15] <BachLynn23> quantities
[04:15] <Kaptep525> like BACON!!!
[04:15] <VintageCamera45> then the girl got arrested
[04:16] <Theharlequin> are preformance enhancing steroids legal if you don't play any major league sports
[04:16] <Nhlott> yet they are not only accepted, but even pushed in your face
[04:16] <Kaptep525> everything is good in moderation
[04:16] <LoveCatsOwls> ob? can you check my quest claim?
[04:16] <BachLynn23> not to mention the government wastes close to 100 BILLION dollars a year just for pot offences
[04:16] <Nhlott> but pot?
[04:16] <Nhlott> "F*ck that, it's evil!"
[04:16] <Oblivion26> sorry Cats
[04:16] <Oblivion26> idk, i dont see anything good about pot
[04:16] <LoveCatsOwls> sorry?
[04:16] <Oblivion26> even in moderation
[04:16] <Orbstar> are we talking about pot the DRUG?!
[04:16] <Oblivion26> i cant claim it
[04:16] <Kaptep525> yes
[04:17] <Kaptep525> we are
[04:17] <Oblivion26> im in DandD
[04:17] <LoveCatsOwls> DandD?
[04:17] <Nhlott> I don't see anything good about alcohol, yet it's torn lives apart and even ended them
[04:17] <Orbstar> you've tried pot?
[04:17] <Orbstar> @kap
[04:17] <Oblivion26> design and development
[04:17] <Kaptep525> @lott true
[04:17] <Oblivion26> a small cup of red wine every day is good for you
[04:17] <LoveCatsOwls> bach said: someone in Activities
[04:17] <LoveCatsOwls> or an rb that's helping there
[04:17] <Oblivion26> lowers blood pressure
[04:17] <Nhlott> ok, that mean nothing
[04:17] <LoveCatsOwls> and you are in activities
[04:17] <BachLynn23> @Ob, where have you been? there's only 3 depts now
[04:17] <BachLynn23> silly boy
[04:17] <WonderfulTwilight> XD
[04:17] <Oblivion26> oh right....
[04:18] <Oblivion26> *facepalm*
[04:18] <BachLynn23> *passes Ob some smart pills*
[04:18] <LoveCatsOwls> XP
[04:18] <Oblivion26> XD but i thought my dept. only claimed quests
[04:18] <Nhlott> that's like sayng a house looks beautiful cuz one room is decorated nicely
[04:18] <LoveCatsOwls> this is a quest ob
[04:18] <Oblivion26> Ohhhhhhh
[04:18] <Oblivion26> ok, link me XD
[04:18] <LoveCatsOwls> [[Forum:The Trouble Courier Quest]] XP
[04:19] <Oblivion26> bad link
[04:19] <LoveCatsOwls>
[04:20] <Black Wolf of blood> *Pokes Wonder* You posting?
[04:20] <WonderfulTwilight> Ja, just my mind is dead XP
[04:20] <Black Wolf of blood> Well, the rp is rather....well, you get the point
[04:20] <Rawr27> Oh WT do you want to continue on Balt-whatever your characters name was? :P
[04:21] <WonderfulTwilight> XD
[04:21] <WonderfulTwilight> Ja
[04:21] <WonderfulTwilight> >.>
[04:21] <Rawr27> Okays who had to post next?
[04:21] <Oblivion26> Accepted Cats
[04:21] <Kaptep525> so can i star posting on [[Pallas%27 Riseing|Pallas' Riseing]]?
[04:21] <Oblivion26> though really short quest tbh
[04:21] <Kaptep525> *start
[04:22] <Nhlott> Hmmmmmm......If I knew wtf they were doing on LL, I'd post on the BC Team
[04:22] <LoveCatsOwls> thanks ob!
[04:22] <Nhlott> I just know they're in Sydney for who knows what reason
[04:22] <Kaptep525> Cats, need a Child Of Nike?
[04:22] <Kaptep525> for teh quest?
[04:22] <Oblivion26> well arent they looking for information?
[04:23] <LoveCatsOwls> sure @ kap
[04:23] <Kaptep525> yay!
[04:23] <LoveCatsOwls> link me?
[04:23] <WonderfulTwilight> *pokes Cats* Need a kid of Poseidon?
[04:23] <Kaptep525> [[Camron Van Romaey]]
[04:23] <Nhlott> Yea, but I can't just make a piece of info I'll ineveitably pull right outta my ass relevant
[04:24] <LoveCatsOwls> actually, if anyone wants a char on my quest post on the page in one moment
[04:24] <Oblivion26> well right now you guys are just searching
[04:24] <Oblivion26> usually special characters are what you need to find, at least from what I can see
[04:24] <Rawr27> Le posted WT
[04:25] <LoveCatsOwls> [[The Trouble Courier Quest]] < post here
[04:25] <LoveCatsOwls> btw, anyone have an oracle?
[04:25] <Nhlott> I get that, but at the same time, there's all of Sydney to search
[04:25] <Nhlott> I do
[04:25] <Kaptep525> I might be getting one
[04:26] <Nhlott> I mean, it was my idea, I'm sure I can cook you up a prophecy
[04:26] <LoveCatsOwls> thanks! ill post on the oracles cave
[04:26] <WonderfulTwilight> @LCO Posted on le quest :/
[04:26] <LoveCatsOwls> kk
[04:26] <Nhlott> coolnes
[04:26] <Nhlott> np
[04:26] <LoveCatsOwls> kap, you better post on the quest
[04:27] <Kaptep525> i did
[04:27] <LoveCatsOwls> posted lott
[04:27] <WonderfulTwilight> Actually changing the char
[04:27] <Black Wolf of blood> Posted Wonder
[04:28] <LoveCatsOwls> replied both of you
[04:29] <Orbstar> wonder pm
[04:29] <Kaptep525> replyed 
[04:31] <Kaptep525> akward silence
[04:31] <Narutofreak0> salud
[04:31] <Kaptep525> Hello Nar
[04:32] <Rawr27> Hai nar
[04:32] <Orbstar> hello nar
[04:32] <LoveCatsOwls> still two spots left on the quest!
[04:32] <Theharlequin> hey nar
[04:33] <LoveCatsOwls> hi bloom
[04:33] <BloomOfFairyTail> hai cats
[04:34] <Kaptep525> hi bloo
[04:34] <Kaptep525> *bloom
[04:34] <Rawr27> Bloom! *tackle hugs*
[04:34] <BloomOfFairyTail> hai kap
[04:34] <Orbstar> ello bloom
[04:34] <Theharlequin> hey bloom
[04:34] <BloomOfFairyTail> Rawr!! *tackle hugged*
[04:34] <Rawr27> Nar, I forgot to hug you :P *hugs nar*
[04:34] <Orbstar> ello hell
[04:34] <BloomOfFairyTail> hai orb, hair harle
[04:34] <Black Wolf of blood> Hey love *tackle hugs/kisses Bloom*
[04:34] <VintageCamera45> gtg
[04:34] <Kaptep525> i gtg bye yall
[04:34] <VintageCamera45> bye
[04:34] <Theharlequin> later vinte
[04:34] <Hellvsheaven> hey orb
[04:34] <Theharlequin> later kap
[04:34] <Narutofreak0> raw posted on emily?
[04:34] <Narutofreak0> *is hugged by raw*
[04:34] <Rawr27> I was just about to, but I gtg D:
[04:35] <Narutofreak0> stupid chat keeps freezing on me
[04:35] <Theharlequin> later rawr *hugs*
[04:35] <WonderfulTwilight> :O Byez *hugs*
[04:35] <Narutofreak0> laterz raw
[04:35] <Rawr27> My battery is going and I can't get the charger. Sorry :( *hugs everyone*
[04:35] <Narutofreak0> *is now blocking out the world with UB40*
[04:35] <Rawr27> Byes
[04:35] <Narutofreak0> ping me if ya need me
[04:36] <Orbstar> byw rawr
[04:36] <Orbstar> :(
[04:36] <Orbstar> aw too late
[04:37] <WonderfulTwilight> Hmmmmm anyone need any pics?
[04:37] <Black Wolf of blood> Wonder?
[04:37] <WonderfulTwilight> >.>
[04:37] <WonderfulTwilight> Ja
[04:38] <Black Wolf of blood> Should we do a time skip in the rp?
[04:38] <WonderfulTwilight> Ja
[04:38] <WonderfulTwilight> Before my brain goes into self destruct mode XP
[04:39] <Black Wolf of blood> posted :P
[04:39] <Black Wolf of blood> *Laughs at the rp*
[04:39] <LoveCatsOwls> jason!
[04:39] <Jason Yelloweagle> Greet [[Matthew McNeil|him]]....
[04:40] <Narutofreak0> how about 
[04:40] <Narutofreak0> no
[04:40] <WonderfulTwilight> No XP
[04:40] <Jason Yelloweagle> Meaners....
[04:40] <BachLynn23> maybe if you give me something in return, like cookies, or brownies
[04:41] <WonderfulTwilight> >.>
[04:41] <Black Wolf of blood> Sorry Jason, too busy having Ace help Skylar cheat on his girlfriend
[04:41] <WonderfulTwilight> Only I get le cookies!
[04:41] <Jason Yelloweagle> - hands Bach a (cookie) -
[04:41] <Narutofreak0> did i ever mention that UB40 is awesome?
[04:41] <WonderfulTwilight> XP
[04:41] <BachLynn23> fail
[04:41] <Orbstar> xD
[04:42] <Narutofreak0> *hands every1 who helps him work out how to make races work in rp an oreo*
[04:42] <Narutofreak0> oreos
[04:42] <Oblivion26> OREOS
[04:42] <Narutofreak0> bcuzz chocolate chip is 2 mainstream
[04:43] <Oblivion26> *devours all oreos*
[04:43] <LoveCatsOwls> ^
[04:43] <Oblivion26> NO
[04:43] <Oblivion26> MY PRECIOUS
[04:43] <WonderfulTwilight> Not being mainstream is too mainstream B) 
[04:43] <Oblivion26> MIIIIINE
[04:44] <Narutofreak0> *hides all oreos in the world in his safe*
[04:44] <Oblivion26> O.O
[04:44] <Narutofreak0> no oreos untill chu help me
[04:44] <Oblivion26> NOOOOOOOOO
[04:44] <Oblivion26> ok, with what?
[04:44] <Orbstar> xD
[04:44] <Orbstar> i'll help
[04:44] <Orbstar> if you need anything
[04:44] <Jason Yelloweagle> - holds The Hunger Games - My precious....
[04:44] <Narutofreak0> how to make races work in rp
[04:44] <Oblivion26> races as in...?
[04:44] <Orbstar> hmm........
[04:44] <Orbstar> foot races?
[04:44] <WonderfulTwilight> *walks up to Jason and steals the hunger games off him*
[04:44] <Jason Yelloweagle> No!!!
[04:44] <Black Wolf of blood> Posted Wonder
[04:45] <Narutofreak0> yes footraces
[04:45] <Jason Yelloweagle> - just buys another one - XD
[04:45] <Oblivion26> ohh
[04:45] <Oblivion26> thats easy
[04:45] <Orbstar> ok then... hmm......
[04:45] <Orbstar> thats hard.
[04:45] <WonderfulTwilight> @Jason Now we can read together XP
[04:45] <BachLynn23> *pokes WT*
[04:45] <Oblivion26> RP that they're running against each other
[04:45] <Oblivion26> maybe have them fight a bit
[04:45] <WonderfulTwilight> *is poked* Yes?
[04:45] <BachLynn23> if Skylar is ummmm, ya know *wink wink* with Ace, does that mean Rimon isn't his gf anymore?
[04:45] <BachLynn23> XP
[04:45] <Oblivion26> then either in chat or in OOC decide who should win
[04:45] <Jason Yelloweagle> I'm right were Katniss is spying on the other alliance (forgot there name >.<)
[04:45] <Oblivion26> and eventually have that char win
[04:45] <WonderfulTwilight> No it means he's being a whore XP
[04:45] <Orbstar> ^ @ob
[04:45] <Oblivion26> there
[04:45] <BachLynn23> XD a bi whore, I love it
[04:45] <BachLynn23> XD
[04:46] <Oblivion26> NOW GIVE ME MY OREO
[04:46] <Narutofreak0> *hands ob half an oreo*
[04:46] <Narutofreak0> bach
[04:46] <BachLynn23> nar
[04:46] <Oblivion26> D:<
[04:46] <Narutofreak0> cu still owe me like 5 clues
[04:46] <Oblivion26> THAT WASNT THE DEAL
[04:46] <Narutofreak0> *chu
[04:46] <Jason Yelloweagle> Anybody with an Apollo kid in the infirmary??
[04:46] <Orbstar> ^
[04:46] <Narutofreak0> *hands ob another half*
[04:46] <Orbstar> yes
[04:46] <Oblivion26> me want oreo!
[04:47] <Oblivion26> FULL OREO
[04:47] <Narutofreak0> i gave you two halfs
[04:47] <Narutofreak0> 1/2 +1/2 =1
[04:47] <Oblivion26> -___________________________________-
[04:47] <WonderfulTwilight> XP
[04:47] <Oblivion26> imma just gonna buy my own oreos
[04:47] <Orbstar> :P
[04:47] <Jason Yelloweagle> lol
[04:47] <Orbstar> guys
[04:47] <BachLynn23> pm me which questions you want cluse to
[04:47] <Narutofreak0> can't
[04:47] <Narutofreak0> they're all in my safe
[04:47] <Orbstar> does anyone have a kid that works in the infirmary?!
[04:47] <Orbstar> anyone?!
[04:47] <Narutofreak0> *throws ob a pack of oreos*
[04:48] <Oblivion26> YES
[04:48] <Jason Yelloweagle> 1,600 edits... :P
[04:48] <Oblivion26> *grabs pack and eats all oreos inside*
[04:48] <Orbstar> anyone?!
[04:48] <Narutofreak0> threethousand onehundred something edit
[04:48] <Narutofreak0> *edits
[04:48] <WonderfulTwilight> I have.......someone check *is too lazy* XP
[04:48] <Narutofreak0> :P
[04:48] <Orbstar> its ... and emergency....
[04:48] <Orbstar> *an
[04:48] <Orbstar> @wonder you do?! YOU DO?!
[04:48] <WonderfulTwilight> 2,790! :D
[04:48] <Narutofreak0> just give ob temp permission wt
[04:48] <WonderfulTwilight> @Orb ..........I do?
[04:49] <WonderfulTwilight> >.>
[04:49] <Orbstar> do you have a kid that works in the infirmary?
[04:49] <WonderfulTwilight> >.>
[04:49] <WonderfulTwilight> I don't think so
[04:49] <Orbstar> -_-
[04:49] <Orbstar> *dies*
[04:49] <Oblivion26> give me temp permission to what?
[04:49] <Narutofreak0> not
[04:49] <Narutofreak0> ob
[04:49] <Narutofreak0> orb
[04:49] <Oblivion26> oh...
[04:49] <Oblivion26> XD
[04:49] <Narutofreak0> ob you need a new nickname
[04:50] <Narutofreak0> so from henceforth
[04:50] <Orbstar> lol
[04:50] <WonderfulTwilight> Livi XP
[04:50] <Jason Yelloweagle> Does no one have an apollo kid in the infirmary anymore?!??!!
[04:50] <Narutofreak0> thou shalt be known as
[04:50] <Narutofreak0> blivi
[04:50] <Orbstar> ^ @jason
[04:50] <Narutofreak0> or blivio
[04:50] <Oblivion26> LOL
[04:50] <Orbstar> or...
[04:50] <Orbstar> oblivion
[04:50] <Orbstar> or
[04:50] <Orbstar> obliv
[04:50] <Narutofreak0> yea blivio works
[04:50] <WonderfulTwilight> 26
[04:50] <Narutofreak0> hey blivio
[04:50] <Oblivion26> XD
[04:50] <WonderfulTwilight> XP
[04:50] <Orbstar> XD
[04:50] <WonderfulTwilight> 26
[04:50] <WonderfulTwilight> :P
[04:50] <Theharlequin> in
[04:50] <Theharlequin> in.
[04:51] <WonderfulTwilight> Anyone need a pic hunter?
[04:51] <Black Wolf of blood> *Pokes Wonder* You posting?
[04:51] <WonderfulTwilight> Hai Cats
[04:51] <WonderfulTwilight> >.> Idk what to post
[04:51] <Orbstar> wb LCO
[04:51] <Black Wolf of blood> Just have him do SOMETHING
[04:51] <WonderfulTwilight> >.>
[04:51] <WonderfulTwilight> Okay fall outta the bed it is XP
[04:52] <Black Wolf of blood> NO
[04:52] <Black Wolf of blood> Not that
[04:52] <Oblivion26> hey guys, whats an antonym to infinity?
[04:52] <Black Wolf of blood> That would just be annoying
[04:52] <WonderfulTwilight> Then what?!
[04:52] <WonderfulTwilight> :P
[04:52] <Theharlequin> never
[04:52] <LoveCatsOwls> me wt
[04:52] <WonderfulTwilight> What chu need?
[04:52] <Oblivion26> hmmm
[04:52] <Black Wolf of blood> Eh, have him kiss Ace's neck or something, perhaps tickle Ace in his sleep
[04:53] <Narutofreak0> infinity-subzero
[04:53] <Orbstar> ok
[04:53] <Black Wolf of blood> @Wonder
[04:53] <Orbstar> seriously
[04:53] <Oblivion26> subzero?
[04:53] <Narutofreak0> idk
[04:53] <Orbstar> does no one have an apollo kid that works in the infirmary?!
[04:53] <WonderfulTwilight> Whatever master says XP
[04:53] <Oblivion26> XD
[04:53] <Orbstar> anyone?!
[04:53] <LoveCatsOwls> pm wt
[04:53] <Narutofreak0> just making stuff up as i go
[04:53] <Narutofreak0> orb no
[04:53] <Jason Yelloweagle> Bach, you mind looking over a BC claim??
[04:53] <Orbstar> :O
[04:53] <Orbstar> ik who!
[04:53] <Narutofreak0> how many times do we have to say that
[04:53] <Orbstar> ik who!!
[04:53] <Orbstar> brb
[04:54] <BachLynn23> maaaaaaybe
[04:54] <BachLynn23> if you link e
[04:54] <BachLynn23> me
[04:54] <Jason Yelloweagle> [[Forum:Joe and Chase Gurly]]
[04:54] <WonderfulTwilight> >.< My mother just banned me from licking sauce off mah plate >.<
[04:54] <BachLynn23> OH bloom btw, don't forget it's spring now at camp
[04:55] <Narutofreak0> ob definitefness
[04:55] <Narutofreak0> according to
[04:55] <LoveCatsOwls> XP wt
[04:55] <BachLynn23> I think Kitty's using that pic already of the girl
[04:55] <LoveCatsOwls> look at pm wt
[04:55] <BachLynn23> I know i've seen it before
[04:55] <Jason Yelloweagle> I thought I saw it too...
[04:55] <Jason Yelloweagle> I'm not sure though
[04:55] <LoveCatsOwls> it was used by bloom for lara but then she changed it
[04:55] <Narutofreak0> *sings red red wine bcuzz it's awesome*
[04:55] <Black Wolf of blood> I don't think Bloom is looking at chat Bach
[04:55] <Jason Yelloweagle> Oh :P
[04:55] <Black Wolf of blood> But I told her yesterday
[04:55] <BachLynn23> OH, ok, I knew I saw it somewhere
[04:55] <BachLynn23> but if she's not using it anymore it's fine
[04:55] <BloomOfFairyTail> what about me?
[04:56] <BachLynn23> hi
[04:56] <BloomOfFairyTail> hai bach
[04:56] <Narutofreak0> who wants scavenger hunt clues?
[04:56] <BachLynn23> spring, at camp, just reminding you
[04:56] <Black Wolf of blood> Reminds me *Tackle hugs/kisses Bloom*
[04:56] <BachLynn23> @Nar ?
[04:56] <BloomOfFairyTail> yeah, I already put the template on lumis page
[04:56] <Narutofreak0> i'm giving mine away
[04:56] <Narutofreak0> was't planning on using them
[04:56] <BloomOfFairyTail> *tackle hugged/kissed*
[04:56] <Narutofreak0> figured won't let them go to waste
[04:56] <BachLynn23> what I don't get is Arabellita made a huge deal about wanting a snow nymph a few weeks ago, knowing she'd only be able to rp it for a few weeks, but never made a page
[04:56] <BloomOfFairyTail> a bit random, don't you think dear?
[04:56] <Black Wolf of blood> Not really
[04:57] <Black Wolf of blood> You ignored me when I did it earlier
[04:57] <Black Wolf of blood> So i had to do it now
[04:57] <BloomOfFairyTail> did this earlier? >.> really?
[04:57] <Black Wolf of blood> Yes
[04:57] <BloomOfFairyTail> oh, sorry
[04:57] <Black Wolf of blood> It's alright
[04:57] <Black Wolf of blood> *Takes her hand and pulls her to skype*
[04:58] <Nickiiiiiiiiiiii> rp anyone>
[04:58] <Nickiiiiiiiiiiii> ?
[04:58] <BloomOfFairyTail> sure nicki
[04:58] <Nickiiiiiiiiiiii> hmm.. who et where bloomy?
[04:59] <BloomOfFairyTail> hm.... I'll use [[Poppy Papaver]] can you post on her page?
[04:59] <Nickiiiiiiiiiiii> sure
[05:00] <Jason Yelloweagle> - draws Nick to the [[Campfire|rp]] :P
[05:00] <Jason Yelloweagle> drags*
[05:01] <WonderfulTwilight> *draws nicki*
[05:01] <WonderfulTwilight> XP
[05:01] <Nickiiiiiiiiiiii> posted 
[05:01] <Nickiiiiiiiiiiii> XD you drew me?
[05:02] <WonderfulTwilight> Ja
[05:02] <WonderfulTwilight> *gives Nicki the picture*
[05:02] <VintageCamera45> hey party ppl
[05:02] <Orbstar> wb vinny 
[05:02] <Orbstar> 
[05:02] <Jason Yelloweagle> - seeing the burglars Jason instinctivly drew his Nicki, and that's when the burglars turned around and starred down the barrel of Jason's Nicki - XD
[05:02] <VintageCamera45> thx
[05:02] <Jason Yelloweagle> stared*
[05:02] <Nickiiiiiiiiiiii> XD
[05:02] <Nickiiiiiiiiiiii> wha?
[05:03] <VintageCamera45> so when are we starting the quest Jason?
[05:03] <Jason Yelloweagle> Now :P
[05:03] <BloomOfFairyTail> posted nicki
[05:03] <VintageCamera45> really
[05:03] <VintageCamera45> link 
[05:03] <Jason Yelloweagle> Yeah, with no mods we are free to start
[05:03] <Jason Yelloweagle> [[Pallas%27 Rising|Pallas' Rising]]
[05:03] <Nickiiiiiiiiiiii> posted jason
[05:04] <Jason Yelloweagle> Guess who decided to show up on wiki again two days ago...
[05:04] <WonderfulTwilight> Who?
[05:04] <VintageCamera45> posted on quest
[05:05] <Jason Yelloweagle> [[User:Agnitowreck14|...]]
[05:05] <Nickiiiiiiiiiiii> posted bloom
[05:05] <Jason Yelloweagle> Well Bach actually knew he was back :P
[05:06] <BachLynn23> dragoon?
[05:06] <Jason Yelloweagle> Agnito
[05:06] <WonderfulTwilight> *noms tuna*
[05:07] <BachLynn23> oh, when you said "back" I figured you meant someone who left left
[05:07] <BloomOfFairyTail> posted nicki
[05:07] <BachLynn23> ag was just less active
[05:07] <BachLynn23> ag never left left
[05:08] <WonderfulTwilight> *has a feeling the spring fling is gonna be awesome* :/
[05:08] <Jason Yelloweagle> Ah he went inactive for a month or so
[05:08] <VintageCamera45> Uhhh IDK what bc faction to join
[05:08] <Jason Yelloweagle> He probably came back since Ghost was banned...
[05:08] <WonderfulTwilight> @Jason I was inactive for 3 months XP
[05:08] <VintageCamera45> any ideas?
[05:08] <Jason Yelloweagle> Ortu?
[05:08] <Orbstar> what? *really missed a lot when he didn't exist here* 
[05:09] <VintageCamera45> ^
[05:09] <Orbstar> :P
[05:09] <WonderfulTwilight> XP
[05:09] <Jason Yelloweagle> There was a guy named Agnito that was here before you new generation came, and Ghost was really breathing down his neck, then he went inactive on the wiki, but I guess he found out Ghost was banned, so he came back
[05:09] <Orbstar> oh....
[05:10] <WonderfulTwilight> >.> Seriously though I was inactive for just over 3 months
[05:10] <BachLynn23> I still talk to ghost some, on one of my other wiki's, I let him leave talk messages
[05:10] <Jason Yelloweagle> And I know it was because of Ghost because I'm on another wiki with Agnito and he's usually on every day there
[05:10] <Orbstar> oh wow... must of been pretty bad.... 
[05:11] <Jason Yelloweagle> It was :P
[05:12] <Jason Yelloweagle> - hates his laptop for not telling him his batteries dying
[05:12] <Jason Yelloweagle> -*
[05:12] <Nickiiiiiiiiiiii> afk, working on la claim
[05:12] <Jason Yelloweagle> Ok
[05:13] <WonderfulTwilight> 3 months is like a year to me now XP
[05:13] <Jason Yelloweagle> lol
[05:13] <Orbstar> XD
[05:13] <Orbstar> why were you inactive wonder?
[05:13] <Jason Yelloweagle> I can only go by a day without you guys if I'm banned from the computer :'(
[05:14] <Orbstar> I could not survive without this wiki...
[05:14] <Orbstar> -_-
[05:14] <Orbstar> chat laaag
[05:14] <WonderfulTwilight> @Orb Some personal shizz
[05:14] <Orbstar> kay then
[05:15] <Narutofreak0> ATTENTION ALL PIC HUNTERS
[05:15] <Narutofreak0> i will grant you one wish
[05:15] <WonderfulTwilight> Hmmm Are there nymphs in roman myths
[05:15] <WonderfulTwilight> O.O
[05:15] <WonderfulTwilight> Wut?
[05:15] <Narutofreak0> if you find me a pic of an epic hind and seek field
[05:15] <Narutofreak0> *hide
[05:16] <Orbstar> ok....
[05:16] <Theharlequin> gtg, later guys
[05:16] <VintageCamera45> bye harle
[05:16] <Orbstar> bye harle
[05:17] <WonderfulTwilight> Byez
[05:17] <VintageCamera45> can someone look at my char claim?
[05:17] <Jason Yelloweagle> Can it be a hiding spot Nar?
[05:19] <Orbstar> @vinny sure 
[05:19] <Jason Yelloweagle> Well I can't find one... But I did find a pic of the 2001-2011 hide and seek champion :P
[05:19] <VintageCamera45> it's BC orb can u check it
[05:19] <VintageCamera45> ?
[05:19] <WonderfulTwilight>
[05:19] <Orbstar> um.... can i?
[05:19] <Orbstar> i work for A&S
[05:19] <Orbstar> idk vinny
[05:20] <WonderfulTwilight> Which one do I work for again? o.O
[05:20] <VintageCamera45> can he?
[05:20] <WonderfulTwilight> *is now confused*
[05:20] <Jason Yelloweagle> Who wants to see a pic of the 2001-2011 hide and seek champion???
[05:20] <Orbstar> here i'll ask bach
[05:20] <Orbstar> Bach PM
[05:21] <Narutofreak0>
[05:21] <Narutofreak0> tsk tsk tsk
[05:21] <Orbstar> @vinny i can make comments but not claim
[05:21] <Narutofreak0> *has a future and A&S*
[05:21] <WonderfulTwilight> OI Mine was epicer XP
[05:21] <VintageCamera45> oh
[05:21] <Orbstar> link?
[05:21] <Jason Yelloweagle> The X games personal hide and seek field??!?!?
[05:21] <VintageCamera45> [[Michael Greene - WIP]]
[05:21] <WonderfulTwilight> >.>
[05:22] <Narutofreak0> yours was a tree with a domo
[05:22] <VintageCamera45> [[Forum: Michael Greene-WIP]]
[05:22] <VintageCamera45> always do that
[05:22] <VintageCamera45> O______O
[05:22] <Jason Yelloweagle> Anyway, heres a pic of the hide and seek champion of 2001-2011 :P
[05:22] <Jason Yelloweagle>
[05:22] <Orbstar> [[Forum:Michael Greene-WIP]]?
[05:22] <Orbstar> nope
[05:22] <VintageCamera45> [[Forum:Michael Greene - WIP]]
[05:22] <WonderfulTwilight> XDDDDDDDD Jason
[05:23] <Jason Yelloweagle> I was looking for a great hide and seek field and saw it XD
[05:23] <VintageCamera45> lol osama
[05:24] <VintageCamera45> It's weird Obama and Osama's names are so close only one letter difference
[05:24] <Jason Yelloweagle> Osama's final Facebook post, "Hold on, someone's at the door" XDDDDDDDDDDD
[05:24] <VintageCamera45> XD
[05:24] <Orbstar> @vinny the history is way too short
[05:24] <VintageCamera45> ok
[05:24] <Orbstar> add more detial
[05:24] <Narutofreak0> [[Spring Fling/Nyx%27s Epic Hide %26 Seek|Spring Fling/Nyx's Epic_Hide_&_Seek]]
[05:25] <VintageCamera45> XD
[05:25] <VintageCamera45> ROFLMFAO
[05:25] <Orbstar> XD
[05:25] <Narutofreak0> now
[05:25] <Narutofreak0> i must go get dinner
[05:25] <VintageCamera45> *bows down*
[05:25] <Jason Yelloweagle> No thanks :P - makes a long plan to take Orb's position as rb - XDDDD
[05:25] <WonderfulTwilight> XD
[05:25] <VintageCamera45> XP
[05:25] <VintageCamera45> me 2
[05:26] <Orbstar> -_-
[05:26] <Orbstar> over
[05:26] <Orbstar> my
[05:26] <Orbstar> dead
[05:26] <Orbstar> body
[05:26] <VintageCamera45> *alive
[05:26] <Jason Yelloweagle> Well.... That's the plan actually XD
[05:26] <Orbstar> :P
[05:26] <VintageCamera45> XDDDDDD
[05:26] <Orbstar> ya right
[05:26] <VintageCamera45> *hands Jason a mace*
[05:26] <VintageCamera45> >;P
[05:27] <WonderfulTwilight> >.>
[05:27] <Jason Yelloweagle> I'm not gonna take your place Orb :P
[05:27] <VintageCamera45> ^
[05:27] <Orbstar> good
[05:27] <VintageCamera45> I am
[05:27] <Orbstar> -_-
[05:27] <VintageCamera45> JK
[05:27] <VintageCamera45> or am I...
[05:27] <VintageCamera45> >:P
[05:27] <Orbstar> ok thats enough
[05:28] <WonderfulTwilight> <<<<<<<That is le epic pic XP
[05:28] <Orbstar> if you want to be rb
[05:28] <Orbstar> work towards it
[05:28] <VintageCamera45> we can't
[05:28] <VintageCamera45> there cannot be any more RB
[05:28] <VintageCamera45> s
[05:28] <Orbstar> oh ya....
[05:28] <Orbstar> i forgot :P
[05:28] <Jason Yelloweagle> If you haven't noticed Orb, the rb's are packed full...
[05:28] <VintageCamera45> who took Lowdy's spot?
[05:28] <Jason Yelloweagle> And there is also the matter I am working towards it by trying to help the noobs
[05:28] <Orbstar> del
[05:28] <WonderfulTwilight> BUT There is 2 admin spaces left so XP
[05:28] <Orbstar> @vinny
[05:28] <VintageCamera45> oh
[05:29] <Orbstar> well
[05:29] <Orbstar> for you guys to be rb
[05:29] <Orbstar> two rb would have to be admins
[05:29] <Jason Yelloweagle> Or step down...
[05:29] <WonderfulTwilight> or demoted
[05:30] <Jason Yelloweagle> "The Trivia Trivia Contest Booth" o.O
[05:30] <WonderfulTwilight> O.o
[05:30] <Black Wolf of blood> Orb, don't you remember the legislation Flame pushed through?
[05:31] <Orbstar> which hopefully not happen, no one will step down or be demoted
[05:31] <Orbstar> i hope...
[05:31] <WonderfulTwilight> >.>
[05:31] <WonderfulTwilight> Oh ja XP
[05:32] <WonderfulTwilight> *eats someone*
[05:32] <BachLynn23> *can't speak cuz I've been eaten*
[05:32] <Jason Yelloweagle> - grabs the plunger - :P
[05:33] <BachLynn23> *pokes the inside of WT's stomach*
[05:33] <WonderfulTwilight> *is poked* 
[05:33] <Jason Yelloweagle> - grabs the really nasty plunger instead - :P
[05:33] <BachLynn23> *flicks a lighter on to see in the dark that is WT's stomach*
[05:33] <WonderfulTwilight> *vomits bach up* XP
[05:34] <BachLynn23> *takes a shower*
[05:34] <VintageCamera45> [[Forum:Michael Greene - Unclaimed]]
[05:34] <Jason Yelloweagle> Bach, you looked over my BC claim right?
[05:34] <VintageCamera45> is this better
[05:34] <VintageCamera45> orb
[05:34] <BachLynn23> @jason, you are a bit behind
[05:34] <VintageCamera45> Bach if your not oo busy can you look over mine maybe?
[05:34] <VintageCamera45> *too
[05:34] <VintageCamera45> 
[05:34] <BachLynn23> not only have I looked at it, but it was approved and I sent on the link to Queen to check
[05:34] <Jason Yelloweagle> I was busy trying to write a report :P
[05:35] <Black Wolf of blood> Bach? If a WIP isn't finished by the end of the 7-day period, what happens then?
[05:35] <BachLynn23> bye bye birdy
[05:35] <VintageCamera45> XD
[05:35] <Orbstar> @vinny how did he survive just "wandering around"?
[05:35] <BachLynn23> @Vin, link?
[05:35] <VintageCamera45> [[Forum:Michael Greene - Unclaimed]]
[05:35] <VintageCamera45> I'm gonna look at that
[05:35] <VintageCamera45> orb
[05:36] <Jason Yelloweagle> Bach, are me and cats gonna have to make word bubbles? For this?
[05:36] <BachLynn23> word bubbles for what
[05:36] <Jason Yelloweagle> The claim
[05:36] <BachLynn23> aren't you going to make them anyway?
[05:36] <VintageCamera45> ok fixed t orb
[05:36] <WonderfulTwilight> @Jason There chars right?
[05:36] <VintageCamera45> *it
[05:37] <Jason Yelloweagle> Nvm...
[05:37] <WonderfulTwilight> >.> I'm all by myself of CJ >.<
[05:37] <BachLynn23> once Heinrich approves, it's approved for BC in general, but there's just a possibility you may not get accepted into Ortu
[05:37] <BachLynn23> which if happens you just fix the ideaology or try another faction
[05:38] <WonderfulTwilight> :/ Did the romans have nymphs?
[05:38] <Jason Yelloweagle> I'm coming!!!
[05:38] <BachLynn23> @Vin, the BC isn't in New York
[05:38] <VintageCamera45> oh
[05:38] <BachLynn23> it's in the Blue Ridge Mountains somewhere probably around Virginia
[05:38] <VintageCamera45> I was thinking of cap
[05:38] <VintageCamera45> *camp
[05:38] <WonderfulTwilight> >.> I thought it was in alaska XP
[05:38] <BachLynn23> I think it's Blue Ridge, it's blue something
[05:38] <VintageCamera45> other than that does it look good.
[05:38] <VintageCamera45> *?
[05:38] <BachLynn23> I think so one sec
[05:39] <WonderfulTwilight> Did le romans have nymphs?
[05:39] <VintageCamera45> ok
[05:39] <BachLynn23> and he's fine with rule over mortals, even killing them if need be?
[05:39] <BachLynn23> put it this way Opus=Nazi's
[05:39] <VintageCamera45> ok
[05:40] <VintageCamera45> yeah
[05:40] <VintageCamera45> should I put that?
[05:40] <VintageCamera45> hi Ros
[05:40] <BachLynn23> just make a note that they are fine with using mortals, killing, maiming, pillaging, raping, etc
[05:40] <BachLynn23> XD
[05:40] <VintageCamera45> ok
[05:40] <VintageCamera45> XD
[05:40] <BachLynn23> I feel all piratey now
[05:40] <WonderfulTwilight> o_o Wait.......raping as well?
[05:40] <Black Wolf of blood> I'd say leave out the raping...
[05:41] <BachLynn23> XD
[05:41] <WonderfulTwilight> o.e
[05:41] <Black Wolf of blood> Raping is one of the thing I believe should have capital punishment
[05:41] <BachLynn23> @vin let me know once you've tweaked and I'll approve it and send it on to lottie
[05:41] <VintageCamera45> ok done
[05:41] <Black Wolf of blood> *things
[05:41] <BachLynn23> k will go edit it now
[05:41] <WonderfulTwilight> So did the romans have nymphs?
[05:41] <WonderfulTwilight> >.>
[05:41] <VintageCamera45> I think so
[05:41] <BloomOfFairyTail> I think they did
[05:41] <BloomOfFairyTail> like the aurae that appear in the books
[05:42] <VintageCamera45> yeah
[05:42] <VintageCamera45> Roman poets wrote about them alot
[05:42] <WonderfulTwilight> I'm gonna try and make one on CJ then XP
[05:43] <Jason Yelloweagle> What's the one that my char was going in Bach? Ortu?
[05:43] <BachLynn23> yea
[05:43] <BachLynn23> probably will be 8 hours or so before queen looks at it
[05:43] <BachLynn23> as she's sleeping
[05:43] <Jason Yelloweagle> Ik :P
[05:43] <WonderfulTwilight> I have a really hyper Opus >.> He's starting to scare me now
[05:44] <WonderfulTwilight> >.>
[05:44] <VintageCamera45> XP
[05:44] <VintageCamera45> *spins around on one leg*
[05:45] <WonderfulTwilight> Anyone wanna make twin nymphs?
[05:45] <Jason Yelloweagle> - suddenly remembers that from The Hunger Games -
[05:45] <VintageCamera45> what?
[05:45] <Jason Yelloweagle> On CJ?
[05:45] <WonderfulTwilight> No here XP
[05:45] <VintageCamera45> ^
[05:45] <Jason Yelloweagle> No to both...
[05:46] <VintageCamera45>
[05:46] <VintageCamera45> I'm in love
[05:46] <WonderfulTwilight> >.>
[05:46] <Black Wolf of blood> gtg, Dinner
[05:46] <WonderfulTwilight> Byez
[05:47] <WonderfulTwilight> No one wants to make twin nymphs?
[05:47] <VintageCamera45> I can't
[05:47] <WonderfulTwilight> Why?
[05:47] <VintageCamera45> bye wolf
[05:47] <VintageCamera45> 
[05:47] <Orbstar> i will!
[05:47] <Orbstar> me me me!!
[05:47] <WonderfulTwilight> *picks orb*
[05:47] <VintageCamera45> I don't have any char spots
[05:47] <WonderfulTwilight> XP
[05:47] <Orbstar> yesh!!!
[05:47] <Jason Yelloweagle> - facepalm -
[05:47] <Orbstar> *air fist*
[05:47] <VintageCamera45> (facepalm) 
[05:47] <WonderfulTwilight> @Vinta Their minors
[05:47] <VintageCamera45> oh yeah
[05:47] <VintageCamera45> derp
[05:48] <Orbstar> XD
[05:48] <BachLynn23> has anyone here ever watched the tv show Warehouse 13?
[05:48] <Jason Yelloweagle> No Bach
[05:48] <VintageCamera45> me
[05:48] <VintageCamera45> !!!!!!!!!!
[05:48] <Jason Yelloweagle> o_o
[05:48] <BloomOfFairyTail> what kind of nymphs wonder?
[05:48] <VintageCamera45> It's one of the reasons I watch syfy
[05:49] <WonderfulTwilight> Orbie and I are already making 'em XP
[05:49] <BloomOfFairyTail> aw D:
[05:50] <WonderfulTwilight> *moves self to lott's dept on CJ* XP
[05:50] <Jason Yelloweagle> - ponders making a Satyr... -
[05:53] <BloomOfFairyTail> ....
[05:55] <Jason Yelloweagle> Nah, I won't :P
[06:00] <Jason Yelloweagle> So quiet o_o
[06:00] <BachLynn23> @jason, outside a quest, is this our first rp together?
[06:01] <Jason Yelloweagle> Hmm...
[06:01] <Jason Yelloweagle> Yep :P
[06:01] <Jason Yelloweagle> You used to not rp with me because I used to make my char pics from that other site... Instead of pic hunting :P
[06:02] <BachLynn23> XD
[06:02] <BachLynn23> yes, I don't like rp'ing with charies that look like they are 5 years old
[06:03] <Jason Yelloweagle> And the reason for not rping with me once I switched was because you were never on when I asked for an rp or were busy :P
[06:03] <WonderfulTwilight> >.> What chu mean "like 5 year olds"?
[06:03] <VintageCamera45> will the Pallas quest be over by next week?
[06:04] <BachLynn23> those tektek type pics
[06:04] <BachLynn23> they look like 5 year olds
[06:04] <BachLynn23> or younger
[06:04] <VintageCamera45> ^
[06:04] <WonderfulTwilight> Oh ja XP
[06:04] <Narutofreak0> salud
[06:04] <VintageCamera45> hi nar
[06:04] <BachLynn23> I'd rather have no pic, and just use the appearance description to picture them in my head
[06:04] <BachLynn23> then see something that makes me feel like pedo bear
[06:04] <WonderfulTwilight> Hai Nar
[06:04] <WonderfulTwilight> XP
[06:04] <Narutofreak0> tektek suxs
[06:04] <VintageCamera45> XD Bach
[06:04] <Narutofreak0> why i used to use them
[06:04] <Narutofreak0> i have no ide
[06:04] <Narutofreak0> *idea
[06:05] <VintageCamera45> isn't that in the get started manual a website to get a char pic is tek tek?
[06:05] <WonderfulTwilight> DA is best though :P
[06:06] <VintageCamera45> ^
[06:06] <VintageCamera45> Hell yeah
[06:06] <VintageCamera45> I loooooove DA
[06:06] <WonderfulTwilight> But chu get peeps that kill chu for using their pics which sucks :/
[06:06] <VintageCamera45> We heart it has good pics too
[06:06] <Narutofreak0> which is why i use google
[06:06] <Narutofreak0> and add
[06:06] <Narutofreak0> at the end
[06:07] <Narutofreak0> so then the convo goes like
[06:07] <Narutofreak0> why are you using my pic?
[06:07] <Narutofreak0> found it on google
[06:07] <VintageCamera45> that only happened to me once
[06:07] <Jason Yelloweagle> I'm laughing at some rps of Annawise's right now :P
[06:07] <BachLynn23> it doesn't happen that often
[06:07] <VintageCamera45> lol annawise
[06:08] <BachLynn23> and honestly, if people are that possessive of their pics, they should have added water marks
[06:08] <Narutofreak0> i hate using pics with watermarks
[06:08] <VintageCamera45> I wonder why she never comes to chat?
[06:08] <WonderfulTwilight> She got banned :/
[06:08] <Narutofreak0> but when i can't find anything better i just use it
[06:08] <VintageCamera45> @nar ^
[06:08] <VintageCamera45> she did?
[06:08] <VintageCamera45> from chat?
[06:08] <WonderfulTwilight> No wiki
[06:08] <VintageCamera45> for what?
[06:08] <Jason Yelloweagle> Godmodding :P
[06:09] <VintageCamera45> oh yeaah
[06:09] <Kaptep525> I'm baaaack
[06:09] <Narutofreak0> dont tell any1 i said this but hallelujah
[06:09] <Jason Yelloweagle> She was also stalking my chars o_o
[06:09] <Orbstar> wb kap
[06:09] <Narutofreak0> annawie is gone
[06:09] <Narutofreak0> *dances*
[06:09] <VintageCamera45> Kap I can't rp the quest next week
[06:09] <Kaptep525> Ok
[06:09] <Kaptep525> why?
[06:10] <VintageCamera45> I'm being a camp counselor for a spring break camp
[06:10] <Kaptep525> Awesome!
[06:10] <Kaptep525> thats a good reason for not being here
[06:10] <VintageCamera45> ikr?
[06:10] <Jason Yelloweagle> ROFL
[06:10] <Jason Yelloweagle> "Alexander have a girlfriend" - by Annawise
[06:10] <Jason Yelloweagle> XD
[06:10] <Narutofreak0> i have a better reason
[06:10] <Kaptep525> Jason, are you a ROFLcopter?
[06:10] <VintageCamera45> XD
[06:11] <Kaptep525> also, i found a really cool pic of Pallas so i put it on the quest
[06:11] <Slayingthehalcyon> hya
[06:11] <Kaptep525> hello
[06:11] <VintageCamera45> Annawise once said Ian can go out with ?? I forget her chars name when I didn't ask for permission
[06:11] <Jason Yelloweagle> I'm about to die from looking at all the things Annawise did on Alexander's page...
[06:11] <Narutofreak0> i'm gonna be relaxing on a beach in the Caribbean this time tomorrow 
[06:11] <Narutofreak0> see ya suckers
[06:11] <VintageCamera45> LUCKY
[06:11] <VintageCamera45> !!!
[06:11] <Kaptep525> why are we talking about Annawise?
[06:11] <Narutofreak0> LINK
[06:12] <Kaptep525> to what?
[06:12] <Jason Yelloweagle> [[Alexander the Great]]?
[06:12] <VintageCamera45> It's ironic her name is Anna wise
[06:12] <Jason Yelloweagle> Ik :P
[06:12] <Narutofreak0> her spelling was awfull
[06:13] <Kaptep525> Mine is 2wo
[06:13] <Jason Yelloweagle> Travel is so funny with Alexander too XD
[06:13] <Slayingthehalcyon> My mother isn't home, so I have cherry coke in my room :D
[06:13] <Kaptep525> :D
[06:13] <WonderfulTwilight> :O I'm here though XP
[06:13] <Kaptep525> :darth:
[06:13] <Kaptep525> (darth) 
[06:13] <Kaptep525> yay!
[06:13] <Slayingthehalcyon> but its right beside my computer...
[06:14] <Narutofreak0> wooooooow slay
[06:14] <Narutofreak0> so badass
[06:14] <Slayingthehalcyon> anyone up for rp?
[06:14] <Kaptep525> *nocks it over*
[06:14] <Jason Yelloweagle> So far - tries to reach a coke -
[06:14] <Narutofreak0> annawise's sig
[06:14] <WonderfulTwilight> *hugs her son* XP
[06:14] <Slayingthehalcyon> Kap: you just killed a $1200 computer...
[06:14] <Kaptep525> * whistles innocently*
[06:14] <Slayingthehalcyon> *hugs momma* XP
[06:14] <Narutofreak0> there is nothing wrong with love there is wrong with denay someone love
[06:14] <Jason Yelloweagle> You should have seen her new one...
[06:14] <Kaptep525> ?
[06:14] <WonderfulTwilight> ....Love is a cannibal XP
[06:15] <Kaptep525> WIFEY!
[06:15] <Slayingthehalcyon> hello
[06:15] <Slayingthehalcyon> WT: Rp?
[06:15] <LoveCatsOwls> HUBBY!
[06:15] <Kaptep525> *hugs Cats*
[06:15] <LoveCatsOwls> *hugs kap*
[06:15] <LoveCatsOwls> wt? can i have a word in PM?
[06:16] <WonderfulTwilight> k
[06:16] <WonderfulTwilight> Pm is acting up :/
[06:16] <WonderfulTwilight> Yay working
[06:17] <Narutofreak0> cannot continue reading annawise's rp's
[06:17] <Narutofreak0> \so much fail
[06:17] <Jason Yelloweagle> I'm laughing at it all XD
[06:17] <Kaptep525> Camera, if you can not post next week, post on the quest now
[06:17] <VintageCamera45> ok
[06:17] <VintageCamera45> hi legend
[06:17] <Kaptep525> Hello Shy
[06:17] <LoveCatsOwls> legand!
[06:18] <LoveCatsOwls> pm
[06:18] <Kaptep525> *Sky
[06:18] <Legandary sky> hi cats
[06:18] <Slayingthehalcyon> hya
[06:18] <VintageCamera45> LOL ghost got so pissed her
[06:18] <Kaptep525> why?
[06:18] <VintageCamera45> ENOUGH YOU LITTLE BRAT! WE SAID NO QUESTS FOR YOU concerning the BC. Nobody knows where their base is. All BC activity is on lockdown which means people like you can;'t just go to the base without permission and try and stop them. Stop now or else i will be forced to give you a warning.
[06:18] <VintageCamera45> 
[06:19] <VintageCamera45> September 6, 2011 by TheGhostMan
[06:19] <Kaptep525> HE IS THE quest NAZI!!
[06:19] <WonderfulTwilight> ^
[06:19] <WonderfulTwilight> was*
[06:19] <Kaptep525> HE said NO QUESTS FOR YOU!
[06:19] <WonderfulTwilight> XP
[06:19] <Legandary sky> cats?
[06:19] <Kaptep525> lol
[06:19] <LoveCatsOwls> yea legand?
[06:19] <Kaptep525> i love that show :D
[06:19] <Jason Yelloweagle> She was going on about being a warrior princess too and everybody was calling her char a moron XD
[06:20] <VintageCamera45> XD
[06:20] <Legandary sky> what happened with the quest with you and eel. *cats
[06:20] <LoveCatsOwls> nothing, why?
[06:20] <LoveCatsOwls> i said pm sky
[06:20] <Legandary sky> pm?
[06:20] <Legandary sky> how
[06:21] <Black Wolf of blood> Hey everyone
[06:21] <Jason Yelloweagle> o_o
[06:21] <LoveCatsOwls> look at the bottom of all the users and there should be a bit that says private message claick on ma name
[06:21] <WonderfulTwilight> Hi Blood
[06:21] <Slayingthehalcyon> brb
[06:21] <VintageCamera45> IDKW but I'm strangely attracted to that pic of Pallas O.O
[06:21] <Jason Yelloweagle> o_o
[06:22] <Jason Yelloweagle> - slaps Vint with a book - Focus :P
[06:22] <BachLynn23> where?
[06:22] <WonderfulTwilight> o_o
[06:22] <VintageCamera45> XD
[06:22] <BachLynn23> me see me see me see
[06:22] <VintageCamera45> [[Pallas Rising]]
[06:22] <Jason Yelloweagle> [[Pallas%27 Rising|Pallas' Rising]] :P
[06:22] <VintageCamera45> [[Pallas%27 Rising|Pallas' Rising]]
[06:22] <BachLynn23> yea, he is kinda hot
[06:22] <Kaptep525> lol
[06:22] <WonderfulTwilight> O_O *drools*
[06:23] <VintageCamera45> XP
[06:23] <BachLynn23> though also looks like he's not into girls
[06:23] <Jason Yelloweagle> lol
[06:23] <VintageCamera45> Yeah
[06:23] <Jason Yelloweagle> - drags WT away from the pic -
[06:23] <Black Wolf of blood> Hm....
[06:23] <Kaptep525> *is chuckling like a moron ATM*
[06:23] <Black Wolf of blood> Could be fun to have Ace seduce a god...*Is considering*
[06:23] <BachLynn23> xD
[06:23] <Kaptep525> XD
[06:23] <VintageCamera45> XD
[06:23] <Jason Yelloweagle> ROFL
[06:23] <Kaptep525> So youa re a ROFLcopter!
[06:24] <VintageCamera45> *prints picture*
[06:24] <Black Wolf of blood> I mean, he's succeeded in seducing everyone he has wanted to seduce so far
[06:24] <Black Wolf of blood> So why not a god?
[06:24] <Kaptep525> Lol
[06:24] <VintageCamera45> hi Lott
[06:24] <WonderfulTwilight> >.> Yes, yes he has XP
[06:24] <Nhlott> hey hey
[06:24] <VintageCamera45> XD
[06:24] <Kaptep525> Hi lott
[06:24] <Black Wolf of blood> Hey Lott
[06:24] <WonderfulTwilight> LOTT! *tackle hugs*
[06:24] <Kaptep525> Blood that would be funny
[06:24] <Jason Yelloweagle> Lott!! You have a Apollo kid in the infirmary right???
[06:24] <VintageCamera45> *hangs picture on wall*
[06:24] <LoveCatsOwls> hai lott
[06:24] <Nhlott> WT!!
[06:24] <Nhlott> *is tackle hugged*
[06:24] <Black Wolf of blood> It would indeed
[06:24] <Kaptep525> Lol camera
[06:24] <VintageCamera45> brb
[06:24] <Nhlott> I have one, but he don't work in the infrimary
[06:24] <BachLynn23> @blood is he bi too ro just gay?
[06:24] <Black Wolf of blood> Too bad there's no gods he could seduce at camp :(
[06:24] <Jason Yelloweagle> Darn...
[06:25] <Black Wolf of blood> He's bi
[06:25] <Kaptep525> I'm guessing she had togo kiss the pic 
[06:25] <Kaptep525> *to go
[06:25] <Jason Yelloweagle> ROFL
[06:25] <Black Wolf of blood> Hm...*Considers writing a one-shot fanfic with Ace seducing a god*
[06:26] <Black Wolf of blood> *Or perhaps a several chapter story, with each chapter devoted to one god*
[06:26] <VintageCamera45> back
[06:26] <WonderfulTwilight> >.> That would be a bit......whore-ish XP
[06:26] <BachLynn23> ooooo do apollo first
[06:26] <VintageCamera45> that's what I left to do
[06:26] <Jason Yelloweagle> That would be... Odd o_o
[06:26] <VintageCamera45> (happy) 
[06:26] <Black Wolf of blood> Apollo could be fun. Then Hades I think. Aphrodite would be a must
[06:26] <Kaptep525> You did go and Kiss the pic, camera?
[06:27] <LoveCatsOwls> anyone of [[The Trouble Courier Quest]] post now please
[06:27] <Nhlott> "In his presence, money values increase and decrease erratically"
[06:27] <Nhlott> wtf?
[06:27] <VintageCamera45> Yeah
[06:27] <VintageCamera45> JK
[06:27] <Kaptep525> Call-
[06:27] <Kaptep525> fail
[06:27] <Jason Yelloweagle> What's that for Lott?
[06:27] <LoveCatsOwls> oh no, need a prophecy firsr -_-
[06:27] <WonderfulTwilight> XD
[06:28] <Black Wolf of blood> semi-afk, writing something for a project
[06:28] <Black Wolf of blood> Ping me if you need me
[06:28] <Black Wolf of blood> And PM me if it's important
[06:28] <Kaptep525> did you really have it up, Cmaera?
[06:28] <Kaptep525> *hang
[06:28] <Nhlott> it's on a BC claim
[06:28] <VintageCamera45> oh yeah Lott we need you to looka t
[06:28] <VintageCamera45> wait
[06:28] <LoveCatsOwls> ,
[06:29] <VintageCamera45> [[Forum:Michael Greene - Unclaimed]]
[06:29] <Jason Yelloweagle> Link Lott?
[06:29] <Kaptep525> the pic is?
[06:29] <LoveCatsOwls> lott i need you to do la prophecy
[06:29] <Kaptep525> the pic of pallas?
[06:29] <Kaptep525> :(((((
[06:29] <VintageCamera45> since your char is the leader of the Opus
[06:29] <Black Wolf of blood> Okay, I'm removing the "Blood" from my pings
[06:29] <Black Wolf of blood> So my pings are wolf and black
[06:29] <Kaptep525> Ok
[06:29] <VintageCamera45> no I didn't
[06:29] <Nhlott> Yea, Vin. I've been informed of yours
[06:29] <Nhlott> Gimmie a min
[06:29] <Black Wolf of blood> Since I don't feel like getting pinged every time someone decides to link something
[06:29] <WonderfulTwilight> Wait
[06:30] <VintageCamera45> but I did take a pic on my phone and sent it to my friend
[06:30] <WonderfulTwilight> Black and wolf could be said alot :/
[06:30] <LoveCatsOwls> Could you do the Prophecy Lott?
[06:30] <Nhlott>
[06:30] <Nhlott> 
[06:30] <Nhlott> sure, I'm on it
[06:30] <VintageCamera45> no prob lott
[06:30] <Kaptep525> I wish i could
[06:30] <Oblivion26> hey guys
[06:30] <VintageCamera45> hi ob
[06:30] <LoveCatsOwls> danke
[06:30] <BachLynn23> ob did you find a kidnappeeeeeee?
[06:30] <Kaptep525> i just don't have an oracle yet
[06:30] <WonderfulTwilight> WAIT They stole my idea of le gold statue DX
[06:31] <Oblivion26> XD not yeeeeeeeeeeet
[06:31] <Oblivion26> ill do it tonight
[06:31] <Kaptep525> I will be semi afk for a bit. got to write an essay
[06:31] <Oblivion26> make it more realistic
[06:31] <Oblivion26> XD
[06:31] <VintageCamera45> 9 hours til I go to the theater to get in line for HG!!!
[06:31] <LoveCatsOwls> kk hubby
[06:31] <BachLynn23> I think gold statues have been around a lot longer than you WT
[06:31] <BachLynn23> xP
[06:31] <VintageCamera45> Xd
[06:31] <WonderfulTwilight> XP
[06:31] <VintageCamera45> *XD
[06:32] <VintageCamera45> ROFLMFAO
[06:33] <VintageCamera45> my friend thinks LMFAO means laughing my f*ck ing a** off
[06:33] <WonderfulTwilight> >.< I wanna move depts on CJ
[06:33] <VintageCamera45> WTF?
[06:33] <Oblivion26> XD
[06:33] <Jason Yelloweagle> Muahaha....
[06:33] <VintageCamera45> censored
[06:33] <WonderfulTwilight> (f*ck)
[06:33] <WonderfulTwilight> O.o
[06:33] <WonderfulTwilight> How chu do that?
[06:33] <Jason Yelloweagle> >:D
[06:33] <VintageCamera45> no f * cking
[06:33] <WonderfulTwilight> f*ck 
[06:33] <WonderfulTwilight> o_o
[06:34] <LoveCatsOwls> (f*cking)
[06:34] <Jason Yelloweagle> ROFL
[06:34] <LoveCatsOwls> (f*ck)
[06:34] <VintageCamera45> no bracets
[06:34] <WonderfulTwilight> We can no longer swear DX
[06:34] <LoveCatsOwls> damn -_-
[06:34] <VintageCamera45> *brackets
[06:34] <Jason Yelloweagle> You guys have no clue... XD
[06:34] <LoveCatsOwls> f*ck 
[06:34] <VintageCamera45> O?
[06:34] <VintageCamera45> O/ 
[06:34] <WonderfulTwilight> O/ 
[06:34] <Kaptep525> f*ck ing
[06:34] <Kaptep525> yay!
[06:34] <Jason Yelloweagle> Ok now you're just overusing it...
[06:34] <VintageCamera45> Whats your f*ck ing ing problem
[06:35] <LoveCatsOwls> sh*t
[06:35] <Jason Yelloweagle> IT's only for if you don't use * in it
[06:35] <Slayingthehalcyon> heya
[06:35] <LoveCatsOwls> i closed the coding i was working on 
[06:35] <Kaptep525> my problem is i am in jail for causing globel warming 
[06:35] <VintageCamera45> hey stay
[06:35] <Slayingthehalcyon> slay*
[06:35] <Slayingthehalcyon> not stay....
[06:35] <VintageCamera45> whhoops
[06:36] <Slayingthehalcyon> first it was stand now its stay...
[06:36] <VintageCamera45> hi sig
[06:36] <Signatural> ohai there
[06:36] <Kaptep525> Hiya!
[06:36] <Signatural> sup?
[06:36] <Kaptep525> exactly
[06:36] <Signatural> :o?
[06:37] <Kaptep525> post on the quest someone
[06:37] <Kaptep525> [[Pallas%27 Rising|Pallas' Rising]] 
[06:37] <Kaptep525> and not about how you think that the pic is hot
[06:37] <Slayingthehalcyon> anyone up for some rp?
[06:37] <VintageCamera45> I can't Pallas is too hot can stop looking
[06:37] <VintageCamera45> JK
[06:37] <VintageCamera45> I'll post
[06:37] <Kaptep525> Ok
[06:38] <Nhlott> The god of travel has sent his child
[06:38] <Nhlott> to deliver a parcel, to brave the wild
[06:38] <Nhlott> To the land of the dead is where it goes
[06:38] <Nhlott> Will the courier survive? The god does not know
[06:38] <Nhlott> He has sent from camp his chosen daughter
[06:38] <Nhlott> so that her sibling shall not be slaughtered
[06:38] <Nhlott> A feast they bring to the rich one's beast
[06:38] <Nhlott> Which rests in the dead lands in the east
[06:38] <LoveCatsOwls> awesome!
[06:38] <Kaptep525> Lott, I didn't know you were a poet!
[06:39] <Kaptep525> that awesome
[06:39] <WonderfulTwilight> @Kap Oh he is my dear friend XP
[06:39] <Kaptep525> Awesome or a Poet?
[06:39] <Kaptep525> or both
[06:39] <Nhlott> Indeed
[06:39] <Nhlott> Prophecies is one of the places I excel :P
[06:39] <WonderfulTwilight> Both :P
[06:39] <VintageCamera45> Posted
[06:39] <VintageCamera45> like Pallas posted on my heart
[06:39] <VintageCamera45> XP
[06:40] <WonderfulTwilight> o.o
[06:40] <Kaptep525> lol you need to stop kissing the screen Camera. He is just a picture
[06:40] <VintageCamera45> I think that's enough Pallas jokes for now
[06:40] <Kaptep525> ok
[06:40] <VintageCamera45> @Kap XD
[06:40] <Nhlott> F****************************ck
[06:40] <Jason Yelloweagle> That scary moment when you realize... This isn't the Make Your own Toilet directions... - a pic pops up of me looking at a nuclear bomb - XDDD
[06:40] <LoveCatsOwls> ok, post on the quest now
[06:41] <VintageCamera45> what Lott
[06:41] <VintageCamera45> ??
[06:41] <VintageCamera45> ?
[06:41] <Kaptep525> @Jason ?
[06:41] <Nhlott> My comp apparently hats editor
[06:41] <Nhlott> *Hates
[06:41] <WonderfulTwilight> hats XD
[06:41] <Jason Yelloweagle> When you don't understand me, that means I'm too awesome to understand XD
[06:42] <WonderfulTwilight> No I am DX
[06:42] <VintageCamera45> XD
[06:42] <Jason Yelloweagle> - hugs WT -
[06:42] <VintageCamera45> ROFLMFAO
[06:42] <Jason Yelloweagle> - then gives her a (cookie) -
[06:42] <WonderfulTwilight> *hugs back and noms cookie*
[06:42] <VintageCamera45> Do I get a f*ck ing (cookie) ?
[06:42] <WonderfulTwilight> No :D
[06:42] <VintageCamera45> (sad) 
[06:43] <Black Wolf of blood> No, (cookie) 's usually don't fuck 
[06:43] <VintageCamera45> I get poop tarts they're way better
[06:43] <WonderfulTwilight> XD
[06:43] <VintageCamera45> *pop
[06:43] <Jason Yelloweagle> ROFL
[06:43] <VintageCamera45> Noms pop tart cat (nyan 2)
[06:43] <VintageCamera45> (nyan2) 
[06:43] <VintageCamera45> Hi Nickiiiiiiiiiiiiiiiii
[06:43] <Nhlott> -_-
[06:44] <Jason Yelloweagle> - shoots at the Nyan cta -
[06:44] <Jason Yelloweagle> cat*
[06:44] <Slayingthehalcyon> hya nicki
[06:44] <Nickiiiiiiiiiiii> hai vinny, slay
[06:44] <Kaptep525> (Nyan 2)
[06:44] <Kaptep525> (nyan2) 
[06:44] <Jason Yelloweagle> (Nyan) 
[06:44] <Nhlott> anyone got a clue why editor isn't loading on my comp?
[06:44] <Kaptep525> (Darth) 
[06:44] <WonderfulTwilight> Nope :P
[06:44] <Jason Yelloweagle> Well... I have two theories...
[06:44] <Kaptep525> Noms Nom a 
[06:45] <VintageCamera45> drops (books) s on Jasons head (happy) 
[06:45] <Slayingthehalcyon> Food is the reason why'
[06:45] <Kaptep525> (cookie) 
[06:45] <VintageCamera45> (vader)
[06:45] <Jason Yelloweagle> You're internet sucks, your computer sucks
[06:45] <Kaptep525> it is (darth
[06:45] <VintageCamera45> (darth vader)
[06:45] <VintageCamera45> oh
[06:45] <VintageCamera45> (darth) 
[06:45] <Kaptep525> (norris) 
[06:45] <VintageCamera45> (cool) 
[06:45] <BachLynn23> afk, gotta go to the store
[06:45] <Kaptep525> ok
[06:45] <BachLynn23> be back laterish
[06:45] <VintageCamera45> bye
[06:45] <Jason Yelloweagle> Bye
[06:45] <VintageCamera45> bachie
[06:58] <Slayingthehalcyon> *goes to WT's pantry, so that he can raid it.*
[06:58] <VintageCamera45> *dies because Slay is a throat parascite
[06:58] <VintageCamera45> *
[06:58] <Slayingthehalcyon> *sniffle* im not that dirty?!
[06:58] <VintageCamera45> XD
[06:59] <Nhlott> approved, Vin
[06:59] <VintageCamera45> thx
[06:59] <Jason Yelloweagle> Must... Work... On Report... brb :P
[06:59] <Nhlott> np
[06:59] <Slayingthehalcyon> must musicify.
[06:59] <Slayingthehalcyon> hhy
[07:00] <VintageCamera45> gtg bye
[07:00] <Slayingthehalcyon> *shakes the strtucture of the house with music*
[07:00] <Slayingthehalcyon> bye
[07:00] <VintageCamera45> bye
[07:00] <Slayingthehalcyon> structure*
[07:00] <Slayingthehalcyon> hya
[07:00] <AuRon the champion> bye vin
[07:00] <AuRon the champion> hullo all
[07:01] <Jason Yelloweagle> - darth vader breathing - Auron... I am not your father....
[07:01] <Narutofreak0> ♫is this the real life?♫
[07:01] <AuRon the champion> I already knew that
[07:01] <AuRon the champion> anything else?
[07:01] <AuRon the champion> hey lott
[07:01] <Nhlott> yo, Aur
[07:01] <Jason Yelloweagle> You're zipper is down :P
[07:01] <AuRon the champion> it's not
[07:01] <AuRon the champion> how do I know this? I'm wearing sweats!
[07:01] <AuRon the champion> HA!
[07:01] <Slayingthehalcyon> damn: im confused. the music seems louder in the room that it isn't coming from. O.O
[07:02] <Jason Yelloweagle> - pants Auron - You're pants are down by the way XD
[07:02] <AuRon the champion> Dragons don't wear pants
[07:02] <AuRon the champion> *looks down at jason*
[07:02] <Jason Yelloweagle> - scales Auron - :P
[07:02] <Slayingthehalcyon> *Pants jason* forgets to tell him about it*
[07:02] <AuRon the champion> ...
[07:02] <AuRon the champion> *turns into sword-form and clatters on the ground*
[07:03] <Slayingthehalcyon> picks up sword*
[07:03] <Jason Yelloweagle> - pulls up his pants then takes the sword from Slay and melts it -
[07:03] <Slayingthehalcyon> *swings it thru---
[07:03] <AuRon the champion> *burning!
[07:03] <AuRon the champion> *
[07:03] <AuRon the champion> *HALP!*
[07:03] <Slayingthehalcyon> *punchs jason in the face*
[07:03] <Slayingthehalcyon> *takes back whats left of the sword*
[07:03] <Jason Yelloweagle> - grabs Slay by the collar and throws him in the fire too -
[07:03] <Jason Yelloweagle> - with the sword -
[07:04] <Narutofreak0> *obliviates jason*
[07:04] <Slayingthehalcyon> *slices your head off with the sword*
[07:04] <AuRon the champion> *teleports so <span style="color:red;">bachbot</span> is holding sword*
[07:04] <AuRon the champion> *mom!*
[07:04] <Slayingthehalcyon> :U whats about mee?!
[07:04] <Jason Yelloweagle> - closes the door to the fire on Slay - :P
[07:04] <Jason Yelloweagle> - comes back as a ghost then takes over one of my millions of robot bodies - XD
[07:04] <Slayingthehalcyon> *crawls out the smoke holes*
[07:05] <Jason Yelloweagle> - they are clogged - :P
[07:05] <Slayingthehalcyon> wud dafuq is this shiz....
[07:05] <Slayingthehalcyon> thats anoying.
[07:05] <Slayingthehalcyon> my dog won't shut up...
[07:06] <Slayingthehalcyon> I have to go. bue
[07:06] <Slayingthehalcyon> bye*
[07:06] <AuRon the champion> bye
[07:07] <Narutofreak0> what happened to fire?
[07:07] <AuRon the champion> *dunno*
[07:07] <AuRon the champion> *is just a partially melted sword*
[07:07] <AuRon the champion> *in bach's hands*
[07:10] <Narutofreak0> wiki=dead
[07:10] <Narutofreak0> chat=dead
[07:10] <Narutofreak0> i have a feeling we're next
[07:11] <AuRon the champion> *looks at murder story is writing*
[07:11] <Jason Yelloweagle> - suddenly dies along with BB -
[07:11] <AuRon the champion> <maybe...>
[07:15] <AuRon the champion> <hey lott?
[07:15] <AuRon the champion> >
[07:16] <Nhlott> hmm?
[07:16] <AuRon the champion> <woah>
[07:16] <AuRon the champion> <wtf just happened?>
[07:19] <AuRon the champion> test
[07:19] <Nhlott> pass
[07:23] <AuRon the champion> massive poofing...
[07:24] <AuRon the champion> *still is a half-melted sword*
[07:24] <Narutofreak0> salud
[07:24] <AuRon the champion> <hullo>
[07:25] <AuRon the champion> <hey HoR>
[07:25] <Head of Ravenclaw> Hi???
[07:26] <AuRon the champion> afk
[07:26] <AuRon the champion> <soonish>
[07:27] <Head of Ravenclaw> Bach, chu here?
[07:27] <Nhlott> She's afk
[07:28] <Head of Ravenclaw> Oh ok
[08:51] <Orbstar> si
[08:52] <Starke21> kk
[08:52] <AuRon the champion> <nar! what did I say about the abbreviations!?>
[08:53] <Narutofreak0> well peanut butter and jelly takes 2 long 2 type tyvm
[08:54] <AuRon the champion> <Type it out>
[08:54] <AuRon the champion> <we don't understand what you say!>
[08:54] <Orbstar> i understand
[08:54] <Narutofreak0> no aur
[08:54] <Orbstar> i never say
[08:54] <Narutofreak0> you don't unedrstand
[08:54] <Narutofreak0> bcuzz you don't text
[08:54] <Narutofreak0> wb botty
[08:54] <Orbstar> ok nevermind....
[08:54] <Orbstar> hey bot
[08:55] <Orbstar> wb moodle
[08:55] <Moodle> Hey everyone
[08:55] <Moodle> ty
[08:55] <Orbstar> np
[08:55] <Jasmine Campbell> gtg, dying my hair
[08:55] <Moodle> My background pic:
[08:55] <Moodle>
[08:55] <Narutofreak0> wb lott
[08:55] <Starke21> moodle!!!!!!!
[08:55] <Moodle> k jas
[08:55] <Orbstar> wb lott
[08:55] <AuRon the champion> <bye?>
[08:55] <Moodle> Niece!!!
[08:55] <Orbstar> bye jas
[08:55] <Starke21> ooh jassi what colour?
[08:55] <Moodle> *Hugs starke*
[08:55] <Orbstar> have fun
[08:56] <Orbstar> what color?
[08:56] <Starke21> *hugs moodle*
[08:56] <TheWiseOne> YouTube has Tourette's or something.
[08:56] <AuRon the champion> <no it doesn't...>
[08:56] <AuRon the champion> <I can hear my german songs pretty well...>
[08:57] <Starke21> jassi!
[08:57] <Starke21> what colour r u dying yur hair?
[08:57] <Narutofreak0> afk ping me if you need me
[08:58] <Starke21> mehh
[08:58] <Jasmine Campbell> Blue, Purple and green
[08:58] <Starke21> ooh pretty!
[08:59] <Starke21> my eyes are watering.
[08:59] <AuRon the champion> <I vould love to die my hair black, but I don't have hair in this state.>
[08:59] <Starke21> so bad..
[08:59] <Starke21> ??
[08:59] <Jasmine Campbell> Auron?
[08:59] <Jasmine Campbell> Y U use > before everything you say?
[08:59] <Black Wolf of blood> I dyed my hair black back in December, and again a few weeks ago
[09:00] <WonderfulTwilight> My hair is like......creepy O.o
[09:00] <Jasmine Campbell> *has just hurt arm >.<*
[09:00] <Narutofreak0> my hair is like black
[09:00] <Narutofreak0> and creole curly
[09:00] <AuRon the champion> <because I am a sword>
[09:00] <Starke21> my hair is still blonde
[09:00] <Orbstar> i should go
[09:00] <Jasmine Campbell> anyways, bai bai
[09:00] <Starke21> just blonde
[09:00] <AuRon the champion> <Swords don't have mouths.>
[09:00] <AuRon the champion> <Bye jas>
[09:00] <WonderfulTwilight> Bye
[09:00] <Starke21> bai jas!
[09:00] <Orbstar> if anyone see's jake
[09:00] <Narutofreak0> that's like the worse corly that exsists
[09:00] <AuRon the champion> <Bye orb>
[09:00] <Black Wolf of blood> Cya Jas
[09:00] <Theharlequin> later jas
[09:00] <Orbstar> tell him i need to talk to him
[09:00] <Jasmine Campbell> I have to start doing f*ck loads of running tommorow ._.
[09:00] <Orbstar> tell jake that
[09:00] <Orbstar> k bye then
[09:01] <AuRon the champion> <alright>
[09:01] <AuRon the champion> <bye!>
[09:01] <Orbstar> byez
[09:01] <Starke21> where does everyone get there character's pictures?
[09:01] <Black Wolf of blood> *Pokes Wonder* What do you want to happen with Skylar and Ace?
[09:01] <AuRon the champion> <dunno>
[09:01] <Jasmine Campbell> Doing I mile for charity
[09:01] <Jasmine Campbell> *runs away*
[09:01] <Jasmine Campbell> a*
[09:01] <WonderfulTwilight> idk :/
[09:02] <Black Wolf of blood> Start deciding Wonder. You can't always get through with "idk" "maybe" "maybe :P"
[09:02] <WonderfulTwilight> XP
[09:02] <Narutofreak0> that's like her catchphrase
[09:02] <WonderfulTwilight> It is DX
[09:02] <AuRon the champion> <she's only running a mile>
[09:02] <AuRon the champion> <That's not far>
[09:02] <Black Wolf of blood> I don't really give a sh*T if it's her motto
[09:03] <Black Wolf of blood> She can gods be damned start helping to decide what the hell is going to happen between Ace and Skylar
[09:03] <WonderfulTwilight> :/
[09:03] <WonderfulTwilight> *starts drumming table*
[09:03] <Black Wolf of blood> And no ":/" either
[09:03] <BachLynn23> flip a coin?
[09:04] <Black Wolf of blood> *Pouts* There are more than two possibilities
[09:04] <AuRon the champion> <rock paper siciors>
[09:04] <WonderfulTwilight> Ja
[09:04] <WonderfulTwilight> :/
[09:04] <Black Wolf of blood> Since Skylar already has a girlfriend
[09:04] <Black Wolf of blood> And Ace just seduced him
[09:04] <AuRon the champion> <just use me, and let me taste blood!>
[09:04] <Nhlott> you ok, bro?
[09:04] <Nhlott> You seem a bit.....on-edge?
[09:04] <BachLynn23> hmmm
[09:04] <BachLynn23> roll a 6 sided dice
[09:04] <Nhlott> *die
[09:05] <Black Wolf of blood> I'm fine. Just tired of working on this project I have to do for school
[09:05] <Black Wolf of blood> *Pokes Wonder* Will you roll the dice then?
[09:05] <WonderfulTwilight> I don't have a dice DX
[09:05] <Black Wolf of blood> ...
[09:05] <Narutofreak0> wt i have an idea
[09:05] <Black Wolf of blood> I'll roll a dice then
[09:05] <WonderfulTwilight> Well not near
[09:05] <Narutofreak0> friends with benefits
[09:05] <AuRon the champion> <^>
[09:05] <Narutofreak0> *solved the situation*
[09:05] <Black Wolf of blood> That could work
[09:05] <Starke21> *dies because of dice*
[09:05] <WonderfulTwilight> Ja
[09:06] <WonderfulTwilight> Poor Starke
[09:06] <AuRon the champion> <It's a win-win situation if you follow nar's advice>
[09:06] <Black Wolf of blood> As long as Ace get to snog the living daylights out of Skylar whenever he wants, he's happy
[09:06] <AuRon the champion> <starke! post please!>
[09:06] <Starke21> post where?
[09:06] <TheWiseOne> AuRon, you made a pylon? 
[09:06] <WonderfulTwilight> XP
[09:06] <TheWiseOne> <^>
[09:06] <AuRon the champion> <A pylon..?>
[09:06] <AuRon the champion> <waht? No>
[09:06] <AuRon the champion> <that's me agreeing with nar>
[09:06] <Starke21> where am i suppost to post?
[09:06] <AuRon the champion> <check PMs>
[09:07] <Starke21> sorry .. :P
[09:07] <Slayingthehalcyon> back
[09:08] <AuRon the champion> <hullo>
[09:08] <Slayingthehalcyon> <html rulez d00d>
[09:08] <WonderfulTwilight> wibbles
[09:08] <AuRon the champion> alright gonna be a little afk...
[09:08] <Slayingthehalcyon> *is wibbled*
[09:08] <WonderfulTwilight> o.o
[09:08] <Narutofreak0> wibbles is wb dude
[09:08] <WonderfulTwilight> XP
[09:08] <Slayingthehalcyon> lol
[09:08] <Narutofreak0> the other wibble has a.........deeper meaning
[09:08] <Nhlott>
[09:09] <Nhlott> I love this deliciously somber
[09:09] <AuRon the champion> all their songs are somber
[09:09] <AuRon the champion> *is now minidragon... on starke's head*
[09:09] <Theharlequin> gtg
[09:09] <AuRon the champion> bye harle
[09:09] <Moodle> bye harle
[09:09] <Nhlott> But this one is especially sad, though
[09:09] <WonderfulTwilight> Byeeeeeeeeeeeeeeeeee
[09:09] <Starke21> bye harle
[09:09] <AuRon the champion> will reply in a minute starke
[09:10] <Starke21> kk
[09:10] <Slayingthehalcyon> Starke: rp?
[09:10] <AuRon the champion> afk
[09:10] <Starke21> sure
[09:10] <Slayingthehalcyon> brb
[09:10] <Moodle> gtg
[09:10] <Moodle> bye
[09:10] <Starke21> *has 5 wiki pages open*
[09:10] <Starke21> bye bye moodie!
[09:10] <BachLynn23> speaking of couples, since lowdy and ghost left, I have like 1 single guy and 2 or 3 single girls now
[09:10] <BachLynn23> (sad) 
[09:11] <Moodle> bye
[09:11] <Starke21> lowdy left?
[09:11] <BachLynn23> si
[09:11] <Starke21> why?
[09:11] <BachLynn23> school
[09:11] <Starke21> oh
[09:11] <Starke21> thats sad
[09:11] <BachLynn23> actually I'm about to have another single guy too, cuz i'm making another demigod
[09:11] <Starke21> hmm
[09:11] <Narutofreak0> i'm making another demi soon 2
[09:12] <TheWiseOne> I have... two single guys.
[09:12] <BachLynn23> I have 2 single female nymphs
[09:12] <BachLynn23> possibly 3
[09:12] <TheWiseOne> Morgan and Bobby
[09:12] <Narutofreak0> i have one single guy and one single girl
[09:12] <Starke21> *types in anetha instead of athena* O.o
[09:12] <WonderfulTwilight> o.o
[09:12] <BachLynn23> Abella is single again
[09:12] <BachLynn23> if you want them to reconcile
[09:12] <Narutofreak0> some1 typed in posiedion instead of poseidon
[09:12] <TheWiseOne> Sure
[09:13] <Starke21> btw, my character landon is single
[09:13] <BachLynn23> not that she was really dating anyone, she was just having fun with Vic while he was single, and went on a date with Mord, but that was it
[09:13] <BachLynn23> deep down she still mises Morgan
[09:13] <BachLynn23> XP
[09:13] <BachLynn23> *misses
[09:13] <Lele Mj> hey guys
[09:13] <Narutofreak0> hai lele
[09:13] <BachBot> *tackle hugs wifey*
[09:13] <Lele Mj> I really wanna kill my grandma right now
[09:13] <WonderfulTwilight> I really wanna finish mah charrie today :/
[09:14] <Lele Mj> *falls in the floor and hugs wifey back*
[09:14] <BachBot> what's wrong my love?
[09:14] <TheWiseOne> LELE!!
[09:14] <Lele Mj> I swear, one more of her homophobic comments and I snapp
[09:14] <Lele Mj> *snap
[09:14] <Lele Mj> WISE!!!!!!
[09:14] <Starke21> heya lele!
[09:14] <TheWiseOne> What'd she say, exactly?
[09:14] <BachLynn23> I wanna make my male charie now, but I have to finish homework first
[09:15] <Narutofreak0> i have a lot of homework due monday
[09:15] <Narutofreak0> i'm also way 2 lazy to start today
[09:15] <Lele Mj> I was in this tumblr, with the brittanna kiss on the sidebar
[09:15] <BachLynn23> seeing WT and blood's rp has inspired me to make him bi as well
[09:15] <BachLynn23> or maybe full gay, not sure
[09:15] <Black Wolf of blood> *Laughs*
[09:15] <Lele Mj> and she asked me if it was two girls
[09:15] <Narutofreak0> since both can be finished in 4 hours work
[09:15] <TheWiseOne> Lele, you gotta listen to this:
[09:15] <Lele Mj> I said yeah
[09:15] <Black Wolf of blood> I'm happy to be of inspiration
[09:15] <Lele Mj> and she told me to remove it
[09:15] <BachLynn23> I've got bi and lesbian chicks, hadn't done a guy yet
[09:15] <Starke21> i'm so worried. :P the roles are being posted on sunday and i'm worried about getting a bad part.
[09:15] <Starke21> in le play
[09:16] <Lele Mj> remove that "aberration of nature"
[09:16] <Black Wolf of blood> It actually wasn't originally the plan to make Ace bi
[09:16] <Black Wolf of blood> It just ended up like that
[09:16] <Narutofreak0> i take it she's highly catholic lele?
[09:16] <Lele Mj> so we had a mini-argument
[09:16] <BachLynn23> @Wise let's pretend she's only just gotten back from being kidnapped
[09:16] <Lele Mj> because I knew if it gott heated I would slip
[09:16] <Nhlott> .
[09:16] <Starke21> semi-afk
[09:16] <TheWiseOne> Oh ok
[09:17] <Slayingthehalcyon> back
[09:17] <BachLynn23> so she's a bit injured
[09:17] <BachLynn23> between Nolan and Eli she got the piss beaten out of her
[09:17] <Slayingthehalcyon> O.O
[09:17] <Lele Mj> um, what's this wise?
[09:17] <Narutofreak0> tmi bach
[09:17] <IceFireWarden14> BOO!!!!!!!
[09:18] <BachLynn23> wtf, how is that tmi?
[09:18] <BachLynn23> it's on the role play
[09:18] <Lele Mj> I'm still shoving my sexuality in her face one day, mark my words
[09:18] <IceFireWarden14> Lele long time no see.
[09:18] <BachLynn23> she didn't literally piss, it's just a saying, like getting the shit beaten out of someone
[09:18] <Lele Mj> hey warden
[09:18] <Starke21> ok, how the heck is athen a virgin?
[09:18] <TheWiseOne> It's an Irish song that Wyatt can bug Rory with
[09:18] <Lele Mj> oh 
[09:18] <Lele Mj> oh god, perfect
[09:18] <Slayingthehalcyon> Starke: where did you post?
[09:18] <Starke21> athena*
[09:18] <BachLynn23> OH lele, eventually Evan needs to officially propose
[09:18] <Starke21> i didnt
[09:18] <Lele Mj> oh yes
[09:19] <BachLynn23> when Coral isn't throwing up on him
[09:19] <Lele Mj> let's do it now
[09:19] <Lele Mj> I have time
[09:19] <Slayingthehalcyon> okay.
[09:19] <Nhlott> ----____---
[09:19] <BachLynn23> xD
[09:19] <BachLynn23> sweet
[09:19] <Starke21> ?
[09:19] <Lele Mj> and wise, Ryatt date continued?
[09:19] <Slayingthehalcyon> @starke
[09:19] <Starke21> yep?
[09:19] <BachLynn23> dun duuuuun da duuuuun
[09:19] <TheWiseOne> Sure
[09:19] <Starke21> ???
[09:19] <Nhlott> I'm hoping to have one of these chars I have planned out
[09:19] <Lele Mj> I really want to one day do a Ryatt scene where they PWN a homophobic
[09:19] <IceFireWarden14> Starke I post on Bridget's and Lanson's date tomorrow. Will you be on?
[09:19] <BachLynn23> @wise posted
[09:20] <BachLynn23> @lele me first or you first?
[09:20] <IceFireWarden14> *I=I'll
[09:20] <Lele Mj> me first
[09:20] <Lele Mj> on his cabin
[09:20] <BachLynn23> k
[09:20] <Starke21> @IFW yea prolly
[09:20] <Starke21> probably*
[09:20] <BachLynn23> @lele did I show you the pic I found of the ring?
[09:20] <IceFireWarden14> bye everyone.
[09:21] <IceFireWarden14> See you later.
[09:21] <TheWiseOne> Lele, PM
[09:21] <TheWiseOne> *hugs Lele* My Brazilian. ¬.¬
[09:21] <Starke21> bye IFW
[09:22] <Nhlott> rp anyone?
[09:22] <Slayingthehalcyon> sure
[09:22] <Starke21> sure
[09:22] <Starke21> lott
[09:22] <Starke21> :)
[09:22] <Narutofreak0> sure lott
[09:22] <TheWiseOne> Sure, Lott. We need to do some Varia, hey?
[09:22] <Starke21> i'm bored and want to rp
[09:22] <Lele Mj> *hugs wise back* 
[09:22] <Nhlott> They ARE overdue, Wise
[09:23] <TheWiseOne> Yehup
[09:23] <Lele Mj> and you're my America's Hat :)
[09:23] <TheWiseOne> Huzzah
[09:23] <TheWiseOne> Can I be a top hat?
[09:23] <Nhlott> who/where?
[09:23] <Starke21> me?
[09:23] <Narutofreak0> dc
[09:23] <Narutofreak0> *idc
[09:23] <BachLynn23> @lele
[09:23] <Starke21> lott who's rp?
[09:23] <TheWiseOne> o:
[09:23] <Lele Mj> :O
[09:23] <Oblivion26> hey guys
[09:23] <BachLynn23> think she'll like it?
[09:23] <Lele Mj> *melts*
[09:23] <Lele Mj> so pwetty
[09:23] <Oblivion26> whats with the gasping?
[09:23] <Lele Mj> *nods vigorously* 
[09:23] <Oblivion26> the ring i guess?
[09:24] <Lele Mj> yep
[09:24] <Oblivion26> nice ring
[09:24] <BachLynn23> it just seemed appropriate for her
[09:24] <BachLynn23> child of Posey and all
[09:24] <Nhlott> I can handle all of them
[09:24] <Lele Mj> it's perfection
[09:24] <Nhlott> I'll post on Kurt with Merci
[09:24] <Oblivion26> it is certainly a good cut
[09:24] <Narutofreak0> lele your post on the entrance
[09:24] <TheWiseOne> Posted, Bach
[09:24] <BachLynn23> k
[09:25] <WonderfulTwilight> brb
[09:25] <BachLynn23> lele and wise, how long will you guys be on, at some point here I have to run to the store and buy a fan, but the store is like 10 minutes *points* that way and I'll only be gone like 25 minutes
[09:25] <Lele Mj> I'll prob be on for more two hours
[09:25] <Lele Mj> with a dinner/shower break
[09:25] <BachLynn23> ok cool
[09:25] <TheWiseOne> I'll most likely be on for a while
[09:25] <Nhlott> WT, post on Spawn for me?
[09:25] <TheWiseOne> If I can keep hiding in my room.
[09:26] <TheWiseOne> Maybe I can hide in the closet.
[09:26] <Starke21> PM me if ANYONE wants to RP at all!!!!
[09:26] <Narutofreak0> hide on the toilet
[09:26] <Narutofreak0> no one ever disturbs you there
[09:26] <Oblivion26> O.O
[09:26] <Lele Mj> XD
[09:26] <BachLynn23> @wise posted
[09:26] <Lele Mj> double meaning ftw
[09:26] <BachLynn23> XD
[09:26] <BachLynn23> ikr
[09:26] <WonderfulTwilight> back
[09:26] <Oblivion26> XD
[09:26] <BachLynn23> I don't have a closet to hide in
[09:27] <BachLynn23> *hides in Wise's instead*
[09:27] <TheWiseOne> Ohai bach
[09:27] <Slayingthehalcyon> starke: pm
[09:27] <BachLynn23> hope there's room in there for both of us
[09:27] <BachLynn23> XD
[09:27] <Narutofreak0> *tries to get out of the gutter again*
[09:27] <Lele Mj> same bach
[09:27] <Nhlott> posted, Nar
[09:27] <Narutofreak0> *fails again*
[09:27] <BachLynn23> everyone who needs/wants to hide, to Wise's closet we go
[09:27] <BachLynn23> XD
[09:27] <TheWiseOne> I actualy just legit checed the closet. I was like, "Bach? Hulooooo"
[09:27] <Oblivion26> XD can i hide my pirahna there?
[09:27] <BachLynn23> xD
[09:27] <Oblivion26> good?
[09:27] <Oblivion26> good
[09:28] <Nhlott> *hides with watch collection in wise's closet*
[09:28] <Oblivion26> *throws pirahna in Wise's closet*
[09:28] <TheWiseOne> I hope you know I'll eat it.
[09:28] <BachLynn23> someday, Wise, we must meet, and I must get into the wiki chat from my laptop, from within your closet
[09:28] <Narutofreak0> *sits in the darkest corner o the gutter nomming fail chicken*
[09:28] <TheWiseOne> It shall be written
[09:28] <Narutofreak0> it shall be done
[09:28] <TheWiseOne> Yush
[09:28] <Oblivion26> is Yush like a yes and a hush?
[09:28] <TheWiseOne> *puts Lele in the closet* Homos in da closet, yo!
[09:28] <BachLynn23> ok, I'm going to run to the store, well, drive, running would take longer, but shant be more than 20 minutes or so
[09:28] <BachLynn23> only have to grab a fan
[09:29] <BachLynn23> ours broke last night
[09:29] <Narutofreak0> *also hides in wise's closet bcuzz all the cool people are there*
[09:29] <Oblivion26> why you need a fan?
[09:29] <Oblivion26> its quite warm
[09:29] <Narutofreak0> *and the dishes are staring at him*
[09:29] <Nhlott> So, I started a band the other day
[09:29] <BachLynn23> I can't sleep without a fan blowing
[09:29] <TheWiseOne> Awesome!
[09:29] <Oblivion26> cool :D
[09:29] <TheWiseOne> What genre?
[09:29] <Nhlott> Blues/folk/rock
[09:29] <TheWiseOne> Cool
[09:29] <BachLynn23> *is sad cuz she can't join lott's band*
[09:29] <Oblivion26> COOL :d
[09:29] <Oblivion26> *:D
[09:29] <Nhlott> I sowwy
[09:29] <BachLynn23> (sad) 
[09:29] <TheWiseOne> Do some City & Colour covers?????!!!
[09:29] <BachLynn23> I can sing and play keyboard tooooo
[09:29] <BachLynn23> (sad
[09:29] <BachLynn23> (sad) 
[09:30] <Nhlott> If I can learn, perhaps
[09:30] <Nhlott> *hugs Bach*
[09:30] <BachLynn23> *hugs*
[09:30] <TheWiseOne> I can sing. Dats it.
[09:30] <Slayingthehalcyon> i can play le gutarra
[09:30] <BachLynn23> I haven't actually sung since my mum's funeral though
[09:30] <Starke21> someone tell me about nymphs!!! i odnt know much about them.
[09:30] <TheWiseOne> Ooh, I can play the irish flute! :D
[09:30] <Nhlott> I can only sing in a performance
[09:30] <Starke21> dont*
[09:30] <Narutofreak0> i the flute
[09:30] <Lele Mj> I can... play twinkle twinkle little star on the violing
[09:30] <Nhlott> I get all antsy when ppl watch me play guitar
[09:30] <Lele Mj> *violin
[09:30] <Narutofreak0> oh and i can play the sax
[09:30] <Slayingthehalcyon> I can play a 12 string guitar
[09:30] <Starke21> someone pleeaasee! tell me about nymphs!
[09:31] <BachLynn23> the thing I sang was a Bette Midler song, wind beneath my wings
[09:31] <Lele Mj> @nar read that wrong XD
[09:31] <Nhlott> I'm like..."Go away, I'm plyin with my whammy bar"
[09:31] <Narutofreak0> i know you did
[09:31] <Narutofreak0> :P
[09:31] <Slayingthehalcyon> @lott: lol
[09:31] <Theharlequin> Alto nar?
[09:31] <Narutofreak0> yupp
[09:31] <TheWiseOne> Posted, bach
[09:31] <BachLynn23> k
[09:31] <Nhlott> Then I realize how wrong it sounds and laughs hysterically
[09:31] <Lele Mj> if it ws lott, I'd totes have made a joke on it
[09:31] <Starke21> someone PLEASE tell me about nymphs!
[09:31] <Starke21> pleasE!
[09:31] <Lele Mj> you, not so funny
[09:31] <Starke21> please*
[09:31] <Nhlott> well, the bass Sax is huge
[09:32] <BachLynn23> @lele you're posting first right?
[09:32] <Theharlequin> it is
[09:32] <TheWiseOne> *Art kid, not band..*
[09:32] <Lele Mj> yep, I'm doing it now
[09:32] <Starke21> someone?
[09:32] <Narutofreak0> posted lott
[09:32] <Starke21> anyone?
[09:32] <Nhlott> "You want me to put a strap on that and put it around my neck? Are you insane?"
[09:32] <Theharlequin>
[09:32] <Theharlequin> ^that beast
[09:33] <Narutofreak0> my parents actually wanted me to play the soprano sax
[09:33] <Narutofreak0> bcuzz the alto was 2 heavy on my lungs
[09:33] <Theharlequin> ha, his even has to use a stand for the thing
[09:33] <Lele Mj> posted bach
[09:33] <Oblivion26> you have asthma nar?
[09:33] <TheWiseOne> *hears her name and laughter outside her door* -_-
[09:33] <Lele Mj> I hate when that happens
[09:33] <Oblivion26> err wise, is that ur sis?
[09:33] <Starke21> OK, I dont know ANYTHING about nymphs, and i'm trying to make one, so can someone pleae tell me about them?
[09:33] <TheWiseOne> Yep
[09:34] <Slayingthehalcyon> Starke: pm
[09:34] <Theharlequin> I could play tenor or bari if I wanted
[09:34] <Starke21> ok
[09:34] <Nhlott> We are the Outlaws
[09:34] <Oblivion26> im guessing she f*ck ed up ur door then
[09:34] <Oblivion26> wtf?
[09:34] <Nhlott> I couldn't talk them into Digital Sushi
[09:34] <Oblivion26> wth is f*vk
[09:34] <Oblivion26> * f*ck 
[09:34] <Nhlott> a hinderence
[09:34] <Nhlott> posted, Wise
[09:34] <TheWiseOne> K
[09:34] <Oblivion26> wait, does that mean i cant say f*ck ??
[09:34] <Oblivion26> WTH
[09:34] <BachLynn23> @wise & lele posted, &, I'll post up when I get back in 20 minutes
[09:35] <Orbstar> back
[09:35] <TheWiseOne> K
[09:35] <Orbstar> @ob censor
[09:35] <Orbstar> :P
[09:35] <Theharlequin> new censor emote
[09:35] <Oblivion26> >:| can i like turn that censor off?
[09:35] <Oblivion26> please?
[09:35] <Lele Mj> what else is censored?
[09:35] <Oblivion26> me hate censors
[09:35] <Theharlequin> cunt 
[09:35] <Oblivion26> idk lele
[09:35] <Narutofreak0> just say f**k
[09:35] <TheWiseOne> My mind is extra dirty today. I burst out laughing at Lele's post.
[09:35] <Oblivion26> cr@p
[09:35] <Oblivion26> nope
[09:35] <Oblivion26> cr*p
[09:35] <Lele Mj> lol
[09:35] <Oblivion26> nope
[09:35] <WonderfulTwilight> Fu*k
[09:35] <Theharlequin> c*nt
[09:35] <WonderfulTwilight> :D
[09:35] <Nhlott> posted, Nar
[09:35] <Lele Mj> thanks wise
[09:35] <WonderfulTwilight> Got a way around it :D
[09:35] <Nhlott> ooh
[09:35] <TheWiseOne> Harle, that one is blocked
[09:35] <Lele Mj> I was aiming for that
[09:36] <Nhlott> almost forgot
[09:36] <TheWiseOne> FUCK 
[09:36] <TheWiseOne> CUNT 
[09:36] <Nhlott> LELE!
[09:36] <Nhlott> *glompz*
[09:36] <Lele Mj> shit
[09:36] <Oblivion26> hmm, well at least i got alternitives
[09:36] <Lele Mj> crap
[09:36] <Lele Mj> aww
[09:36] <TheWiseOne> Late reaction, Lott
[09:36] <Oblivion26> XD
[09:36] <Lele Mj> LOTT!
[09:36] <Lele Mj> *hugs back* 
[09:36] <Orbstar> ohai lele
[09:36] <Lele Mj> yeah, you're like a lot late
[09:36] <Orbstar> *waves*
[09:36] <Lele Mj> sup orb
[09:36] <Nhlott> I said I almost forgot :P
[09:37] <Nhlott> .
[09:37] <Theharlequin> .
[09:38] <Oblivion26> ..
[09:38] <Oblivion26> :: D
[09:38] <Nhlott> omg
[09:38] <Oblivion26> what?
[09:38] <Nhlott> someone just posted on Merci
[09:38] <Nhlott> someone she's never met
[09:39] <Nhlott> and the first thing she says is, "Oh my gosh. I know the perfect guy for you"
[09:39] <WonderfulTwilight> o_o
[09:39] <Slayingthehalcyon> wow....
[09:39] <Oblivion26> XD wow...
[09:39] <WonderfulTwilight> Wut?!
[09:39] <TheWiseOne> e.e
[09:39] <WonderfulTwilight> Thats stalker-ish
[09:39] <Oblivion26> how much you wanna bet its the user's char?
[09:39] <Theharlequin> talk about desperation 
[09:40] <TheWiseOne> Lott, where did you post?
[09:40] <Slayingthehalcyon> brb
[09:40] <Nhlott> I hope not, cuz she only has 2 other girls, and Merci's not into girls, atm
[09:40] <Nhlott> on Aria
[09:40] <Nhlott> 's page
[09:40] <TheWiseOne> Ah
[09:40] <TheWiseOne> *continues to trololo*
[09:40] <Oblivion26> XD ok then
[09:40] <Orbstar> *uses his voodoo to summon jason onto chat*
[09:41] <Narutofreak0> some walks up to you on the street and says OMG I KNOW THE PERFECT GUY FOR YOU
[09:41] <Narutofreak0> reaction number one
[09:41] <Oblivion26> laugh
[09:41] <Narutofreak0> nop
[09:41] <WonderfulTwilight> Punch 'em in the face?
[09:41] <Narutofreak0> knockout punch
[09:41] <Narutofreak0> reaction number 2
[09:41] <Oblivion26> XD
[09:41] <Narutofreak0> DAFUQ ARE YOU?
[09:41] <Orbstar> :P
[09:41] <Oblivion26> lol
[09:41] <TheWiseOne> "I'm a lesbian."
[09:41] <Orbstar> rofl
[09:41] <Narutofreak0> in that precise order
[09:41] <Oblivion26> XD
[09:42] <Nhlott> I was like "Hi, nice to meet you,too......."
[09:42] <TheWiseOne> Lott, there's no comment on Aria's page
[09:42] <Narutofreak0> omg comments just got updated
[09:42] <Narutofreak0> MINI-EDITOR
[09:43] <Oblivion26> O.O
[09:43] <Oblivion26> COOL!
[09:43] <Theharlequin> Wow, wait what?
[09:44] <Nhlott> I saw OMG
[09:44] <WonderfulTwilight> :OOOOOOOOOO
[09:44] <WonderfulTwilight> OMFG That is epic
[09:44] <Nhlott> sorry, it didn't post the first time
[09:44] <Orbstar> wha...?
[09:44] <Nhlott> posted now, Wise
[09:44] <Orbstar> whats going on??
[09:44] <Theharlequin> Holy sh*t that is awesome
[09:44] <Lele Mj> oohhh
[09:44] <Lele Mj> cool!
[09:44] <Lele Mj> FINALLY a good wikia tool!
[09:45] <Oblivion26> it updated while i was writing a comment
[09:45] <Oblivion26> that was soo cool :D
[09:45] <Oblivion26> it like evolved :D :D :D
[09:45] <Orbstar> what
[09:45] <Lele Mj> XD
[09:45] <Narutofreak0> IKR
[09:45] <Orbstar> is going no?!!
[09:45] <Orbstar> *on
[09:45] <Narutofreak0> i was like commenting
[09:45] <Narutofreak0> then wikia froze
[09:45] <TheWiseOne> Did I poof?
[09:45] <Narutofreak0> and when i rechecked
[09:45] <Lele Mj> nbo
[09:45] <Narutofreak0> WIKIA TOOL
[09:45] <Lele Mj> *no
[09:45] <Lele Mj> oh, and who saw the new wikia logo?
[09:46] <Oblivion26> wise, you have the poofies
[09:46] <Lele Mj> new tool
[09:46] <Lele Mj> mini editor on comments
[09:46] <TheWiseOne> How many times have I poofed?
[09:46] <Theharlequin> Like from a magikrap to a gyarados
[09:46] <Lele Mj> one
[09:46] <TheWiseOne> Gyrating?
[09:46] <Orbstar> :OOOO the wiki comment thing is so COOL!!!
[09:46] <TheWiseOne> :D
[09:46] <Nhlott> a RED gyarados
[09:46] <Lele Mj> oh god, Grunny did a blog on community!
[09:47] <Oblivion26> XD
[09:47] <AuRon the champion> back
[09:47] <AuRon the champion> lele!
[09:47] <AuRon the champion> :D
[09:47] <Oblivion26> oh lott, Chih just crashed into Merci
[09:47] <AuRon the champion> *flies onto her head*
[09:47] <Nhlott> Ironically its hyper beam is purple XD
[09:47] <Oblivion26> js
[09:47] <Starke21> aur i posted
[09:47] <Starke21> long time ago
[09:47] <AuRon the champion> AuRon so
[09:47] <AuRon the champion> *saw
[09:47] <Oblivion26> XD really lott?
[09:47] <TheWiseOne> Wise's reaction the the new comment thing:
[09:47] <Narutofreak0> posted lott
[09:47] <Starke21> ok
[09:47] <Starke21> chu post?
[09:47] <Orbstar> xDDDD
[09:47] <AuRon the champion> soon
[09:48] <Oblivion26> XD ROFL wsie
[09:48] <Oblivion26> *wise
[09:48] <TheWiseOne> Posted, Lott
[09:48] <Narutofreak0> my reaction to the new logo and comment editor====>
[09:48] <Theharlequin> lol wise
[09:48] <Oblivion26> XD nice naru
[09:48] <WonderfulTwilight> XD
[09:48] <TheWiseOne> Nar, I LOVE that movie.
[09:48] <Narutofreak0> who doesn't
[09:49] <Narutofreak0> oh that reminds me
[09:49] <Orbstar> XDD
[09:49] <Theharlequin> brb
[09:49] <Narutofreak0> during school last week
[09:49] <Lele Mj> brb dinner/shower
[09:49] <Narutofreak0> we found out we have 3 people in the class who don't know who frankenstein is
[09:49] <TheWiseOne> Ok
[09:49] <Orbstar> kk 
[09:49] <Orbstar> @lele
[09:49] <Oblivion26> :O
[09:49] <Oblivion26> really naru???
[09:49] <Orbstar> :OOO
[09:49] <Narutofreak0> yes
[09:49] <AuRon the champion> posted starke
[09:49] <AuRon the champion> vat
[09:49] <Narutofreak0> i was like
[09:49] <AuRon the champion> they don't know!?
[09:49] <Orbstar> how is that possible?!
[09:49] <AuRon the champion> :O
[09:49] <Narutofreak0> ARE YOU LIVING UNDER A ROCK
[09:49] <Oblivion26> they're childhoods mustve sucked
[09:50] <Narutofreak0> then we found out they also don't know who MJ was
[09:50] <Oblivion26> o.o
[09:50] <Orbstar> O.O
[09:50] <Narutofreak0> me=================>
[09:50] <AuRon the champion> agreed
[09:50] <Orbstar> how the hell is that possible?!
[09:51] <Oblivion26> ^
[09:51] <AuRon the champion> ^
[09:51] <Nhlott> hmmm...
[09:51] <AuRon the champion> darn, jason's not on
[09:51] <VintageCamera45> 6 hours and 30 mins till I line up for HG
[09:51] <Starke21> @vinny i love love love your avatar!
[09:51] <Nhlott> anyone need ppl for a quest or wanna join on one?
[09:52] <VintageCamera45> @Starke thanks
[09:52] <Starke21> :)
[09:52] <Orbstar> i wann join a quest!
[09:52] <Orbstar> @lott
[09:52] <Narutofreak0> i could do with a quest
[09:52] <TheWiseOne> I'll join, if you want
[09:52] <VintageCamera45> it's an old actress named Audrey Hepburn
[09:52] <Oblivion26> ill join too lott :D
[09:52] <TheWiseOne> Audrey Hepburn isn't that unknown
[09:52] <VintageCamera45> from a movie called Breakfast @ Tiffanys
[09:52] <Nhlott> posted all around
[09:52] <Artemisgirl> g2g, sorry
[09:52] <VintageCamera45> bye
[09:52] <Nhlott> THEN A QUEST I SHALL MAKE!!
[09:53] <Orbstar> bye arte
[09:53] <Daughter of posiedion> hi
[09:53] <Orbstar> hey dop
[09:53] <TheWiseOne> Hi
[09:53] <VintageCamera45> @Wise really like none of my friends know her
[09:53] <Starke21> bai arte!
[09:53] <Oblivion26> hey dau
[09:53] <TheWiseOne> Then I must be really vintage
[09:53] <RubyRose17> hey everyone
[09:53] <VintageCamera45> hi ruby
[09:53] <Nhlott> hmmm
[09:53] <Daughter of posiedion> Does anyone know how to make your characters profile totally awesome?
[09:53] <Theharlequin> hey ruby
[09:53] <AuRon the champion> ...
[09:53] <Orbstar> ruby!!!!!!!
[09:53] <AuRon the champion> bach!
[09:53] <VintageCamera45> really what Wise?
[09:53] <RubyRose17> orb!!!! *hugs*
[09:53] <AuRon the champion> you are summoned!
[09:54] <Orbstar> *glompz ruby*
[09:54] <Oblivion26> well what do you mean dau?
[09:54] <Nhlott> Bach's still gone, Aur
[09:54] <Oblivion26> crap she left
[09:54] <VintageCamera45> Wise really what?
[09:54] <AuRon the champion> no
[09:54] <AuRon the champion> but the bot is here!
[09:54] <TheWiseOne> @Vin, I'm into a lot of old fashioned sutff
[09:54] <VintageCamera45> the bot is always here
[09:54] <Nhlott> she went to the store, dude
[09:54] <VintageCamera45> @Wise me too
[09:54] <Narutofreak0> @lott ALL HEH
[09:54] <Starke21> Hey, what different types of nymphs are there?
[09:55] <VintageCamera45> I luv Vinatge things
[09:55] <Oblivion26> alot
[09:55] <AuRon the champion> a bunch
[09:55] <Orbstar> tree
[09:55] <Orbstar> stone
[09:55] <Starke21> POSEY!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
[09:55] <Orbstar> river
[09:55] <Orbstar> fire
[09:55] <Orbstar> posey?
[09:55] <Starke21> *hugs*
[09:55] <Oblivion26> basically there can by a nymph based on ANYTHING
[09:55] <Orbstar> :O
[09:55] <Orbstar> @starke
[09:55] <Nhlott> hmmm....
[09:55] <Starke21> ooh cool
[09:55] <Orbstar> thats not posey!
[09:55] <Black Wolf of blood> As long as you can find a legitimate way for it to be that way
[09:55] <VintageCamera45> could there be a honey badger nymph?
[09:55] <Starke21> ??
[09:55] <Starke21> what just happened?
[09:55] <Nhlott> *throws a honey badger at Vin*
[09:55] <Orbstar> @starke dop is not posey
[09:55] <VintageCamera45> ahhhh
[09:56] <Starke21> poo
[09:56] <Orbstar> we only have one posey
[09:56] <Starke21> i feel stupid now
[09:56] <Orbstar> @starke
[09:56] <VintageCamera45> honey badger shit in Vin's face nasty
[09:56] <AuRon the champion> starke
[09:56] <AuRon the champion> it's your turn to post in town
[09:56] <Starke21> no no i thought it was poseidion child
[09:56] <Narutofreak0> nar is confused
[09:56] <VintageCamera45> *whips honey badger shit off face*
[09:56] <Starke21> XP
[09:56] <Narutofreak0> nar uses hypno-ray
[09:56] <Orbstar> @starke oh kay then
[09:56] <Narutofreak0> it's super effective
[09:56] <VintageCamera45>
[09:57] <Starke21> can there be a butterfly nymph?
[09:57] <VintageCamera45> ^
[09:57] <VintageCamera45> BACH
[09:57] <Black Wolf of blood> Hey Bachy
[09:57] <Orbstar> wibbles bach
[09:57] <Daughter of posiedion> does anyone know how to make your characters profile totally awesome? like colors and stuff?
[09:57] <WonderfulTwilight> BACHY!!!!!!!!! *tackle hugs*
[09:57] <Narutofreak0> code
[09:57] <Narutofreak0> bach
[09:57] <Orbstar> go tot eh coding page dop
[09:57] <Black Wolf of blood> [[Character Page Coding Signup]]
[09:57] <Orbstar> *to the
[09:57] <Orbstar> ^
[09:57] <Narutofreak0> posted lott
[09:57] <Starke21> so what kind of nymph should i make?
[09:57] <BachLynn23> *is tackle hugged*
[09:58] <Narutofreak0> a darkness nynph
[09:58] <VintageCamera45> "Eww there so nasty" I love that vid
[09:58] <Nhlott> It shall be lead by............Russ!
[09:58] <Daughter of posiedion> Hello?
[09:58] <Starke21> hmm... she's smiling in the picture
[09:58] <Theharlequin> gtg dinner
[09:58] <Nhlott> *Glompz Bach*
[09:58] <VintageCamera45> bye
[09:58] <AuRon the champion> hullo dop
[09:58] <Starke21> bai harle
[09:58] <AuRon the champion> bye harle
[09:58] <WonderfulTwilight> Byez
[09:58] <Nhlott> Dau, you code it
[09:58] <TheWiseOne> I'll put... Rory on the quest. Rory or Bea.
[09:58] <AuRon the champion> hullo dop
[09:58] <Orbstar> @lott cani come on le quest?
[09:58] <Daughter of posiedion> sorry i;m back. So does anyone know?
[09:58] <Orbstar> *can i
[09:58] <Orbstar> *facedesk*
[09:58] <BachLynn23> wtf happened to the comments
[09:58] <Daughter of posiedion> *I'm
[09:58] <BachLynn23> they look funny
[09:58] <BachLynn23> o.o
[09:59] <AuRon the champion> bach!
[09:59] <Narutofreak0> *wants to rp going to miami 4 spring break*
[09:59] <BachLynn23> I was only gone for like 20 minutes
[09:59] <AuRon the champion> dop wants to know how to make pages look fancy
[09:59] <BachLynn23> I come back and suddenly commenting looks funnyt
[09:59] <Narutofreak0> wikia appened bach
[09:59] <Starke21> *hugs bach for a random reason*
[09:59] <AuRon the champion> who is coing in and out of chat...
[09:59] <Narutofreak0> also take a look at the wikia logog
[09:59] <Narutofreak0> (logo
[09:59] <TheWiseOne> Posted, lott
[09:59] <Narutofreak0> **
[09:59] <Daughter of posiedion> Hello?
[09:59] <BachLynn23>
[09:59] <Nhlott> kk
[09:59] <Starke21> yes?
[09:59] <TheWiseOne> Wise's reaction the the new comment thing: gif/msnowfox/Witchcraft.gif
[09:59] <Starke21> *hugs bach again*
[09:59] <Narutofreak0> and you were gone a week bach
[09:59] <AuRon the champion> what new comment thing?
[10:00] <BachLynn23> go try and post a comment
[10:00] <BachLynn23> it's all effed up
[10:00] <AuRon the champion> ...
[10:00] <AuRon the champion> no it's not...
[10:00] <Starke21> *Is still hugging bach*
[10:00] <TheWiseOne> *
[10:00] <Daughter of posiedion> ok nevermind this thing wont show any messages so bye!
[10:00] <Orbstar> ....
[10:00] <Orbstar> bye...?
[10:00] <VintageCamera45> bachie pm
[10:00] <Narutofreak0> that was weird
[10:00] <Orbstar> preach...
[10:00] <Orbstar> @nar
[10:00] <TheWiseOne> Lele?
[10:01] <Narutofreak0> papa don't preach
[10:01] <Narutofreak0> ♫papa was a rolling stone♫
[10:01] <Nhlott> brb, foodstuffs
[10:01] <BachLynn23> wise, am I up on abella?
[10:01] <Narutofreak0> happy eating
[10:01] <Starke21> *hugs bach*
[10:02] <TheWiseOne> Yes
[10:03] <AuRon the champion> starke!
[10:03] <BachLynn23> @lele posted
[10:03] <Starke21> aur!
[10:03] <Starke21> yes?
[10:03] <AuRon the champion> reply in town!
[10:04] <Starke21> sorry i cant
[10:04] <AuRon the champion> vhy!?
[10:04] <Black Wolf of blood> *Pokes Wonder* Want to do yet another ace/Skylar rp? Just a short one to make them agree on being friends with benefits
[10:04] <WonderfulTwilight> k
[10:04] <Starke21> i'm working on a claim and i have to go in like 2 minutes
[10:04] <AuRon the champion> >_<
[10:04] <Black Wolf of blood> You post on Ace, on a new thread but in continuation of the last rp?
[10:04] <Orbstar> jason, i use my voodoo powers to call thy into chat!
[10:04] <Starke21> sorryy!
[10:04] <Orbstar> ello moodle
[10:04] <Moodle> hey everyone
[10:04] <Moodle> Hey orb
[10:04] <Black Wolf of blood> Hey Moody
[10:04] <Narutofreak0> wrong person orb
[10:04] <AuRon the champion> [[The Search for Revenge#WikiaArticleComments]]
[10:04] <Narutofreak0> heymoo
[10:05] <AuRon the champion> hey moodle
[10:05] <WonderfulTwilight> @Blood No chu post on Skylar >.<
[10:05] <Orbstar> i realize, my voodoo has been backfiring lately
[10:05] <Black Wolf of blood> Ah
[10:05] <Black Wolf of blood> 'Kay
[10:05] <Orbstar> @naru
[10:05] <TheWiseOne> *yells at her glasses* Y U NO HIPSTER?
[10:05] <AuRon the champion> dunno
[10:05] <AuRon the champion> bach!
[10:05] <Orbstar> ruby pm
[10:05] <Nhlott> posted, Wise
[10:05] <AuRon the champion> question the hipster glasses!
[10:06] <Narutofreak0> my dad owns hipster glasses
[10:06] <Narutofreak0> mainstream from prada
[10:06] <Moodle> Hey nar and blood
[10:06] <TheWiseOne> These are my glasses:
[10:07] <Black Wolf of blood> They aren't that bad
[10:07] <Moodle> .
[10:07] <Black Wolf of blood> I used to have some glasses that were much worse
[10:07] <Nhlott> posted, Nar
[10:07] <AuRon the champion> fancy glasses wise!
[10:07] <Starke21> moodle!!!!!!!
[10:07] <Starke21> *hugs*
[10:08] <Moodle> Hey niece!!!! *tackle hugs*
[10:08] <Black Wolf of blood> Posted Wonder
[10:08] <Starke21> *is tackle hugged*
[10:08] <AuRon the champion> jaaasssooono
[10:08] <AuRon the champion> get on
[10:08] <TheWiseOne> Posted, lott
[10:08] <Starke21> does anyone anyone know if satyrs retire?
[10:08] <AuRon the champion> don't think so...
[10:08] <Moodle> Satyrs?
[10:08] <Moodle> retiring?
[10:09] <Moodle> nooooo
[10:09] <Starke21> darn
[10:09] <Orbstar> XD
[10:09] <Starke21> even if they wanted to?
[10:09] <Black Wolf of blood> Retiring is a human thing you know?
[10:09] <Orbstar> wb dau
[10:09] <Black Wolf of blood> Do you see goats retiring?
[10:09] <BachLynn23> @wise I think I went last
[10:09] <Black Wolf of blood> :P
[10:09] <BachLynn23> at least I only see my post
[10:09] <Daughter of posiedion> Thanks.... and um.... no.......
[10:09] <Starke21> no like when they want to go live somewhere else without having to take demi-gods to camp
[10:10] <Black Wolf of blood> Not every Satyr takes Demis to camp
[10:10] <Daughter of posiedion> why is no one writing anything?
[10:10] <Black Wolf of blood> Some to other stuff
[10:10] <Starke21> well waht about one that does?
[10:10] <BachLynn23> writing anything where?
[10:10] <Starke21> nvm
[10:10] <Narutofreak0> posted lott
[10:10] <Black Wolf of blood> I think she can't see chat
[10:10] <TheWiseOne> Meaghan Rath is hot. ._.
[10:10] <Narutofreak0> stupid chat
[10:10] <Moodle> Oh, hey there mum
[10:10] <Nhlott> taking demigods to camp isn't satyrs' sole purpose
[10:10] <Narutofreak0> wotl class a-hole
[10:10] <AuRon the champion> hullo dop
[10:11] <Moodle> Okay, sorry bout the categories bach, nevaa knew
[10:11] <Daughter of posiedion> Hi.
[10:11] <Moodle> Hey daughter
[10:11] <AuRon the champion> do you see our posts?
[10:11] <TheWiseOne> brb
[10:11] <AuRon the champion> hey hvh
[10:11] <Orbstar> ello hells
[10:11] <Daughter of posiedion> Soo... um... whats up?
[10:11] <Moodle> Hey heaven
[10:11] <Hellvsheaven> heya orb
[10:11] <AuRon the champion> not much
[10:11] <AuRon the champion> ussu-
[10:11] <Hellvsheaven> hey moodle
[10:11] <AuRon the champion> ussual chat...
[10:11] <Starke21> hiya!
[10:11] <BachLynn23> @Moodle that's ok, it's just Spring fling is already int eh special event category
[10:11] <AuRon the champion> you have the poofies!
[10:11] <Orbstar> ^
[10:12] <BachLynn23> so having each of the like 40 booth pages also in there, is a bit cluttered
[10:12] <AuRon the champion> does anyone have anti-poof pills?
[10:12] <Orbstar> *gives day anti poof pills*
[10:12] <Orbstar> me
[10:12] <Orbstar> i have a very large supply of them
[10:12] <Orbstar> *dau
[10:12] <Daughter of posiedion> Is it bad that i only come here to ask questions about things on the wiki?
[10:12] <AuRon the champion> er... no?
[10:12] <Moodle> wb heaven
[10:12] <Orbstar> no....
[10:12] <Nhlott> posted, wise
[10:12] <Orbstar> ruby PM
[10:13] <Moodle> haha!
[10:13] <Moodle> Yes
[10:13] <Hellvsheaven> i saw heaven???
[10:13] <Moodle> ma friend playing some WitN
[10:13] <Daughter of posiedion> what are anti-poof pills?
[10:13] <Moodle> Yes heaven?
[10:13] <AuRon the champion> they are pills
[10:13] <Black Wolf of blood> Posted Wonder
[10:13] <Moodle> bbl
[10:13] <AuRon the champion> that prevent you from poofing
[10:13] <Narutofreak0> chat slang
[10:13] <AuRon the champion> that don't always work
[10:13] <Moodle> Playing some more WitN
[10:14] <Nhlott> posted, Nar
[10:14] <Starke21> gtg
[10:14] <Starke21> bye!
[10:14] <AuRon the champion> bye starke
[10:14] <Orbstar> bye starke
[10:14] <AuRon the champion> blast
[10:14] <Moodle> bye
[10:14] <TheWiseOne> bye starke
[10:14] <AuRon the champion> now I'm stuck waiting untill starke or jason comes back on
[10:14] <AuRon the champion> anyone want to RP with [[Kaitlyn Tuule]]?
[10:15] <Orbstar> *wonders what conor will do to trina next*
[10:15] <BachLynn23> Ill rp
[10:15] <AuRon the champion> send her flowers
[10:15] <AuRon the champion> duh
[10:15] <WonderfulTwilight> No send her chocolates :/
[10:15] <BachLynn23> how does she feel about satyrs?
[10:15] <BachLynn23> I haven't rp'd mord since I adopted him from lowdy
[10:15] <AuRon the champion> just do something!
[10:15] <Orbstar> @aur in a nice way like "get well soon! love, the dude that sexually assaulted you!" or in a creepy "imma kill you" way?
[10:16] <AuRon the champion> I is bored...
[10:16] <AuRon the champion> both orb
[10:16] <Orbstar> o.o
[10:16] <TheWiseOne> posted, lott
[10:16] <AuRon the champion> in a nice, but creeply nice way
[10:16] <AuRon the champion> and is it just me
[10:16] <AuRon the champion> or is the kissing booth page picture seem...
[10:16] <AuRon the champion> innapropiate..?
[10:16] <Black Wolf of blood> Link?
[10:16] <Orbstar> ruby!
[10:16] <Orbstar> PM --->
[10:16] <TheWiseOne> Happiness & The Fish by Our Lady Peace is one effing weird song.
[10:16] <AuRon the champion> [[Spring Fling/Aphrodite%27s Matchmaking Booth|Spring Fling/Aphrodite's Matchmaking Booth]]
[10:17] <AuRon the champion> wait
[10:17] <AuRon the champion> it got renamed methink..
[10:17] <Narutofreak0> eros has a kissing booth
[10:17] <Daughter of posiedion> any one wanna RP with Soleil Martin or Lilly Collins or Taylor Lucas when he finally gets claimed?
[10:17] <Nhlott> posted, wise
[10:17] <Nhlott> Ob wb
[10:17] <Orbstar> wb obliv
[10:18] <Oblivion26> graci
[10:18] <AuRon the champion> afk...
[10:18] <Nhlott> I posted, btw
[10:18] <Oblivion26> ik
[10:18] <Oblivion26> XD nice 
[10:18] <Daughter of posiedion> i'm guessing thats a no......
[10:18] <Narutofreak0> posted lott
[10:18] <Oblivion26> wait, is Merci Vic's sis?
[10:18] <WonderfulTwilight> Rp anyone?
[10:18] <Nhlott> yea
[10:18] <Narutofreak0> sorry dau a bit distracted
[10:18] <Daughter of posiedion> I will
[10:18] <Oblivion26> ahh
[10:19] <BachLynn23> @auron posted
[10:19] <Oblivion26> i thought she was another daughter from the future again
[10:19] <Daughter of posiedion> Cuz i seem to be totally bad at it. 
[10:19] <Nhlott> Is Solomon Price a good sounding name?
[10:19] <Narutofreak0> wait
[10:19] <Oblivion26> i like the name Soloman
[10:19] <Oblivion26> sounds cool
[10:19] <Narutofreak0> i named the chat addition right?
[10:19] <Nhlott> no, only so much time traveling :P
[10:19] <Oblivion26> though Price doesnt quite fit
[10:19] <Narutofreak0> KOOL
[10:19] <TheWiseOne> posted, bach
[10:19] <Oblivion26> maybe Nash lott?
[10:20] <Oblivion26> Soloman Nash?
[10:20] <Nhlott> it sounds...ok
[10:20] <TheWiseOne> Solomon Cast
[10:20] <Oblivion26> hmm, or Ishtar
[10:20] <Oblivion26> Soloman Ishtar
[10:20] <Black Wolf of blood> Posted Wonder
[10:21] <Nhlott> posted, Ob
[10:21] <Oblivion26> kk
[10:21] <Daughter of posiedion> Yo.
[10:21] <Nhlott> Solomon Castle
[10:21] <Oblivion26> that sounds good
[10:22] <Orbstar> ruby
[10:22] <Orbstar> where are chu?!
[10:23] <Nhlott> posted, Nar
[10:23] <Narutofreak0> i am totally awesome
[10:23] <Daughter of posiedion> Does anyone have a guy character cuz my girl character is desperate. :(
[10:24] <WonderfulTwilight> AH! My phone scared the hell outta me when it rung >.<
[10:24] <Black Wolf of blood> Yes I do, but most of my characters would crush a desperate girl before helping her/kissing her
[10:24] <Orbstar> :P
[10:24] <Orbstar> lol
[10:24] <Orbstar> @wtsy
[10:24] <Narutofreak0> never be despreate
[10:24] <Narutofreak0> be allof
[10:24] <Narutofreak0> *aloof
[10:24] <Black Wolf of blood> ^
[10:24] <TheWiseOne> posted, lott
[10:24] <Black Wolf of blood> And sarcastic
[10:24] <BachLynn23> @wise posted
[10:24] <Oblivion26> oh replied lott
[10:24] <Nhlott> posted, Ob
[10:24] <Oblivion26> XD
[10:24] <Daughter of posiedion> Sorry, she doesn't roll that way. And she doesn't get crushed.
[10:25] <Black Wolf of blood> *Smirks evilly* Dop, you have no idea just who you are talking to
[10:25] <BachLynn23> *pokes Ob* who are you kidnapping?
[10:25] <VintageCamera45> Bach who's your fave Warehouse 13 char?
[10:25] <Daughter of posiedion> Sue me.
[10:25] <BachLynn23> Jinxie
[10:25] <VintageCamera45> Claudia's mine
[10:25] <Narutofreak0> posted lott
[10:26] <BachLynn23> but jinxie knows if people are lying
[10:26] <Oblivion26> i kno who im kidnapping
[10:26] <Narutofreak0> give me 5 mins i'll ccrush her faster then you can say noooooooooooooooooooooooooo
[10:26] <Oblivion26> Lott
[10:26] <VintageCamera45> but Claudia has epic hair
[10:26] <BachLynn23> true
[10:26] <Oblivion26> can i kidnap Merci? >:)
[10:26] <Oblivion26> temporarily obviously
[10:26] <Daughter of posiedion> but seriously. Single girl... And you guys are the onlly ones that answer quickly.
[10:27] <Nhlott>
[10:27] <Oblivion26> dammit
[10:27] <Narutofreak0> posted lott
[10:27] <Oblivion26> ok bach, still looking
[10:27] <Black Wolf of blood> Nar, give me 5 in-game minutes and I'd have her on the way to an Asylum :P
[10:27] <VintageCamera45> I loved it when Claudia gave everybody the tee shirts for X-Mas
[10:27] <Oblivion26> oh, replied lott
[10:27] <Narutofreak0> i actually lolled right there blood
[10:27] <Nhlott> that's cuz we're in chat and tell each other when we post, Dop
[10:27] <Black Wolf of blood> *Shrugs* Nathan would do that
[10:27] <Daughter of posiedion> exactly!
[10:27] <Narutofreak0> imagine if chat didn't exsist
[10:27] <Narutofreak0> o.O
[10:27] <Oblivion26> O.O
[10:28] <Orbstar> O.O
[10:28] <Oblivion26> all hell would break loose
[10:28] <Lele Mj> backers
[10:28] <Orbstar> *can't imagine a world like that*
[10:28] <Black Wolf of blood> Hey Ley
[10:28] <Orbstar> wb lele
[10:28] <Narutofreak0> wibbles le
[10:28] <Black Wolf of blood> *hugs LEy*
[10:28] <Black Wolf of blood> *Ley*
[10:28] <Lele Mj> same nar
[10:28] <WonderfulTwilight> Chat is like our base XP
[10:28] <Nhlott> I lived in that world for like a month
[10:28] <Orbstar> ^ @nar
[10:28] <Lele Mj> *hubs blood back
[10:28] <Lele Mj> *hugs
[10:28] <Narutofreak0> i lived in that world for 3 months
[10:28] <WonderfulTwilight> ^
[10:28] <WonderfulTwilight> XP
[10:28] <Lele Mj> if chat dfidn't exist...
[10:28] <TheWiseOne> posted, bach
[10:28] <VintageCamera45> hi lele
[10:28] <Daughter of posiedion> ok,, forget that. Anyone wanna plain RP with my non-desprete girl
[10:28] <Narutofreak0> in those 3 monnths the thing i missed the most
[10:28] <Narutofreak0> was da crew
[10:28] <Lele Mj> a chance I'd have gone even more suicidal than I did
[10:28] <TheWiseOne> lele, chu posssst?
[10:29] <Nhlott> Sure, dop, link to her page?
[10:29] <Oblivion26> a world without chat would be grey and boring
[10:29] <Lele Mj> doing that right now
[10:29] <BachLynn23> @ob there's like 4 of my charies you can pick from
[10:29] <Hellvsheaven> i will daughter of poseidon
[10:29] <Oblivion26> PM them to me bach?
[10:29] <Lele Mj> not to mention I'D BE A PRESSED LEMON FOR LIKE FOREVER
[10:29] <Lele Mj> oops
[10:29] <Oblivion26> i was thinking of one of my characters
[10:29] <Lele Mj> only a bi lemon
[10:29] <Daughter of posiedion> Um... I don't know how to do that but her name is Soleil Martin.
[10:29] <Oblivion26> but almost all of them are busy
[10:29] <Narutofreak0>
[10:30] <Oblivion26> [[Soleil Martin]]
[10:30] <Oblivion26> there
[10:30] <Oblivion26> hopefully
[10:30] <Daughter of posiedion> Thank you!
[10:30] <Daughter of posiedion> yup that works!
[10:30] <Narutofreak0> lele your post at the entrance
[10:30] <Lele Mj> okie
[10:30] <Lele Mj> ouch wise
[10:31] <Lele Mj> he's a vegetarian?
[10:31] <Lele Mj> big boyfriend fail
[10:31] <Nhlott> posted, Dop
[10:31] <TheWiseOne> Yes
[10:31] <Orbstar> ello ale
[10:31] <WonderfulTwilight> DAMMIT >.< gtg
[10:31] <Orbstar> bye wonder
[10:31] <Black Wolf of blood> Aww
[10:31] <TheWiseOne> oh my god
[10:31] <Black Wolf of blood> Bye Wonder
[10:31] <TheWiseOne> -_-
[10:31] <Lele Mj> I'll go pretend he knew it
[10:31] <WonderfulTwilight> Bye everyone
[10:31] <TheWiseOne> My name is ranked #12 for boys in Italy. ---
[10:31] <TheWiseOne> *-_-
[10:31] <Lele Mj> I'm not having him pull a finn
[10:31] <Lele Mj> XD
[10:31] <Lele Mj> Simon?
[10:31] <Lele Mj> or Simone?
[10:31] <TheWiseOne> With an "e"
[10:32] <Lele Mj> oh god
[10:32] <Lele Mj> I'm sorry
[10:32] <Lele Mj> *pat pat*
[10:32] <TheWiseOne> And just the other day, my friend told me I was a man.
[10:32] <VintageCamera45> Finn's my fish's name :D
[10:32] <Lele Mj> whaa?
[10:32] <Orbstar> *hugs wise* oh my god, thats so awful D:
[10:32] <Lele Mj> somehow, I'm hoping that fish is dead
[10:32] <VintageCamera45> why?
[10:32] <TheWiseOne> Me: So what are you ladies doing for spring break?
[10:32] <TheWiseOne> Dani: You sound like a man.
[10:32] <Orbstar> *gives wise a cookie and a soda to make her feel better*
[10:32] <Lele Mj> because finn must die >:D
[10:32] <Narutofreak0> reps lott
[10:32] <VintageCamera45> why
[10:32] <Lele Mj> ouch
[10:32] <Lele Mj> sorry
[10:32] <TheWiseOne> Why are you saying soda? It's pronounced "pawp"
[10:33] <Lele Mj> *hugs wise*
[10:33] <Orbstar> wb aur
[10:33] <AuRon the champion> hello again!
[10:33] <Lele Mj> because Finn Hudson is a terrible human being
[10:33] <Lele Mj> fictional human being, but still
[10:33] <Narutofreak0> *gives wise ob's stash of oreos*
[10:33] <AuRon the champion> *turns into minidragon and flies onto lele's head*
[10:33] <Lele Mj> *pets auron's belly*
[10:33] <TheWiseOne> To be perfectly honest, Lele, I used to want to be a boy.
[10:33] <AuRon the champion> *purrs*
[10:33] <Daughter of posiedion> Posted nhollt
[10:34] <Daughter of posiedion> *Nhlott
[10:34] <Narutofreak0> just call him lott
[10:34] <Narutofreak0> and call me nar
[10:34] <Orbstar> ^
[10:34] <Narutofreak0> or naru
[10:34] <Narutofreak0> but nothing else
[10:34] <Orbstar> call me orb
[10:34] <TheWiseOne> Lele, PM?
[10:34] <Narutofreak0> *sings paradise*
[10:34] <Nhlott> Ob, I will tell you now, Merci's not one to be f*ck ed with
[10:34] <Daughter of posiedion> ok. its hard to spell that anyway.. no offense.
[10:35] <Oblivion26> XD we'll see lott >:)
[10:35] <AuRon the champion> hvh *le sigh*
[10:35] <Nhlott> posted
[10:35] <AuRon the champion> hey
[10:35] <Nhlott> we shall see indeed
[10:35] <AuRon the champion> does anyone think
[10:35] <Lele Mj> wise?N
[10:35] <TheWiseOne> Lele?
[10:35] <Lele Mj> he's just vegetarian, right?
[10:35] <Lele Mj> no vegan?
[10:35] <TheWiseOne> Yeah
[10:35] <AuRon the champion> that the picture on the aphrodite's booth seems innapropriate..?
[10:36] <TheWiseOne> He's an organic vegetarian 
[10:36] <Orbstar> [[User:DaughterofNike]] what did she do?
[10:36] <Orbstar> jw
[10:36] <TheWiseOne> Lott, where should they go?
[10:36] <Lele Mj> ok cool
[10:36] <Narutofreak0> link again
[10:36] <AuRon the champion> [[Spring Fling/Aphrodite%27s Matchmaking Booth|Spring Fling/Aphrodite's Matchmaking Booth]]
[10:36] <Nhlott> le movies!
[10:36] <Lele Mj> posted wise
[10:37] <TheWiseOne> Ok
[10:37] <Theharlequin> nor really auron
[10:37] <TheWiseOne> I wanna see Hunger Games and Wrath Of The Titans
[10:37] <AuRon the champion> well
[10:37] <Theharlequin> wrath of the titans looks good
[10:37] <AuRon the champion> the're both nude....
[10:37] <Nhlott> posted, Dop
[10:37] <BachLynn23> blaaaaaaaa *kickes internet*
[10:37] <Narutofreak0> no aur i do not
[10:37] <Lele Mj> I really wanna see hunger games
[10:37] <BachLynn23> *kicks
[10:37] <AuRon the champion> wrath of the titans seems awesome...
[10:37] <Lele Mj> and I wanna read the books as soon as possible
[10:38] <Nhlott> *bandages Bach's toes*
[10:38] <Daughter of posiedion> k
[10:38] <Theharlequin> Ok, but you can just barely see her nipple
[10:38] <Narutofreak0> *helps bash bach's internet with a sledgehammer*
[10:38] <AuRon the champion> AuRon disagrees...
[10:38] <BachLynn23> @Orb it says right on that user's page, it was a sock of Aphrochick
[10:38] <Narutofreak0> *realizes that if bach's internet is bashed she will have to leave*
[10:38] <Orbstar> @bach oh, didn't see that
[10:38] <Theharlequin> The harlequin does not care...
[10:38] <AuRon the champion> well
[10:38] <AuRon the champion> still
[10:38] <Narutofreak0> nar uses ember
[10:38] <Narutofreak0> a critical hit
[10:39] <AuRon the champion> I find it disturbing to veiw the page...
[10:39] <Daughter of posiedion> posted lott
[10:39] <Nhlott> kk
[10:39] <Theharlequin> the most I see is her butt and barely her nipple
[10:39] <AuRon the champion> still
[10:39] <BachLynn23> @wise posted
[10:39] <AuRon the champion> I find a problem with it...
[10:39] <Daughter of posiedion> ew.... 
[10:39] <Narutofreak0> you find a problem with abbreviations aur
[10:40] <Narutofreak0> posted lott
[10:40] <VintageCamera45> Lott is this a good picture for the monkey paw artifact on W14 RP Wiki?
[10:40] <AuRon the champion> and for good reason!
[10:40] <VintageCamera45>,r:9,s:16
[10:40] <AuRon the champion> HOLY F*CK !
[10:40] <AuRon the champion> woah
[10:40] <Theharlequin> dop, you can barely see it, you have to look for it to see it
[10:40] <VintageCamera45> what?
[10:40] <Narutofreak0> w14?
[10:40] <AuRon the champion> it sensores that, awesome!
[10:40] <Narutofreak0> I AM SO JOINING
[10:40] <VintageCamera45> Warehouse 14
[10:40] <AuRon the champion> but still
[10:40] <AuRon the champion> that's freaky...
[10:40] <VintageCamera45> it's a rp of warehouse 13
[10:40] <AuRon the champion> but anyway, I still don't like it
[10:40] <Narutofreak0> vin i know what warehouse 14 is
[10:41] <Narutofreak0> it's over there
[10:41] <Narutofreak0> *points to the chat warehouse*
[10:41] <AuRon the champion> it's like how you guys didn't like Conor violating Trina...
[10:41] <Nhlott> posted, Ob
[10:41] <Narutofreak0> ob remembers it
[10:41] <VintageCamera45> I'm on the chat warehouse :D
[10:41] <Nhlott> and he's not there
[10:41] <VintageCamera45> so lott do u like the pic?
[10:41] <Nhlott> what pic?
[10:41] <VintageCamera45>,r:9,s:16
[10:41] <TheWiseOne> g2g soon
[10:42] <AuRon the champion> bye wise :(
[10:42] <Theharlequin> k wise
[10:42] <VintageCamera45> for the mokey paw artifact
[10:42] <BachLynn23> I posted wise
[10:42] <BachLynn23> I'll miss you wise
[10:42] <Orbstar> omfg, what is that?!
[10:42] <BachLynn23> I love you wise
[10:42] <Orbstar> @vinny
[10:42] <VintageCamera45> a monkey paw
[10:42] <Orbstar> bye wise
[10:42] <Nhlott> eh
[10:42] <AuRon the champion> alright
[10:42] <Orbstar> *hugs wise*
[10:42] <AuRon the champion> wise is leaving
[10:42] <Nhlott> I gave up on tryin to find a good pic for it
[10:42] <AuRon the champion> decepticons! Begin our assualt!
[10:42] <VintageCamera45> oh
[10:42] <Daughter of posiedion> sorry something went weird im back!
[10:42] <Orbstar> wait wise your only leaving chat right? not the wiki...
[10:42] <AuRon the champion> do people make a sound if they fall..?
[10:43] <Nhlott> but by all means, use it
[10:43] <Nhlott> I mean, I just came up with it, it's the wiki's artifact, not just mine'
[10:43] <Orbstar> @auron "fuck!"?
[10:43] <Orbstar> oh
[10:43] <Orbstar> that wasn't censored
[10:43] <Orbstar> *thought it would be censored
[10:43] <Orbstar> **
[10:43] <AuRon the champion> hahaha
[10:43] <AuRon the champion> it's f*ck 
[10:43] <Narutofreak0> it's f *ck
[10:43] <Nhlott> no it wasn't....don't let it happen again
[10:44] <Narutofreak0> without the space
[10:44] <AuRon the champion> BBBBACCCCCCCHHHHH!1!
[10:44] <Narutofreak0> no screaming dude
[10:44] <AuRon the champion> bach!!!!11!!!!one!!!
[10:44] <BachLynn23> why are we YELLING?!?!?!
[10:44] <VintageCamera45> XD
[10:44] <Narutofreak0> NAAAAAAAAAAAAAAAAAAr
[10:44] <AuRon the champion> pm
[10:44] <Nhlott> posted, Dop
[10:44] <VintageCamera45> VINNNNNNNNNNNNNN
[10:44] <BachLynn23> I said hi
[10:44] <BachLynn23> can you no see?
[10:45] <VintageCamera45> ORRRRRRRRRRRRRRBBBBB
[10:45] <Orbstar> stop
[10:45] <BachLynn23> hang on let me refresh chat
[10:45] <TheWiseOne> posted, bach
[10:45] <RubyRose17> heya hubby
[10:45] <Orbstar> hey HH
[10:45] <HadesHero> hello wifey
[10:45] <HadesHero> ahello orb
[10:45] <Narutofreak0> allo
[10:46] <HadesHero> hello Nartuto have we ever met on chat XD?
[10:46] <HadesHero> if not nice to meet you
[10:47] <AuRon the champion> it's nar
[10:47] <AuRon the champion> and he's like that
[10:47] <AuRon the champion> don't worry
[10:47] <BachLynn23> @wise posted
[10:47] <Lele Mj> that moment when the girl you're in love with keeps posting sad breakup stuff and you just wanna go and say everything 
[10:47] <Narutofreak0> *shoots HH through the chest instantly killing him*
[10:47] <Narutofreak0> that's 4 calling me naruto
[10:47] <VintageCamera45> I learned the hard way
[10:47] <HadesHero> >.< you remind me of comic 
[10:47] <Narutofreak0> i feel ya lele
[10:47] <Narutofreak0> *doesn't really*
[10:48] <AuRon the champion> don't worry lele...
[10:48] <Theharlequin> I'm sorry about that lele
[10:48] <AuRon the champion> life will get better
[10:48] <AuRon the champion> *coils up on her head*
[10:48] <Orbstar> *hugs lele* sorry bout that
[10:48] <Narutofreak0> the girl i'm in love with doesn't use social media
[10:49] <AuRon the champion> you're not a lesbian nar
[10:49] <Narutofreak0> i'm also a guy aur
[10:49] <Lele Mj> *hugs everyone back*
[10:49] <AuRon the champion> *you're not gay nar
[10:49] <AuRon the champion> no hugs! I can be crushed!
[10:49] <Narutofreak0> i also said girl aur
[10:49] <Orbstar> the girls I'm in love with already love's and is dating someone else... *sighs*
[10:49] <Lele Mj> I just wished this was a more open world
[10:49] <BachLynn23> *pokes lele*
[10:49] <Orbstar> *girl
[10:49] <AuRon the champion> hmm
[10:49] <Narutofreak0> go to amsterdam
[10:49] <Lele Mj> I feel ya orb
[10:49] <Narutofreak0> everything is legal in amsterdam
[10:49] <Lele Mj> posted bach
[10:50] <BachLynn23> sweeeeeeet
[10:50] <BachLynn23> you read my poke
[10:50] <BachLynn23> ....mind
[10:50] <Lele Mj> lol
[10:50] <AuRon the champion> I thought it was switzerland...
[10:50] <BachLynn23> I mean mind
[10:50] <BachLynn23> XD
[10:50] <Lele Mj> I did
[10:50] <Lele Mj> I'm brazilian, we know how to read pokes
[10:50] <Narutofreak0> *pokes lele*
[10:50] <AuRon the champion> you do?
[10:50] <BachLynn23> ;) I bet you do
[10:50] <AuRon the champion> *leans over to orb*
[10:50] <AuRon the champion> they're getting too smart
[10:50] <Narutofreak0> i'm poking her with my finger btw
[10:51] <Narutofreak0> not any other part of my body
[10:51] <AuRon the champion> we need to weed out the population!!1!!
[10:51] <Lele Mj> nar wants to both annoy, prove my theory and ask me if I posted
[10:51] <Narutofreak0> yes
[10:51] <AuRon the champion> amazing!
[10:51] <Lele Mj> and prob now insult the terrible use of both in the sentence
[10:51] <BachLynn23> @Lele I"m not sure how to approach the question, OTT romantic, short and to the point, down on one knee and simple...................
[10:51] <AuRon the champion> *leans over to orb again* fire the nukes
[10:51] <Black Wolf of blood> You are scary Ley
[10:51] <Lele Mj> lol
[10:51] <Orbstar> hey bloom
[10:51] <Lele Mj> thanks blood, coming from you...
[10:51] <VintageCamera45> hi bloom
[10:51] <RubyRose17> hey bloom
[10:51] <Narutofreak0> south americans are scary people
[10:51] <Orbstar> *waves*
[10:51] <Black Wolf of blood> BLOOM! *GLOMPZ/KISSES*
[10:51] <AuRon the champion> lele
[10:52] <AuRon the champion> you are evil
[10:52] <BloomOfFairyTail> Hai Vin
[10:52] <AuRon the champion> but not on scale of me evilness!
[10:52] <BloomOfFairyTail> hai ruby
[10:52] <Narutofreak0> i was thinking of making a quest that leads to the border of suriname and brazil
[10:52] <BloomOfFairyTail> BLOOD! *glompzed/kissed*
[10:52] <BachLynn23> *pokes lele again* what do you think?
[10:52] <Lele Mj> @bach short and to the point, but some going down on one knee isn't bad
[10:52] <BachLynn23> k
[10:53] <AuRon the champion> roses!
[10:53] <AuRon the champion> or flowers...
[10:53] <Lele Mj> that could be cool nar
[10:53] <Theharlequin> .
[10:54] <BloomOfFairyTail> *pouts* lele didn't say hi
[10:54] <Narutofreak0> ohai bloom
[10:54] <BloomOfFairyTail> hai nar *waves*
[10:54] <Narutofreak0> *waves back*
[10:54] <AuRon the champion> lele is having relationship troubles
[10:54] <Narutofreak0> we're all having relationship troubles
[10:54] <Lele Mj> hey bloom, did you see the "PARA NOOOOSSAAA ALEGRIAAA" VID?
[10:54] <Narutofreak0> 'cept for aur
[10:54] <Lele Mj> *vid
[10:54] <BloomOfFairyTail> Nope
[10:55] <Lele Mj>
[10:55] <BloomOfFairyTail> but it's all over fb
[10:55] <Narutofreak0> he's having people problems
[10:55] <AuRon the champion> I'm kinda having relationship problems...
[10:55] <Lele Mj> I'm always with relationship problems
[10:55] <AuRon the champion> that's cause your special
[10:55] <Black Wolf of blood> I'm not having relationship problems either *jumps up and down with a raised handØ
[10:55] <Orbstar> brb dinner
[10:55] <Black Wolf of blood> **
[10:55] <Daughter of posiedion> Hey Sorry i had to do something but i'm back. and lott pretend the comment before yours was behind it.
[10:55] <Black Wolf of blood> But...
[10:55] <Black Wolf of blood> Then again...
[10:55] <Lele Mj> try to be at a party where that girl is wearing a super tight but not obcene drees and provocatively dancing in a chair 
[10:56] <Lele Mj> *dress
[10:56] <BloomOfFairyTail> lele, that hurt my ears >.<
[10:56] <Narutofreak0> sounds like graduation night for me
[10:56] <Lele Mj> I swear, I didn't know if it was torture or paradise
[10:56] <Lele Mj> lol
[10:56] <Lele Mj> it's so funny, right?
[10:56] <BachLynn23> it's official
[10:56] <Theharlequin> I'd tap that lele
[10:56] <Daughter of posiedion> sortof posted, lott
[10:56] <AuRon the champion> sounds like a average high-school party
[10:56] <BachLynn23> Evan has popped THE question to coral
[10:56] <Lele Mj> @harle not when yo'ure closeted
[10:56] <Black Wolf of blood> *Chants* Say no
[10:57] <BloomOfFairyTail> dear lords, the girl is screacming why?!
[10:57] <Lele Mj> and she's doing it to her boyfriend
[10:57] <Narutofreak0> acolytes gonna party tonite
[10:57] <AuRon the champion> meh
[10:57] <Lele Mj> OMG YES
[10:57] <Black Wolf of blood> *Pokes Bloom* It's your post
[10:57] <BloomOfFairyTail> *blinks* it is?
[10:57] <AuRon the champion> hmm
[10:57] <Black Wolf of blood> Yes it is
[10:57] <BloomOfFairyTail> okay, just a sec
[10:57] <Black Wolf of blood> I do post even though you leave
[10:57] <Black Wolf of blood> ATHLE *hugs*
[10:57] <AuRon the champion> hullo tiger
[10:57] <Athletiger> HOLAS!
[10:57] <Narutofreak0> ATHLE
[10:58] <Narutofreak0> long time
[10:58] <VintageCamera45> Hi Tiger
[10:58] <BloomOfFairyTail> Hai Athle
[10:58] <Theharlequin> yea, you're right lele, I'm a testosterone driven dude, I'd tap just about anything anytime 
[10:58] <Theharlequin> hey athle
[10:58] <Athletiger> i'm stealing some time from my homework to drop by
[10:58] <AuRon the champion> you are?
[10:58] <Narutofreak0> *kicks everyone out of the way ad glompz athle*
[10:58] <TheWiseOne> g2g
[10:58] <Theharlequin> later wise
[10:58] <AuRon the champion> I just don't do homework
[10:58] <AuRon the champion> bye wise
[10:58] <Black Wolf of blood> Bye Wisey
[10:58] <AuRon the champion> is it weird
[10:58] <Athletiger> bye wise
[10:58] <BachLynn23> *tackle hugs ATHLE*
[10:58] <BachLynn23> OMG I've missed you
[10:58] <Athletiger> *is tackle hugs and glompzed*
[10:58] <Athletiger> me too
[10:59] <AuRon the champion> if your gf has sex over the phone with a girl..?
[10:59] <AuRon the champion> *happened to me last night*
[10:59] <Athletiger> but i DO have skype
[10:59] <Athletiger> ...
[10:59] <Lele Mj> at least you have a girlfriend
[10:59] <Daughter of posiedion> Ahem... Thats... disturbing?
[10:59] <Black Wolf of blood> ...Too much information Auron
[10:59] <Lele Mj> and that must have been so hot
[10:59] <BloomOfFairyTail> posted Blood
[10:59] <AuRon the champion> tell me something I don't know
[10:59] <Narutofreak0> lele this is auron we're talking about
[10:59] <AuRon the champion> lele, you might like her
[10:59] <Theharlequin> auron, you should have went over to her house and joined in 
[10:59] <BachLynn23> @Athle if you want to add me on skype BachLynn23
[10:59] <BachLynn23> or not
[10:59] <BachLynn23> o.o
[11:00] <AuRon the champion> 'cept for the fact if she hates you, she flips you off
[11:00] <Athletiger> okie
[11:00] <AuRon the champion> ow..
[11:00] <AuRon the champion> ow
[11:00] <Athletiger> i was going to
[11:00] <AuRon the champion> ow
[11:00] <AuRon the champion> my shoulder!
[11:00] <BachLynn23> so lele how long are you going to keep Evan sweating?
[11:00] <Athletiger> but i also came on to make sure you'll approve
[11:00] <Lele Mj> oh soz
[11:00] <AuRon the champion> who is this evan person?
[11:00] <BachLynn23> Coral's bf
[11:00] <Lele Mj> I was seeing this hilarious remix of para nossa alegria
[11:01] <BachLynn23> he was flammable's charie that Lott gave to him
[11:01] <Theharlequin> If your gf was on the phone, I take it the other girl was doing the work?
[11:01] <Lele Mj> soon to be fiance
[11:01] <Narutofreak0> lott chu here?
[11:01] <BachLynn23> but when flammable left I took him
[11:01] <AuRon the champion> ah
[11:01] <AuRon the champion> hahhaa
[11:01] <Lele Mj> or not >:)
[11:01] <BachLynn23> muahahhaha
[11:01] <Daughter of posiedion> ....did nhlott say she was going somewhere?
[11:01] <Narutofreak0> idk
[11:01] <BachLynn23> he went to candy land
[11:01] <Narutofreak0> iiiiiiiiiiiii want candy
[11:01] <Nhlott> hehehehe
[11:01] <Theharlequin> lott is a dude
[11:01] <Lele Mj> *longs and high squeal*
[11:02] <AuRon the champion> ow
[11:02] <Lele Mj> *long
[11:02] <BachLynn23> OMG I'm friends on skype with Hermione Granger
[11:02] <BachLynn23> XDXDXD
[11:02] <Narutofreak0> lott
[11:02] <Narutofreak0> bachelor party
[11:02] <Lele Mj> XD
[11:02] <BachLynn23> that is you right athle?
[11:02] <Athletiger> yesh
[11:02] <BachLynn23> XD
[11:02] <Nhlott> .....?
[11:02] <BachLynn23> just checking
[11:02] <Narutofreak0> evan just proposed
[11:02] <Athletiger> btw, my name is between hermione and granger
[11:02] <Lele Mj> omg lott Ink and coral are engaged as soon as I hit Comentar!
[11:02] <AuRon the champion> add her to the call!
[11:03] <BachLynn23> huh
[11:03] <BachLynn23> ?
[11:03] <AuRon the champion> bach!
[11:03] <AuRon the champion> skype
[11:03] <Athletiger> ...
[11:03] <BachLynn23> add who to the what?
[11:03] <Black Wolf of blood> You're name consists of four letters then Athle?
[11:03] <Athletiger> i don't have mic and camera
[11:03] <Athletiger> yes blood
[11:03] <Narutofreak0> dafuw is going on in some's house?
[11:03] <Black Wolf of blood> Ah
[11:03] <VintageCamera45> my camera is still le broken
[11:04] <Lele Mj> add moi
[11:04] <Lele Mj> lemme ger on
[11:04] <Athletiger> okie?
[11:04] <Narutofreak0> OMG WHAT HAVE I DONE?
[11:04] <BachLynn23> I can't add her to the call
[11:04] <BachLynn23> I'm not on the call
[11:04] <Narutofreak0> i removed lele from my contacts
[11:04] <Daughter of posiedion> im back
[11:04] <Narutofreak0> :(
[11:05] <RubyRose17> Athle! chu here!
[11:05] <RubyRose17> :D
[11:05] <Lele Mj> :O
[11:05] <Athletiger> yesh
[11:05] <Lele Mj> *Jar Jar impersonation* How rude!
[11:05] <Athletiger> lol
[11:05] <Narutofreak0> it was an accident
[11:05] <Narutofreak0> oh lele there's a wiki star wars
[11:06] <Lele Mj> um, I know that
[11:06] <BachLynn23> *pokes lele*
[11:06] <Lele Mj> I'm bcrat in the pt one
[11:07] <Athletiger> OHZ! YAY, i'm going to go to the east coast next week
[11:07] <Athletiger> ^.^
[11:07] <Daughter of posiedion> Has everyone like, secretly blocked me or whatever?
[11:07] <Athletiger> ?
[11:07] <BachLynn23> huh?
[11:07] <BachLynn23> did you try to pm me?
[11:07] <Theharlequin> No, you're just having internet problems
[11:07] <Narutofreak0> not a star wars wiki
[11:07] <Lele Mj> posted bach
[11:07] <Narutofreak0> a wiki star wars
[11:07] <Narutofreak0> jason made the blog
[11:08] <BachLynn23> *is scared to look*
[11:08] <Lele Mj> dafuq?
[11:08] <BachLynn23> I may cry if she said no
[11:08] <BachLynn23> XD
[11:08] <Narutofreak0> mesa han solo
[11:08] <VintageCamera45> mesa Aayla Secura
[11:08] <Narutofreak0> [[User blog:Jason Yelloweagle/Wiki Star Wars|User blog:Jason Yelloweagle/Wiki Star_Wars]]
[11:08] <Athletiger> ?
[11:08] <Lele Mj> OOOHHH
[11:08] <Lele Mj> I'm jaina, right?
[11:09] <BachLynn23> yaaaaaaaaaaaaaay she said yes she said yes she said yes
[11:09] <BachLynn23> *jumps up and down*
[11:09] <AuRon the champion> posted bach
[11:09] <Athletiger> bachie, are you alright?
[11:09] <BachLynn23> @lele posted
[11:10] <BachLynn23> Evan proposed to Coral
[11:10] <BachLynn23> and Coral said yes
[11:10] <VintageCamera45> Yay! wedding!!!!
[11:10] <Narutofreak0> *is sooooooo gonna interrupt the rp*
[11:10] <VintageCamera45> XD
[11:10] <BachLynn23> I see a part in the future
[11:11] <Athletiger> *is sadly not joining the rp*
[11:11] <Daughter of posiedion> anyone wanna rp? Nhlott disappeared.
[11:11] <Narutofreak0> bachhhhhh
[11:11] <Narutofreak0> canicanicanicani?
[11:11] <Nhlott> I disappeared?
[11:12] <Daughter of posiedion> Hey! Nhlott! Your back!
[11:12] <BachLynn23> @auron posted
[11:12] <BachLynn23> @nar can you waht?
[11:12] <Nhlott> yea, yes, I am
[11:12] <Athletiger> ...
[11:13] <Narutofreak0> interrupt the rp
[11:13] <BachLynn23> sure
[11:13] <BachLynn23> why not
[11:13] <Narutofreak0> yay
[11:15] <Athletiger> there's a big wedding crasher
[11:16] <VintageCamera45> I'm so gonna crash da wedding
[11:16] <Lele Mj> you won't have to 
[11:16] <VintageCamera45> why?
[11:16] <Lele Mj> they'll invite ppl, ya knw
[11:16] <Lele Mj> *know
[11:16] <VintageCamera45> wb nar
[11:17] <Narutofreak0> ~Chat hacks initialized.~
[11:17] <Narutofreak0> i love seeing that message
[11:17] <Daughter of posiedion> Finally! it let me in!
[11:17] <Daughter of posiedion> posted lott
[11:18] <VintageCamera45> poof
[11:19] <Narutofreak0> posted
[11:19] <Narutofreak0> now
[11:19] <Narutofreak0> i mus brb
[11:19] <Narutofreak0> mbbl
[11:20] <VintageCamera45> Bach pretty ring I love it how many carrots?
[11:20] <BachLynn23> no clue
[11:20] <BachLynn23> just a pretty picture I found
[11:20] <BachLynn23> XD
[11:20] <VintageCamera45> XD
[11:24] <Daughter of posiedion> anybody here?
[11:24] <AuRon the champion> yes
[11:24] <AuRon the champion> just quiet...
[11:25] <Daughter of posiedion> Just checking, no one was posting.
[11:26] <BachLynn23> posted on Mnemosyne's cabin
[11:26] <Daughter of posiedion> so any of you guys wanna rp?
[11:26] <RubyRose17> wb hades
[11:26] <RubyRose17> sure dau
[11:26] <Daughter of posiedion> ok whats your characters page?
[11:27] <RubyRose17> ummm [[Nerissa Tudor]] or [[Adad Harpel]]
[11:27] <RubyRose17> chu can pick
[11:27] <Daughter of posiedion> Ill pick Adad.
[11:27] <RubyRose17> kk
[11:30] <AuRon the champion> hey orb!
[11:30] <Orbstar> hullo
[11:30] <AuRon the champion> do you have skype?
[11:30] <Orbstar> no
[11:30] <Daughter of posiedion> posted ruby
[11:30] <Orbstar> sorry
[11:30] <Orbstar> @auron
[11:30] <RubyRose17> k
[11:30] <AuRon the champion> :(
[11:30] <Orbstar> my dad doesn't allow it
[11:30] <Black Wolf of blood> *Yawns* I'm going to sleep
[11:30] <Black Wolf of blood> Night everyone
[11:30] <Orbstar> goodnight wolf
[11:31] <Theharlequin> later
[11:31] <AuRon the champion> night blood
[11:31] <Daughter of posiedion> oh, and Ruby, just wanted to say that your characters title is Daughter of Mnesomy or whatever and hes a male..
[11:32] <Daughter of posiedion> and hes a son of zeus..
[11:32] <RubyRose17> yeah i know, forgot to change it from mah previous character and was too lazy to fix
[11:32] <RubyRose17> :P
[11:32] <RubyRose17> but i guess i'll do it now
[11:32] <Daughter of posiedion> lol that was kind of funny seeing it.
[11:32] <RubyRose17> xD
[11:33] <Orbstar> *has not seen jake in a while and really needs to talk to him*
[11:33] <Orbstar> also
[11:33] <Orbstar> guys
[11:33] <Orbstar> news
[11:33] <Orbstar> *clears throught*
[11:33] <Orbstar> *throst
[11:33] <Orbstar> *throat
[11:33] <Orbstar> ok, eeryone reafy for my news?
[11:33] <Orbstar> *everyone ready
[11:33] <Orbstar> i
[11:33] <Orbstar> am moving
[11:33] <Orbstar> to NYC
[11:33] <Orbstar> :P
[11:34] <AuRon the champion> awesome
[11:34] <Orbstar> yeah, its cool, i guess
[11:34] <Lele Mj> nar, your turn on mnemo
[11:39] <AuRon the champion>
[11:40] <AuRon the champion>
[11:40] <RubyRose17> dau you posted at movies?
[11:41] <AuRon the champion>
[11:42] <AuRon the champion>
[11:42] <AuRon the champion>
[11:43] <Moodle> Whassuuupp everyonnnneeee?
[11:44] <RubyRose17> heya moo
[11:44] <Moodle> Hey rose
[11:44] <RubyRose17> and nothin much, really
[11:44] <Moodle> Scrolling up, I can see that XD
[11:44] <AuRon the champion> not much
[11:44] <AuRon the champion> just posting memes
[11:45] <Moodle> To ze NARNIA WIKI!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
[11:46] <Daughter of posiedion> Hey ruby sorry about taking so long im having a little problem with my word bubble but i think i got it now so give me a sec. ill post at the movie theater.
[11:46] <RubyRose17> that's okay
[11:47] <AuRon the champion> could watch you for a lifetime
[11:47] <AuRon the champion> favorite movie
[11:47] <AuRon the champion> a thousand endings
[11:47] <AuRon the champion> cinema is such a good song!
[11:49] <AuRon the champion> *no conversation T_T*
[11:50] <Lele Mj> g2g guys
[11:50] <Daughter of posiedion> OH MY GODS YOU ARE SO RIGHT AURON! GO CINEMA!!
[11:50] <AuRon the champion> bye lele
[11:50] <AuRon the champion> *flies off lele's head onto bach's head*
[11:50] <AuRon the champion> and I must go to...
[11:50] <AuRon the champion> :(
[11:51] <RubyRose17> everyone's leaving...
[11:51] <Moodle> Ik
[11:51] <Moodle> It's unfortunate
[11:51] <Daughter of posiedion> grr something happened so i have to write the word bubble again. Im sorry it should be quick after this.
[11:52] <Moodle> But we still have.....atm, HOLY FRIGGNUGGETS
[11:52] <RubyRose17> ?
[11:52] <Moodle> Daughgter posted a comment out of chat
[11:52] <RubyRose17> ...she did :O
[11:52] <Daughter of posiedion> ..? What?
[11:53] <Slayingthehalcyon> hy
[11:53] <RubyRose17> and she did again
[11:53] <Slayingthehalcyon> Ruby: do you want to continue the rp?
[11:53] <RubyRose17> hey slaying
[11:53] <RubyRose17> i posted
[11:53] <Slayingthehalcyon> okay
[11:54] <Daughter of posiedion> im still rping btw my computers just being stupid sorry
[11:54] <Slayingthehalcyon> hello
Community content is available under CC-BY-SA unless otherwise noted.